Обеспечение инфраструктуры земельных участков для многодетных семей
Для оборудования подъездных путей администрация ежегодно взаимодействует с Министерством транспорта по предоставлению субсидии. За период 2020-2025 годов субсидия была предоставлена в 2022, 2023 годах на микрорайоны Морской и Северный. На микрорайон Южная Лифляндия субсидия не выделялась.
[bookmark: _GoBack]По водоснабжению и водоотведению Дума городского округа Большой Камень 04.03.2025 приняла нормативный акт о возмещении затрат на оборудование. 
Для подключения электричества необходимо запросить технические условия в акционерном обществе «Дальневосточная распределительная сетевая компания (ДРСК)» (адрес: ул. Подгорная, 12, телефон: 8 (42335) 5-11-41).
В соответствии с законом № 837-КЗ, земельные участки, предоставленные до 18.12.2024, обеспечиваются временными подъездными путями и объектами электроснабжения до 01.07.2028. Объектами холодного водоснабжения – не позднее трёх лет, начиная с года, следующего за годом подачи гражданином-собственником земельного участка заявления об его обеспечении объектами водоснабжения (для подключения к объектам централизованной системы либо водоразборной колонки или водозаборного сооружения), либо не позднее одного года, если в границах земельного участка есть наличие скважины. Объектами водоотведения – не позднее трёх, начиная с года, следующего за годом подачи гражданином-собственником земельного участка заявления об его обеспечении объектами водоотведения (для подключения к объектам централизованной системы), либо не позднее одного года при наличии септика в границах земельного участка.
