[bookmark: _GoBack]Управление Россельхознадзора по Приморскому краю и Сахалинской области информирует юридических лиц и индивидуальных предпринимателей, осуществляющих оборот пестицидов и агрохимикатов, о необходимости регистрации в Федеральной государственной информационной системе прослеживаемости пестицидов и агрохимикатов – ФГИС «Сатурн».
ФГИС «Сатурн» разработана в целях обеспечения учета партий пестицидов и агрохимикатов при их обращении (производстве (изготовлении), хранении, перевозке (транспортировке), применении, реализации, обезвреживании, утилизации, уничтожении и захоронении), а так же осуществления анализа, обработки представленных в нее сведений (информации) и контроля за достоверностью таких сведений (информации).
Обращаем внимание, что за не прохождение регистрации в ФГИС «Сатурн», а так же за непредставление в ФГИС «Сатурн» сведений и информации, либо представление в ФГИС «Сатурн» недостоверных сведений и информации по обороту пестицидов и агрохимикатов предусмотрена ответственность в соответствии с действующим законодательством Российской Федерации.
Порядок регистрации в ФГИС «Сатурн» размещен на сайте   https://fgis-saturn.ru
Управление рассматривает заявления на регистрацию в ФГИС «Сатурн» только от юридических лиц и индивидуальных предпринимателей, осуществляющих деятельность на территории Приморского края и Сахалинской области.
Для получения консультации о порядке регистрации и работы в ФГИС «Сатурн» можно отправлять на почту saturn@fsvps.ru
Телефон для справок: 8 (423) 2963880.


