Конкурс «Ни минуты не теряя, мы здоровье укрепляем» 2021 
Федеральный проект ФизкультРАСС «Ни минуты не теряя, мы здоровье укрепляем!» проводится под эгидой Министерства спорта Российской Федерации в рамках предоставления из федерального бюджета грантов в форме субсидий некоммерческим организациям, реализующим проекты в сфере физической культуры, массового спорта и спортивного резерва, в целях выполнения государственной программы «Развитие физической культуры и спорта».  
Цели и задачи Проекта:  
- Увеличение доли систематически занимающихся физической культурой и спортом граждан РФ старше 18 лет;  Развитие ценностей семейного спорта; - Адаптация общественных пространств, рекреационных и парковых зон, общедомовых территорий и жилых комплексов для занятий физической культурой и спортом;  Увеличение охвата работы с населением за счет проведения занятий на открытом воздухе на приспособленных рекреационных и парковых зонах, общедомовых территориях жилых комплексов;  Разработка методических рекомендаций с целью формирования условий для масштабирования модели Проекта и его устойчивого развития. 
1. Конкурс на участие в проекте ФизкультРАСС «Ни минуты не теряя, мы здоровье укрепляем» (далее - Конкурс) проводится с 01 мая по 30 ноября 2021 года в 2 этапа: 
I этап (май-октябрь 2021г.): Конкурс заявок на участие в Проекте. 
II этап (ноябрь-декабрь 2021г.): Определение победителей Проекта 2021г. из числа Участников проекта.  
2. Организатором Конкурса является: Общероссийская Физкультурно-спортивная общественная организация «Российская ассоциация спортивных сооружений» (далее - РАСС); 
Конкурс проводится в рамках предоставления Организатору из федерального бюджета субсидии некоммерческим организациям, реализующим проекты в сфере физической культуры, массового спорта и спортивного резерва, в целях выполнения государственной программы «Развитие физической культуры и спорта», федеральной программы «Демография» и федерального проекта «Спорт – норма жизни». 
Конкурс учрежден для стимулирования лучших показателей, нацеленных на достижение целей и задач Проекта, а также формирование Программы наследия Проекта, предлагаемых потенциальными участникам в рамках направляемых на конкурс заявок. 
Победителями Конкурса становятся учреждения спорта и муниципальные образования, соответствующие требованиям данного положения и предоставившие наилучшие условия для достижения целей и задач Проекта и формирования его Программы наследия. 
Конкурс проводится на всей территории Российской Федерации. 
Участники проекта ТИП I: Учреждения спорта, учреждения образования, клубы, спортивные сообщества, частные спортивные сооружения, спортивные сообщества и пр. различной ведомственной подчиненности и формы собственности 
Участники проекта ТИП II: Муниципальные образования  
Количественный показатель эффективности Проекта – привлечение к систематическим занятиям физической культурой и спортом не менее 5000 граждан, сопровождающих детей к местам занятий физической культурой и спортом и ожидающих окончания тренировочных занятий и тренировочных сборов с детьми, минимум в 43 субъектах России 
Целевая аудитория – Родители и иные взрослые лица от 18 лет, сопровождающие детей к местам занятий физической культурой и спортом. 
Систематические занятия – организованные занятия физической культурой и спортом с минимум 2 раза в неделю, с общим объемом в неделю 125 минут (согласно приказу Росстата от 27.03.2019 № 172 "Об утверждении формы федерального статистического наблюдения с указаниями по ее заполнению для организации Министерством спорта Российской Федерации федерального статистического наблюдения в сфере физической культуры и спорта", (раздел II)  (далее – Приказ Росстата от 27.03.2019 № 172).   
Программа Наследия проекта – мероприятия, направленные участниками Проекта и его Организатором на реализацию Проекта после его завершения) (с 01 января 2022 года и далее).  
3.  Спонсоры и партнеры Конкурса 
- Спонсорами и партнерами Конкурса могут являться юридические и физические лица, ведущие свою деятельность на территории Российской Федерации и осуществляющие финансовую, техническую и информационную поддержку Конкурса в соответствии с российским законодательством. 
4.  Конкурс будет проходить в следующих категориях: 
Категория 1: Тип I «Спортивные учреждения различной ведомственной подчиненности и формы собственности» (ФОК, СОК, СШОР, ДЮСШ, СДЮШОР, СШОР, спортивные клубы, спортивные сообщества, частные спортивные сооружения, учреждения образования, спортивные сообщества и пр.). 
В данной номинации могут быть признаны победителями 1 этапа конкурса не более 37 учреждений спорта.  
Категория 2: Тип II: «Муниципальные образования». 
В данной категории могут быть признаны победителями 1 этапа конкурса 15 муниципальных образований. 
5. По итогам 1 этапа конкурса один субъект Российской Федерации может быть представлен в Проекте не более одним победителем в категории 1 или категории 2. 
 Условия участия в Конкурсе 
Участие в Конкурсе добровольное. 
Учреждение спорта может подать одну заявку на участие в категории I, а также входить в структуру заявки участника категории II.  
а) Участник конкурса обязуется разместить на своем официальном сайте, а также иных официальных группах в социальных сетях информацию о том, что он принимает участие в Конкурсе на вхождение в Проект, а также ссылку на официальную страницу Проекта в сети интернет. 
б) Участник конкурса обязуется разместить информацию о победе в 1 и/или 2 этапе Конкурса на своем официальном сайте, а также в иных официальных группах в социальных сетях с указанием, что мероприятие проводится в рамках Проекта.  
Участник конкурса подтверждает готовность заключить соглашение об участии в Проекте в целях реализации плана мероприятий 2021 года, а также реализации мероприятий программы наследия 2022 направляемых Организатору в рамках Заявки на участие в Конкурсе
 
Порядок и сроки подачи заявок на участие в Конкурсе 
Заявки на участие в Конкурсе подаются в срок с 01 мая 2021 г. до 30 ноября 2021 г.  
Для участия в конкурсе необходимо предоставить комплект документов в соответствии с формуляром заявки в Приложении 1.  Заявки заполняются на сайте www.fizkult-rass.ru  и/или присылаются в электронном виде на адрес fkr@rasf.ru.  
Учреждение, приславшее заявку на Конкурс, несет полную ответственность за достоверность предоставленной информации и гарантирует, что все заинтересованные стороны, включая собственников, осведомлены об участии учреждения в Конкурсе и передаче данных Организатору Конкурса. 
Все расходы, связанные с подготовкой материалов заявки на Конкурс, участием в Конкурсе осуществляются за счет участника Конкурса. 
 
Дополнительная информация 
Разъяснения и консультации по вопросам проведения Конкурса осуществляются координатором Проекта по электронной почте: fkr@rasf.ru  и телефону + 7 911-247-44-40 Контактное лицо – Елизавета Фадеева – руководитель проекта, электронная почта: en.fadeeva@rasf.ru, телефон: 8(930)115-98-78
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