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	Об утверждении административного
 регламента предоставления государственной услуги «Назначение и предоставление выплаты на обеспечение 
бесплатным питанием, бесплатным комплектом одежды, обуви  и мягким инвентарем лиц из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, лиц, потерявших в период обучения обоих родителей или единственного родителя, обучающихся по очной форме обучения за счет средств краевого бюджета или местных бюджетов по образовательным программам основного общего, среднего общего образования»

	

	Руководствуясь Федеральным законом от 27 июля 2010 года
№ 210-ФЗ «Об организации предоставления государственных
и муниципальных услуг», Законом Приморского края от 30 сентября                2019 года № 572-КЗ «О наделении органов местного самоуправления муниципальных районов, муниципальных и городских округов Приморского края отдельными государственными полномочиями в сфере опеки                          и попечительства, социальной поддержки детей, оставшихся без попечения родителей, и лиц, принявших на воспитание в семью детей, оставшихся                без попечения родителей, а также лиц из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, лиц, потерявших в период обучения обоих родителей или единственного родителя», постановлением Правительства Приморского края от 28 декабря 2023 года № 965-пп                  «Об утверждении Положения о нормах и порядке обеспечения за счет средств краевого бюджета бесплатным питанием, бесплатным комплектом одежды, обуви и мягким инвентарем лиц из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, лиц, потерявших в период обучения обоих родителей или единственного родителя, обучающихся по очной форме обучения за счет средств краевого бюджета или местных бюджетов                                       по образовательным программам основного общего, среднего общего образования», статьёй 29 Устава городского округа Большой Камень, администрация городского округа Большой Камень


	ПОСТАНОВЛЯЕТ:

	

	1. Утвердить административный регламент предоставления государственной услуги «Назначение и предоставление выплаты                          на обеспечение бесплатным питанием, бесплатным комплектом одежды, обуви и мягким инвентарем лиц из числа детей-сирот и детей, оставшихся  без попечения родителей, лиц, потерявших в период обучения обоих родителей или единственного родителя, обучающихся по очной  форме обучения за счет средств краевого бюджета или местных бюджетов                     по образовательным программам основного общего, среднего общего образования» (прилагается). 
2. Отделу опеки и попечительства администрации городского округа
Большой Камень обеспечить опубликование настоящего постановления                    в газете «ЗАТО» и размещение на официальном сайте органов местного самоуправления городского округа Большой Камень bkamen.gosuslugi.ru                 в сети «Интернет».
3. Настоящее постановление вступает в силу со дня 
его официального опубликования.

	

	И.о. главы городского округа
	О.Г. Серебренникова
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