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	О внесении изменений в административный регламент предоставления муниципальной услуги «Предоставление частичной компенсации родителям (законным представителям) детей, проживающих на территории Приморского края, стоимости путевки в организациях отдыха и оздоровления детей, расположенных на территории Российской Федерации», утвержденный постановлением администрации городского округа Большой Камень 
от 31 мая 2017 года № 732

	

	

	В соответствии с Федеральным законом от 27 июля 2010 года 
№ 210-ФЗ «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг», постановлением Администрации Приморского края от 12 февраля 2014 года № 40-па «О размере и Порядке компенсации родителям (законным представителям) части расходов на оплату стоимости путевки, приобретенной в организациях и (или) у индивидуальных предпринимателей, оказывающих услуги по организации отдыха и оздоровления детей, в Приморском крае», руководствуюсь статьёй 29 Устава городского округа Большой Камень, администрация городского округа Большой Камень

	

	ПОСТАНОВЛЯЕТ:

	

	1. Внести изменения в административный регламент предоставления муниципальной услуги «Предоставление частичной компенсации родителям (законным представителям) детей, проживающих на территории Приморского края, стоимости путевки в организациях отдыха и оздоровления детей, расположенных на территории Российской Федерации», утвержденный постановлением администрации городского округа Большой Камень от 31 мая 2017 года № 732 (далее – административный регламент), изложив подпункт 9.1. пункта 9 Раздела Ⅱ административного регламента в следующей редакции:
«9.1. Исчерпывающий перечень документов, необходимых для предоставления муниципальной услуги, которые заявитель должен предоставить самостоятельно (документы предъявляются в оригинале):
- заявление на компенсацию с указанием банковских реквизитов лицевого счета, открытого в кредитной организации, для зачисления денежных средств; данных документа, удостоверяющего личность родителя (законного представителя) (с предъявлением оригинала); данных о регистрации родителя (законного представителя), ребенка в системе индивидуального (персонифицированного) учета (далее - заявление);

- копия свидетельства о рождении ребенка либо копия документа, удостоверяющего личность ребенка, достигшего 14 лет;  

- отрывной талон (корешок) путевки, подтверждающий пребывание ребенка в организации отдыха;
-  документ, подтверждающий расходы по приобретению путевки (в том числе кассовый чек или чек электронного терминала);
- копия договора с организацией отдыха (с указанием фактического нахождения лагеря);
- копия документа, подтверждающего полномочия законного представителя опекаемого, подопечного или приемного ребенка;
- копия свидетельства о заключении (расторжении) брака, перемене имени (в случае если фамилия родителя не совпадает с фамилией, указанной в свидетельстве о рождении ребенка либо в документе, удостоверяющем личность ребенка, достигшего 14 лет);
- справка от организации отдыха, подтверждающая факт приобретения путевки в рамках программы поддержки доступных внутренних туристских поездок в организации отдыха (подтверждающая факт приобретения путевки без участия в данной программе).».
2. Начальнику управления образования администрации городского округа Большой Камень обеспечить опубликование настоящего постановления в газете «ЗАТО» и размещение его на официальном сайте органов местного самоуправления городского округа Большой Камень в сети «Интернет».

3. Настоящее постановление вступает в силу со дня его официального опубликования.

	

	Глава городского округа
	Р.С. Абушаев
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