[bookmark: _GoBack]Объявление об аккредитации граждан в качестве общественных наблюдателей при проведении государственной итоговой аттестации выпускников 9 и 11 классов, 
итогового сочинения (11 класс) и итогового собеседования (9 класс) в 2022 году 
С целью повышения эффективности контроля за процедурой проведения государственной итоговой аттестации, олимпиад школьников, в соответствии с приказом Министерства образования Приморского края от 20 января 2021 года № 23а-28 «Об осуществлении общественного наблюдения при проведении государственной итоговой аттестации по образовательным программам основного общего и среднего общего образования, всероссийской олимпиады школьников и олимпиад школьников на территории Приморского края» министерство образования Приморского края осуществляет аккредитацию граждан в качестве общественных наблюдателей. 
Прием заявлений об аккредитации граждан в качестве общественных наблюдателей осуществляют: 
- муниципальные органы управления образованием, на территории которых общественные наблюдатели намерены посетить экзамен(ы), олимпиады школьников (г. Большой Камень, ул. Блюхера, 21, каб. 1, тел.: 404-90); 
- департамент образования и науки Приморского края (г. Владивосток, ул. Алеутская,45-а, каб. 514, тел.: 240-21-38). 
Заявление на аккредитацию подается гражданином лично с 1 февраля 2022 года.

Аккредитация граждан в качестве общественных наблюдателей завершается: 
- на экзамен(ы) по включенным в государственную итоговую аттестацию учебным предметам не позднее чем за три дня до установленной в соответствии с законодательством об образовании даты проведения экзамена по соответствующему учебному предмету; 
- на этап ВсОШ и этап олимпиады – не позднее чем за две недели до установленной в соответствии с порядком проведения ВсОШ, олимпиад, утверждаемыми Министерством образования и науки Российской Федерации, даты проведения соответствующего этапа; 
- на рассмотрение апелляций о несогласии с выставленными баллами – не позднее чем за две недели до даты рассмотрения апелляций. 

Общественными наблюдателями не могут быть лица, чьи близкие родственники проходят государственную итоговую аттестацию, являются участниками олимпиад в текущем году. Информация по аккредитации граждан, желающих стать общественными наблюдателями при проведении ГИА, размещена на официальном сайте Правительства Приморского края» по ссылке:
https://primorsky.ru/authorities/executive-agencies/departments/education/osushchestvlenie-peredannykh-polnomochiy-rossiyskoy-federatsii-v-sfere-obrazovaniya/kontrolno-nadzornaya-deyatelnost/obespechenie-obektivnosti-protsedur-otsenki-kachestva-obrazovaniya-i-olimpiad-shkolnikov/obshchestvennoe-nablyudenie/

