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Информация
о действующих налоговых льготах по  земельному налогу для приоритетных категорий налогоплательщиков, установленных решениями  Думы городского округа Большой Камень

По состоянию на 1 января 2020 года на территории городского округа Большой Камень согласно приоритетных направлений социально – экономического  развития территории установлены следующие налоговые льготы: 
1. Налоговая льгота в виде полного освобождения от уплаты земельного налога организаций и (или) физических лиц, являющихся индивидуальными предпринимателями, признанными резидентами территории опережающего социально-экономического развития в соответствии с Федеральным законом от 29.12.2014 № 473-ФЗ
 «О территориях социально-экономического развития в Российской Федерации». Данная   льгота установлена  решением Думы городского округа Большой Камень от 15.03.2017 № 483 и освобождает от уплаты налога полностью  резидентов территории опережающего социально-экономического развития «Большой Камень» в отношении земельных участков, расположенных на территории опережающего социально-экономического развития «Большой Камень» и используемых при осуществлении видов экономической деятельности, предусмотренных соглашением об осуществлении деятельности на территории опережающего социально-экономического развития «Большой Камень», сроком на три года с месяца включения резидента в реестр резидентов территории опережающего социально-экономического развития.
Настоящее решение вступило в силу со дня его официального опубликования    и    распространено    на   правоотношения,   возникшие   с 1 марта 2016 года.

В 2018 году за предоставлением льготы обратились 3 резидента территории опережающего социально-экономического развития «Большой Камень», сумма выпадающих доходов от предоставления  льготы согласно информации предоставленной Межрайонной ИФНС России №1 по Приморскому краю исходя из периода действия предоставления налоговой льготы составила 25 563,16 тыс. рублей. 
Выпадающие доходы бюджета в части снижения поступлений земельного налога перекрываются налоговыми поступлениями. За аналогичный период в доход бюджета поступило 207 844,05 тыс. рублей.
Данная льгота считается эффективной, поскольку бюджетный эффект принимает положительное значение.

2.  Согласно  решению Думы городского округа Большой Камень от 28.07.2016 № 438 полностью освобождены от уплаты налога организации и физические лица, являющиеся индивидуальными предпринимателями, признанные резидентами свободного порта Владивосток в соответствии с Федеральным законом от 13 июля 2015 года № 212-ФЗ «О свободном порте Владивосток», в течение трех лет со дня получения статуса резидента свободного порта Владивосток, начиная    с 1-го числа месяца, следующего за месяцем, в котором ими был получен такой статус, в отношении земельных участков, используемых ими для осуществления предпринимательской деятельности.

Оценить результативность налоговой льготы (налогового расхода) не представляется возможным, поскольку резиденты свободного порта Владивосток за предоставлением льготы в 2018 году в Межрайонную ИФНС России № 1 по Приморскому краю не обращались.

3. В соответствии с решением Думы городского округа Большой Камень от 14.12.2017 № 38 полностью освобождены от уплаты налога организации, признаваемые управляющими компаниями, осуществляющие функции по управлению территорией опережающего социально – экономического развития «Большой Камень», сроком на три года с месяца возникновения права собственности на каждый земельный участок.  
В 2018 году за предоставлением льготы обратилась 1 организация, признаваемая управляющей компанией, сумма выпадающих доходов от предоставления  льготы согласно информации предоставленной Межрайонной ИФНС России №1 по Приморскому краю, исходя из периода действия предоставления налоговой льготы составила 7 639,88 тыс. рублей. 

Данная льгота считается эффективной, поскольку бюджетный эффект принимает положительное значение.
Анализ действующих ставок по местным налогам, проведенный управлением финансов администрации  городского округа Большой Камень в соответствии с Порядком оценки эффективности налоговых льгот (налоговых расходов) по местным налогам, установленных решениями Думы городского округа Большой Камень в пределах полномочий, отнесенных законодательством Российской Федерации о налогах и сборах к ведению органов местного самоуправления Российской Федерации, утвержденным постановлением администрации городского округа Большой Камень от 13.12.2018 года № 1484, на основании информации, представленной Межрайонной инспекцией Федеральной налоговой службы России №1 по Приморскому краю показывает, что предоставленные налоговые льготы востребованы, целесообразны и имеют экономическую эффективность при незначительном объеме налоговых расходов в налоговых доходах и в поступлениях по местным налогам городского округа.
