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Положение
о координационном совете по охране труда в городском округе 
Большой Камень
 
[bookmark: sub_10]1. Общие положения
 
[bookmark: sub_11]1.1. Координационный совет по охране труда в городском округе Большой Камень (далее - координационный совет) является совещательным органом при администрации городского округа, обеспечивающим сотрудничество и взаимодействие органов местного самоуправления городского округа, организаций, предприятий, учреждений, действующих на территории городского округа, в практической реализации государственной политики в области охраны труда, создания здоровых и безопасных условий труда в организациях, предприятиях, учреждениях, профилактики производственного травматизма и профессиональной заболеваемости.
[bookmark: sub_12]1.2. Координационный совет осуществляет свою деятельность во взаимодействии с контрольными и надзорными органами в Приморском крае, комитетами (комиссиями) по охране труда, специалистами и работниками служб охраны труда предприятий, учреждений и организаций городского округа Большой Камень.
[bookmark: sub_13]1.3. В своей деятельности координационный совет руководствуется Конституцией РФ, законами и иными нормативными правовыми актами РФ, указами и распоряжениями Президента РФ, постановлениями и распоряжениями, Правительства РФ, правовыми актами министерства здравоохранения и социального развития РФ, приказами федеральной службы по труду и занятости, законами и иными нормативными актами Приморского края в сфере охраны труда, постановлениями администрации Приморского края, муниципальными правовыми актами городского округа Большой Камень.
 
[bookmark: sub_20]2. Задачи координационного совета
 
[bookmark: sub_21]2.1. Основными задачами координационного совета являются:
- анализ и прогнозирование состояния условий и охраны труда на предприятиях, учреждениях, организациях городского округа;
- проведение совместных консультаций в целях выработки согласованных решений и предложений по актуальным межотраслевым проблемам охраны труда;
[bookmark: sub_22]- совершенствование системы государственного управления охраной труда на территории городского округа;
- организация работ по реализации государственного стандарта Российской Федерации ГОСТ 12.0.230-2007 «Система стандартов безопасности труда. Система управления охраной труда. Общие требования» и иных законодательных актов Российской Федерации;
- профилактика производственного травматизма и профессиональных заболеваний, оценка эффективности принимаемых мер по их предупреждению на предприятиях и в организациях;
- анализ причин производственного травматизма и профессиональных заболеваний;
- реализация мероприятий, направленных на повышение экономической заинтересованности работодателей в обеспечении безопасных условий труда;
- выработка согласованных решений по актуальным проблемам охраны труда, защите прав и интересов работников в сфере охраны труда;
- анализ состояния условий и охраны труда на предприятиях по отраслевому признаку, на отдельном взятом предприятии, оценка эффективности применяемых методов, обсуждение предложений по их дальнейшему улучшению;
- выработка единых требований оценки состояния условий труда и безопасности на производстве;
- организация обучения и проверка знаний требований охраны труда работников всех уровней, включая руководителей, главных специалистов и специалистов;
- защита прав и законных интересов работников в области охраны труда в пределах своей компетенции;
- представление к поощрениям администрацией городского округа (грамотами, благодарственными письмами) руководителей организаций, специалистов по охране труда за высокие показатели работы в области охраны труда. 
2.2. В своей деятельности координационный совет имеет право готовить и направлять на рассмотрение органов государственной власти всех уровней, профсоюзов и других уполномоченных работниками представительных органов предложения по совершенствованию организации работы в области охраны труда. 
2.3. Координационный совет в пределах своей компетенции оказывает консультативную и методическую помощь службам охраны труда, комиссиям по охране труда предприятий, учреждений и организаций, расположенных на территории городского округа.
 
[bookmark: sub_30]3. Состав координационного совета
 
[bookmark: sub_31]3.1. Координационный совет состоит из специалистов по охране труда предприятий, организаций и учреждений городского округа Большой Камень.
[bookmark: sub_32]3.2. Состав координационного совета, его председатель утверждается постановлением администрации городского округа Большой Камень по согласованию с руководителями предприятий, организаций, учреждений.
[bookmark: sub_33]3.3. Заместитель председателя координационного совета избирается на первом заседании координационного совета путем открытого голосования простым большинством голосов.
3.4. Секретарем координационного совета является главный специалист по государственному управлению охраной труда 1 разряда администрации городского округа Большой Камень.
 
[bookmark: sub_40]4. Организация деятельности координационного совета
 
[bookmark: sub_41][bookmark: sub_42]4.1. Для осуществления задач члены координационного совета вправе запрашивать и получать необходимую информацию по охране труда от предприятий, учреждений и организаций в установленном порядке.
4.2. Заседания координационного совета проводятся по мере необходимости, но не реже 1 раза в полугодие и оформляются протоколом, который подписывается председателем комиссии и ответственным секретарем. Решения считаются принятыми, если за них проголосовало более 50% членов координационного совета, присутствующих на заседании.
[bookmark: sub_43]4.3. Координационный совет правомочен решать вопросы, если на его заседаниях присутствует более половины его членов.
[bookmark: sub_44]4.4. В случае необходимости на заседания координационного совета приглашаются и заслушиваются должностные лица по вопросам, относящимся к компетенции совета.
[bookmark: sub_45]4.5. Решения, принимаемые координационным советом, носят рекомендательный характер и, как правило, освещаются в средствах массовой информации.
[bookmark: sub_46]4.6. Работа координационного совета по охране труда планируется на основе настоящего положения с учетом состояния условий и охраны труда, производственного травматизма и профессиональной заболеваемости на предприятиях, учреждениях, организациях городского округа, возникающих проблем в области охраны труда, требующих оперативного и компетентного решения.
[bookmark: sub_47]4.7. План работы координационного совета на год утверждается на его заседании.
В план включаются вопросы по следующим основным проблемам:
- совершенствование системы управления охраной труда и обеспечение взаимодействия органов государственного надзора и контроля за условиями и охраной труда, органов управления, работодателей, объединений, профессиональных союзов и иных уполномоченных работников по улучшению условий и охраны труда, предупреждению производственного травматизма и профессиональной заболеваемости;
- подготовка предложений по защите прав и законных интересов работников в области охраны труда;
- подготовка проведения дней, месячников охраны труда, смотров-конкурсов и других мероприятий;
- подготовка ежегодного анализа условий и охраны труда, причин и обстоятельств производственного травматизма и профессиональных заболеваний для рассмотрения на расширенном совещании по охране труда, проводимом в преддверии «Всемирного дня охраны труда»;
- подготовка материалов для рассмотрения на межведомственной комиссии по охране труда в городском округе Большой Камень;
- подготовка проектов муниципальных правовых актов; 
- оценка эффективности разработанных мероприятий по охране и условиям труда на предприятиях, учреждениях, организациях, проблем охраны труда и условий труда в малом бизнесе;
- разработка рекомендаций по проведению специальной оценки условий труда рабочих мест на предприятиях по отраслям;
- содействие активизации общественного контроля за охраной труда;
- организация выставок средств индивидуальной защиты, спецодежды, специальной обуви.
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