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· глава 36 Трудового кодекса РФ от 30.12.2001 № 197-ФЗ;
· [bookmark: l10][bookmark: h2401][bookmark: l11][bookmark: l12]приказ Минтруда и соцзащиты РФ «Об утверждении примерного положения о системе управления охраной труда» от 29.10.2021 № 776н;
· приказ Федеральной службы по труду и занятости «Об утверждении методических рекомендаций по проверке создания и обеспечения функционирования системы управления охраной труда» от 21.03.2019 № 77;
· приказ Минтруда и соцзащиты РФ «Об утверждении примерного перечня ежегодно реализуемых работодателем мероприятий по улучшению условий и охраны труда, ликвидации или снижению уровней профессиональных рисков либо недопущению повышения их уровней» от 29.10.2021 г. № 771н;
· приказ Минтруда и соцзащиты РФ «Об утверждении примерного перечня мероприятий по предотвращению случаев повреждения здоровья работников (при производстве работ (оказании услуг) на территории, находящейся под контролем другого работодателя (иного лица)» от 22.09.2021 № 656н;
· приказ Минтруда и соцзащиты РФ «Об утверждении основных требований к порядку разработки и содержанию правил и инструкций по охране труда, разрабатываемых работодателем» от 29.10.2021 № 772н;
· приказ Минтруда и соцзащиты РФ «Об утверждении форм (способов) информирования работников об их трудовых правах, включая право на безопасные условия и охрану труда, и примерного перечня информационных материалов в целях информирования работников об их трудовых правах, включая право на безопасные условия и охрану труда» от 29.10.2021 № 773н;
· приказ Минтруда и соцзащиты РФ «Об утверждении общих требований к организации безопасного рабочего места» от 29.10.2021 № 774н; 
· приказ Минтруда и соцзащиты РФ «Об утверждении рекомендаций по размещению работодателем информационных материалов в целях информирования работников об их трудовых правах, включая право на безопасные условия и охрану труда» от 17.12.2021 № 894;
· [bookmark: _GoBack]распоряжение Правительства РФ «Об утверждении Перечня работ, связанных с предотвращением или устранением последствий чрезвычайных ситуаций, а также отдельных видов работ, на которых допускается выполнение работ в опасных условиях труда» от 04.12.2021 № 3455-р;
· приказ Федеральной службы по труду и занятости «Об утверждении Методических рекомендаций по проверке создания и обеспечения функционирования системы управления охраной труда» от 21.03.2019 № 77;
· приказ Федеральной службы по труду и занятости «Об утверждении форм проверочных листов (списков контрольных вопросов) для осуществления федерального государственного контроля (надзора) за соблюдением трудового законодательства и иных нормативных правовых актов, содержащих нормы трудового права» от 01.02.2022 № 20;
· постановление Правительства РФ «Об утверждении требований к разработке, содержанию, общественному обсуждению проектов форм проверочных листов, утверждению, применению, актуализации форм проверочных листов, а также случаев обязательного применения проверочных листов» от 27.10.2021 № 1844.
