СПЕЦИАЛЬНАЯ ОЦЕНКА УСЛОВИЙ ТРУДА

· ст. 214.1 Трудового кодекса РФ от 30.12.2001 № 197-ФЗ;
· Федеральный закон «О специальной оценке условий труда» 
от 28.12.2013 № 426-ФЗ;
· приказ Минтруда и соцзащиты РФ «О форме и Порядке подачи декларации соответствия условий труда государственным нормативным требованиям охраны труда, Порядке формирования и ведения реестра деклараций соответствия условий труда государственным нормативным требованиям охраны труда» от 17.06.2021 № 406н;
· приказ Минтруда и соцзащиты РФ «Об утверждении методики проведения специальной оценки условий труда, классификатора вредных 
и (или) опасных производственных факторов, формы отчета о проведении специальной оценки условий труда и инструкции по ее заполнению» 
от 24.01.2014 № 33н;
· [bookmark: _GoBack]распоряжение Правительства Российской Федерации от 04.12.2021 № 3455-р «Об утверждении Перечня работ, связанных с предотвращением или устранением последствий чрезвычайных ситуаций, а также отдельных видов работ, на которых допускается выполнение работ в опасных условиях труда»;
· постановление Правительства РФ «О перечне рабочих мест в организациях, осуществляющих отдельные виды деятельности, в отношении которых специальная оценка условий труда проводится с учетом устанавливаемых уполномоченным федеральным органом исполнительной власти особенностей» от 14.10.2022 № 1830;
· [bookmark: h203]приказ Минтруда и соцзащиты РФ «Об утверждении методики снижения класса (подкласса) условий труда при применении работниками, занятыми на рабочих местах с вредными условиями труда, эффективных средств индивидуальной защиты, прошедших обязательную сертификацию 
в порядке, установленном соответствующим техническим регламентом» 
от 05.12.2014 № 976н;
· приказ Минтруда и соцзащиты РФ «Об утверждении особенностей проведения специальной оценки условий труда рабочих мест в организациях, осуществляющих отдельные виды деятельности - субъектов малого предпринимательства (включая работодателей - индивидуальных предпринимателей), которые в соответствии с федеральным законодательством отнесены к микропредприятиям» от 31.10.2022 № 699н.


