Требования к обращению с
аптечками для оказания первой помощи
работникам на производстве

[bookmark: _GoBack]Приказом Минтруда от 09.08.2024 №398н утверждены требования к размещению, хранению и использованию аптечки для оказания первой помощи пострадавшим с применением медицинских изделий. Приказ вступил в силу с 01.03.2025 и действует до 01.03.2031. Он устанавливается обязанность работодателя по контролю за комплектацией аптечек, их пополнением, а также сроком службы медицинских изделий, которыми укомплектованы аптечки. Напомним, что аптечка должна быть укомплектована в соответствии с требованиями, утвержденными приказом Минздрава России от 24.05.2024 № 262н.
Требования к размещению и хранению аптечки:
- работодатель исходя из среднесписочной численности и специфики организации определяет количество аптечек, а также количество мест для их размещения и хранения; 
- аптечки размещаются в местах, где к ним есть беспрепятственный и быстрый доступ; 
- места, где размещены аптечки, должны быть обозначены соответствующими сигнальными цветами и знаками, а также могут указываться на информационных стендах, в уголках по охране труда или в местах проведения инструктажей по охране труда; 
- место, где размещена аптечка, должно обеспечивать сохранность аптечки в соответствии с указанными на упаковке требованиями производителей медицинских изделий. 
Требования к использованию аптечки:
- аптечка используется при оказании работниками первой помощи пострадавшим;
- не допускается использование медицинских изделий в случае нарушения их стерильности, а также повторное использование медицинских изделий, загрязненных кровью.
Вместе с тем, профильными министерствами утверждены требования к размещению, хранению и использованию аптечек и укладок для оказания первой помощи пострадавшим:
- Приказ Минтранса России от 12.09.2024 № 314 - на железнодорожном транспорте при оказании услуг по перевозкам пассажиров;
- Приказ Минтранса России от 18.11.2024 № 408 - на гражданском воздушном судне;
- Приказ Минпросвещения России от 29.10.2024 № 752 - для организаций, осуществляющих образовательную деятельность; 
- Приказ Министерства науки и высшего образования Российской Федерации от 07.11.2024 № 752 – для организаций, осуществляющих образовательную деятельность (образовательных организаций высшего образования и научных организаций, реализующих образовательные программы высшего образования);
- Приказ МЧС России от 19.11.2024 № 999 - для спасателей, осуществляющими аварийно-спасательные работы; 
- Приказ МЧС России от 19.11.2024 № 1000 - для оснащения пожарных автомобилей.



