Новые правила финансового обеспечения предупредительных мер

Приказом Минтруда России от 11.07.2024 № 347н установлены новые правила финансового обеспечения предупредительных мер по сокращению производственного травматизма и профзаболеваний. Правила приняты и вступают в силу с 01.01.2025 г. взамен действующих, утвержденных приказом Минтруда России от 14.07.2021 № 467н. 
Заявление о финансовом обеспечении принудительных мер и план финансового обеспечения нужно будет подавать в Социальный фонд России, как и раньше, до 1 августа, а до 1 сентября можно будет обратиться с дополнительным заявлением, если в первоначальном заявлении указана сумма меньше расчетного объема средств, направляемых на финансовое обеспечение.
Напомним, страхователь направляет на финансовое обеспечение предупредительных мер до 20 процентов сумм страховых взносов, начисленных им за предшествующий календарный год. 
[bookmark: _GoBack]Объем средств может быть увеличен до 30 процентов сумм страховых взносов, при условии направления страхователем дополнительного объема средств на санаторно-курортное лечение работников не ранее чем за пять лет до достижения ими возраста, дающего право на назначение страховой пенсии по старости в соответствии с пенсионным законодательством Российской Федерации.
Для направления заявления о возмещении расходов определен новый срок - 15 ноября (до 31.12.2024 - 15 декабря). К этому заявлению необходимо будет прикладывать обосновывающие произведенные расходы документы.



