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В рамках проведения «Месячника по охране труда - 2024» работодателями города были организованы мероприятия различной направленности: совещания по вопросам охраны и условий труда, лекции, круглые столы, собрания и профилактические беседы по вопросам безопасности при выполнении работ в трудовых коллективах, проведены внутренние аудиты документации по охране труда на предмет ее соответствия действующему законодательству, проведены проверки санитарного состояния рабочих мест, оборудования, помещений и территорий, проведены инструктажи и обучение по охране труда, оформлены стенды и уголки по охране труда. 
ООО «Завод по производству винто-рулевых колонок Сапфир» организован выезд сотрудников на природу, где были проведены соревнования по оказанию первой помощи пострадавшим, применению средств индивидуальной защиты.
На базе Центральной городской библиотеки организована выставка литературы «Сделаем свой труд безопасным», освещающей вопросы законодательно-правового характера по безопасности и охране труда, по созданию комфортных условий в рабочей зоне, ориентированная как на работодателей, так и на работников. 
В целях формирования и популяризации культуры безопасного труда среди молодежи: в детских садах и школах были организованы демонстрации презентаций на темы: «Правила безопасности для детей», «Знай и соблюдай требования безопасности», «Трудовая деятельность работников в возрасте до 18 лет», проведены тематические игры, беседы, опросы, часы безопасности, организованы конкурсы рисунков и плакатов.
Администрацией города организовано и проведено совещание с работодателями, специалистами по охране труда и должностными лицами, ответственными за охрану труда у работодателей, с участием представителей работодателей Шкотовского муниципального района, представителя ООО «Техноавиа – Владивосток», который выступил с докладом на актуальную тему: «Оценка профессиональных рисков и организация работы по переходу на единые типовые нормы выдачи СИЗ» и представителя ООО «Профи Стандарт-ДВ», который выступил с докладом на тему: «Обзор новых правил обучения по охране труда». Также, в рамках совещания были вручены Почетные грамоты победителям городского конкурса на лучшую постановку работы по охране труда на территории городского округа Большой Камень по итогам работы за период 2022 и 2023 годов, победителями стали:
– в номинации «Лучшая организация городского округа Большой Камень по постановке работы  в области охраны труда, численность работников которой не превышает 50 человек»:
МБДОУ центр развития – детский сад № 18 «Светлячок» - 2 место;
МБУ ДО СШ «Лидер» - 1 место.
– в номинации «Лучшая организация городского округа Большой Камень по постановке работы  в области охраны труда, численность работников которой превышает 50 человек»: 
МБДОУ центр развития – детский сад №№ 24 «Ручеек» - 2 место;
ООО «Завод по производству винто-рулевых колонок Сапфир» - 1 место.
