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[bookmark: _Hlk80538025]Спикерами онлайн-конференции «Цифровизация охраны труда. Повышение производительности. Реалии. Вызовы. Перспективы» стали топ-менеджеры крупнейших предприятий промышленности

[bookmark: _Hlk82169444]29 сентября 2021 года в рамках деловой программы 25-й юбилейной выставки и форума «Безопасность и охрана труда» (БИОТ 2021) состоится онлайн-конференция «Цифровизация охраны труда. Повышение производительности. Реалии. Вызовы. Перспективы». 

Цифровизация — актуальнейший тренд сегодняшнего дня. От того, как быстро российская экономика сможет внедрить современные цифровые технологии в различные сферы жизни и производства будет зависеть ее положение и значимость в мире. 

Касается это, конечно, и отрасли охраны труда и промышленной безопасности. Она обеспечивает одну из важнейших социальных функций в России и ее цифровизация может кардинально изменить весь рынок труда в стране. 

Но какой она будет? Как внедрить ее наиболее эффективно и безболезненно? Какие существуют меры поддержки разработки отечественных IT-решений и их внедрения? Грант на цифровую трансформацию компаний. Об этом поговорим 29 сентября на конференции. Крупнейшие работодатели страны, идущие в авангарде цифровизации: ПАО "Ростелеком", "Т Плюс", ГК "Росатом" поделятся своими кейсами и наработками с участниками, обсудят эти и другие вопросы с представителями органов государственной власти, отраслевыми экспертами и участниками конференции. 

В число спикеров конференции вошли: 
— Тимур Игоревич Берда, Директор направления Цифровых интеграционных решений ПАО "Ростелеком". Тема доклада: «Эпоха экосистемного подхода в цифровизации процессов повышения безопасности и производительности труда. Уникальная экосистема ПАО "Ростелеком"».
— Сергей Михайлович Васильев, Руководитель направления «Группа охраны труда, техники безопасности, ГО и ЧС» ГК "Росатом". Тема доклада: «Цифровизация в системе обеспечения безопасности». 
— Александр Александрович Екимов, Директор по безопасности труда и охране здоровья ПАО "Т Плюс". Тема доклада: «Подготовка технического задания. Трудности и возможности (на основе опыта компании ПАО "Т ПЛЮС")».
— Дмитрий Николаевич Кондрашин, Директор проектов DuPont Sustainable Solutions в России и СНГ. Тема доклада: «Готовность предприятий к использованию цифровых решений для повышения безопасности и производительности». 
— Максим Александрович Щербанев, Коммерческий директор компании ПОЛАТИ расскажет про "Повышение безопасности с использованием CPS системы и автоматизация процессов в строительстве и на действующих промышленных предприятиях с помощью новых IT технологий".
Организаторами форума и выставки «Безопасность и охрана труда» (БИОТ-2021) традиционно выступают Минтруд России и Ассоциация «СИЗ». 

Начало онлайн конференции: 29 сентября в 10.00 по московскому времени. 
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Регистрация на сайте https://biot-asiz.ru/

По вопросам участия обращайтесь: Моб.: +7 915 107-80-80 
E-mail: delprog@biotexpo.ru
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