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О передовом опыте 

Безопасность – это важный аспект производственного процесса. Руководители организаций должны заботиться о своих сотрудниках в силу требований трудового законодательства.
Производственная травма представляет собой внезапное повреждение организма человека и потерю им трудоспособности, вызванные несчастным случаем на производстве. Повторение несчастных случаев, связанных с производством, называется производственным травматизмом.
Профилактика производственного травматизма – это организационный процесс, который включает в себя несколько этапов, позволяющих предотвратить несчастные случаи на рабочем месте. 
Снижение уровня производственного травматизма возможно только при соблюдении всех правил охраны труда. 
Одним из предприятий с передовым опытом в части сокращения производственного травматизма является ООО «ССК «Звезда».
В ходе осуществления деятельности в области охраны труда, направленной на сохранение жизни и здоровья работников, реализации мероприятий, обеспечивающих функционирование системы управления охраной труда, нормативное обеспечение безопасных условий и охраны труда в ООО «ССК «Звезда» за 3 квартала 2022 года по сравнению с аналогичным периодом 2021 года удалось достигнуть снижения уровня производственного травматизма. 
В целях снижения уровня производственного травматизма в Обществе проводилась работа на ежедневной основе на всей территории и во всех структурных подразделениях по контролю за состоянием условий труда на рабочих местах, соблюдением работниками требований охраны труда, за правильностью применения ими средств индивидуальной и коллективной защиты. В ходе выполнения многоступенчатого контроля за состоянием условий труда по выявленным нарушениям требований охраны труда руководителям структурных подразделений выдаются предписания для устранения в установленные сроки. Организована и реализуется система мониторинга устранения предписаний, что позволяет своевременно предупредить риски наступления негативных последствий. 
В целях предупреждения несчастных случаев на производстве проводится работа по информированию работников о состоянии условий и охраны труда, 
доведения обстоятельств и причин несчастных случаев на производстве, выявлению проблемных вопросов и нарушений требований охраны труда в структурных подразделениях.
Итог проводимой работы: за 3 квартал 2022 года в ООО «ССК «Звезда» (далее – Обществе) зарегистрировано 2 несчастных случая на производстве, за аналогичный период 2021 года зарегистрировано 5 несчастных случаев на производстве, при этом, на фоне увеличения численности работников Общества, коэффициент несчастных случаев на производстве (на тысячу человек) значительно снизился, в 3 квартале 2021 года составил - 1,08, а за аналогичный период 2022 года составил - 0,41. 
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