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О передовом опыте 

Медицинские осмотры и психиатрические осмотры работников, занятых на тяжелых работах и на работах с вредными и опасными условиями труда и/или выполняющих определенный вид работы – важнейшие составляющие профилактики профессиональных заболеваний и производственного травматизма в организации.
Целью предварительных медицинских осмотров при поступлении на работу является определение соответствия состояния здоровья работников поручаемой им работе.
[bookmark: 102788]Целью периодических медицинских осмотров является динамическое наблюдение за состоянием здоровья работников в условиях воздействия профессиональных вредностей, профилактика и своевременное установление начальных признаков профессиональных заболеваний; выявление общих заболеваний, препятствующих продолжению работы с вредными, опасными веществами и производственными факторами, а также предупреждение несчастных случаев.
Освидетельствование работника проводится с целью определения его пригодности по состоянию психического здоровья к осуществлению отдельных видов деятельности.
По итогам 4 квартала 2022 года организацией с передовым опытом в части организации медицинских осмотров и психиатрических освидетельствований стала ООО «ВПР «Эра». Работодатель организовал и обеспечил проведение медицинских осмотров и психиатрических освидетельствований с учетом изменений трудового законодательства в части организации психиатрических освидетельствований, вступивших в силу с 1 сентября 2022 года, охват работников составил 99%.
[bookmark: _GoBack]Грамотно организованная процедура системы управления охраной труда – наблюдение за состоянием здоровья работников позволяет работодателю не только предупредить профзаболевание и/или несчастный случай, но и избежать административной ответственности за неисполнение трудового законодательства.
