В соответствии со ст. 210 Трудового кодекса Российской Федерации одним из основных направлений государственной политики в области охраны труда является распространение передового опыта работы по улучшению условий и охраны труда, которое обеспечивается согласованными действиями органами государственной власти РФ, субъектов РФ, органов местного самоуправления, работодателей и их объединениями и т.д.
В целях привлечения общественного внимания к важности решения вопросов в области охраны труда, демонстрации конкретных примеров решения социальных задач, а также стимулирование организаций к заимствованию положительного опыта в данной области Министерством труда и социальной защиты РФ ежегодно организуются и проводятся всевозможные конкурсы и мероприятия по охране труда. Одним из таких мероприятий является всероссийский конкурс «Российская организация высокой социальной эффективности».
Первой, и пока единственной организацией, принявшей участие в краевом этапе конкурса, стало МБУ ДО «Детская школа искусств» городского округа Большой Камень. Кроме того, усилия не остались незамеченными и по достоинству были оценены конкурсной комиссией, МБУ ДО «Детская школа искусств» заняло почетное второе место! Стоит отметить, что руководство этого учреждения является наиболее активным участником мероприятий, организуемых на уровнях города, края и РФ. 
[bookmark: _GoBack]Такой опыт стоит перенимать, так как участие в конкурсах – это возможность для организаций и специалистов продемонстрировать активную внутрикорпоративную политику, поделиться опытом решения задач, показать итоги проделанной работы.

