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О передовом опыте 

В 1 квартале 2021 года проведена работа по изучению передового опыта в организациях, осуществляющих транспортировку и хранение грузов, в том числе применение тахографов при осуществлении перевозок пассажиров и грузов автобусами и грузовыми автотранспортными средствами на территории городского округа Большой Камень. 
[bookmark: _Hlk68370751]В настоящее время в сфере транспорта свою деятельность осуществляют 26 организаций (основные виды деятельности: регулярные перевозки пассажиров автобусами в городском и пригородном сообщении; деятельность автомобильного грузового транспорта, деятельность прочего сухопутного пассажирского транспорта; деятельность по складированию и хранению, транспортная обработка грузов; деятельность вспомогательная, связанная с сухопутным транспортом; деятельность вспомогательная прочая, связанная с перевозками; деятельность легкового такси и арендованных легковых автомобилей с водителем; хранение и складирование нефти и продуктов ее переработки).
Все предприятия, которые перевозят пассажиров и грузы автомобильным транспортом, должны ежегодно планировать и проводить мероприятия по подготовке:
- водителей к безопасной работе. К обязательным мероприятиям по подготовке водителей относятся: профотбор, подготовка работников в обучающих организациях в соответствии с профессиональными и квалификационными требованиями, стажировка, инструктажи по ОТ и БДД, обучение проверка знаний требований охраны труда, обязательные медосмотры водителей, совершенствование навыков оказания первой помощи пострадавшим в ДТП, соблюдение режима труда и отдыха водителей и контроль за соблюдение требований;
- транспортных средств к безопасной эксплуатации. К мероприятиям по подготовке транспортных средств к безопасной эксплуатации относятся: проверка соответствия техтребованиям по назначению и конструкции; проверка наличия свидетельства о регистрации транспортного средства, страхового полиса обязательного страхования гражданской ответственности, лицензии на пассажирские перевозки, путевого листа и т.д.; поддержание в технически исправном состоянии в соответствии с инструкцией по эксплуатации изготовителя; техобслуживание и ремонт в соответствии с технической и эксплуатационной документацией; ежедневный технический контроль перед выездом на линию и по возвращении к месту стоянки с отметкой в путевом листе; хранение с исключением доступа посторонних лиц и самовольного использования водителями.
Все отрасли экономики, включая добывающую, перерабатывающую, промышленности, связь, энергетику, обслуживаются транспортом. В современных условиях транспорт обязан своевременно доставить требуемую продукцию от производителя к потребителю, не допустить порчи и потери готовой продукции и сырья. При перевозке пассажиров транспорт обязан обеспечить комфортные условия и своевременность доставки при минимальной стоимости перемещения людей.
Достаточно сложно реализовать поставленные цели без соблюдения требований трудового законодательства и других федеральных законов.
[bookmark: _Hlk68634554]По итогам первого квартала 2021 года организацией с передовым опытом в постановке работы в сфере транспорта является ООО «Олимп». Отсутствие производственных травм, а также обращений со стороны работников, говорит об ответственном подходе руководителей ООО «Олимп» к организации безопасных условий труда на рабочих местах водителей.
