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АНАЛИТИЧЕСКАЯ ЗАПИСКА
К ДОКЛАДУ О ДОСТИГНУТЫХ ЗНАЧЕНИЯХ  ПОКАЗАТЕЛЕЙ

ДЛЯ ОЦЕНКИ ЭФФЕКТИВНОСТИ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ ОРГАНОВ
МЕСТНОГО САМОУПРАВЛЕНИЯ ГОРОДСКОГО ОКРУГА
БОЛЬШОЙ КАМЕНЬ ЗА 2020 ГОД И  ПЛАНИРУЕМЫХ  
ЗНАЧЕНИЯХ НА ТРЕХЛЕТНИЙ ПЕРИОД
I. ЭКОНОМИЧЕСКОЕ РАЗВИТИЕ
          Развитие малого и среднего предпринимательства (МСП) 

На конец отчетного года число субъектов МСП в расчете на 10 тыс. человек населения сложилось в 376,7 единиц. Расчет показателя выполнен 
с учетом результатов сплошного наблюдения за деятельностью субъектов МСП, проведенного в 2015 году и данных Приморскстата за 2020 год. Количество малых предприятий (включая микро) юридических лиц рассчитано с учетом данных сплошного обследования и составило  413 единиц. По данным Приморскстата за 2020 год количество средних предприятий, зарегистрированных на территории городского округа - 3 единицы, численность индивидуальных предпринимателей  - 920 субъектов. Кроме того в число субъектов малого бизнеса включены 174 человек самозанятых, применяющих специальный режим налогообложения – налог на профессиональный доход.
Рост показателя к 2019 году составил 7,1% и обусловлен включением в расчет самозанятых граждан.
В прогнозном периоде показатель ожидается на уровне 2020 года. Увеличение показателя не планируется по причине роста численности постоянного населения городского округа, за счет привлечения новых сотрудников на  ООО «ССК «Звезда» и других резидентов ТОР «Большой Камень». 
Показателем, характеризующим степень занятости работающих в МСП является доля среднесписочной численности работников (без внешних совместителей) малых и средних предприятий в среднесписочной численности работников (без внешних совместителей) всех предприятий и организаций. 
В соответствии с методическими рекомендациями Минэкономразвития России 
, при расчете показателя, использованы значения среднесписочной численности малых и средних предприятий только юридических лиц. Количество индивидуальных предпринимателей и работающих у них по найму не учитывалось.

По данным Приморскстата уточнен показатель за 2019 год (в части численности работающих в организациях городского округа, не относящимся к субъектам малого предпринимательства).

Общая численность работников (без внешних совместителей) малых и средних предприятий в 2020 году  по оценке   составила 2104  человека, из них:
- на средних предприятиях - 269 чел.;
     - на малых и микропредприятиях (юридических лиц) – 1835 чел. 

      Среднесписочная численность работников (без внешних совместителей и организаций) всех предприятий и организаций городского округа по оценке составила 15441  чел. (без ИП и наемных работников).
Доля  среднесписочной численности работников (без внешних совместителей) малых и средних предприятий в среднесписочной численности работников (без внешних совместителей) всех предприятий и организаций в 2020 году составила 13,6%.

Снижение показателя в 2020 году обусловлено увеличением  численности работающих на крупных предприятиях на 8,6% и уменьшением численности работающих  на малых предприятиях на 17,2%.  
В плановом периоде  ожидается незначительный рост показателя по отношению к 2020 году за счет привлечения субъектов МСП из других регионов в рамках ТОР «Большой Камень».  Увеличение показателя в прогнозном периоде не ожидается по причине   ввода в эксплуатацию новых судостроительных производств на предприятиях судостроительной отрасли, относящихся к резидентам ТОР «Большой Камень», и как следствие   рост численности работающих на крупных предприятиях городского округа.

Содействие развитию субъектов МСП и в дальнейшем остается приоритетным направлением деятельности органов местного самоуправления городского округа. С целью поддержки данного сектора экономики и улучшения инвестиционного климата в последующие годы продолжится реализация мероприятий муниципальной программы «Экономическое развитие городского округа  Большой Камень» на 2020-2027 годы и дорожных карт, разработанных в целях достижения показателей национальных проектов, установленных Указом Президента Российской Федерации от 07.05.2018 года № 204 «О национальных целях и стратегических задачах развития Российской Федерации на период до 2024 года».
         Улучшение инвестиционной привлекательности 



 
Показателем, определяющим инвестиционную привлекательность городского округа, является объем инвестиций в основной капитал (за исключением бюджетных средств) приходящийся на одного жителя. 
Приморскстатом уточнен показатель за 2019 год – 224,9 тыс. рублей. В 2020 году, объём  инвестиций на душу населения достиг 210,7 тыс. рублей и уменьшился к показателю предыдущего года на 6,3%. Снижение  показателя обусловлено спецификой деятельности предприятий, осуществляющих деятельность в рамках ТОР «Большой Камень» и ростом среднегодовой численности постоянного населения городского округа. 

По данным статистики, в организациях, не относящимся к субъектам малого предпринимательства, объем капитальных вложений составил 9 631,3 млн. рублей (92,5% в сопоставимых ценах к уровню 2019 года). 
В плановом и прогнозных периодах ожидается незначительный рост показателя при условии сохранения объема инвестиций на строительство объектов в рамках ТОР «Большой Камень». 
         Повышение инвестиционных возможностей местного бюджета
Важной задачей, связанной с повышением налогооблагаемой базы по земельному налогу и ростом  поступлений доходов в местный бюджет, является реализация мероприятий по увеличению площади земельных участков, являющихся объектами налогообложения. Это - резерв для формирования инвестиционного потенциала бюджета городского округа. 

В 2020 году доля площади земельных участков, являющихся объектами налогообложения земельным налогом, в общей площади территории городского округа составила  47,6% (101,5%  к 2019 году). 
          В плановом и прогнозном периодах ожидается незначительный рост показателя, что связано:

1) с освобождением от уплаты земельного налога резидентов  ТОР «Большой Камень».
Так в соответствии с Федеральным законом  от 29.12.2014           N 473-ФЗ «О территориях опережающего социально-экономического развития в Российской Федерации», по состоянию на 1 января 2021 года, передано в АО «КРДВ» всего 91 земельных участков общей площадью 213,85 га, из них:

-  в аренду  43 участков общей площадью 101 га; 

 - в собственность 48 участков общей площадью 112,85 га. 

2) с длительными сроками постановки земельных участков на государственный кадастровый учет их владельцами, а также  сроками регистрации права на земельные участки, установленные федеральным законодательством.
  Развитие общественной транспортной инфраструктуры и дорожного     хозяйства
Общая площадь автомобильных дорог городского округа на конец отчетного года составляет 187 км, из них  104,3 км не отвечают нормативным требованиям. 
Доля протяженности автомобильных дорог общего пользования местного значения, не отвечающих нормативным требованиям, в общей протяженности автомобильных дорог общего пользования местного значения по отношению к  уровню 2019 года снизилась на 5% и составила 55,8%. Снижение показателя связано с выполнением ремонта 15 автомобильных дорог (из них 5 с грунтовым покрытием и 10 с асфальтобетонным покрытием) общей протяженностью 14,183 км.

  В  плановом периоде предполагается снижение показателя за счет строительства новых дорог, капитального ремонта и реконструкции существующих дорог в рамках муниципальной программы «Дороги городского округа Большой Камень» на 2018-2025 годы.
Доля населения, проживающего в населенных пунктах, не имеющих регулярного автобусного сообщения с административным центром городского округа, в общей численности населения городского округа составляет 0%. Население городского округа обеспечено услугами общественного транспорта в полном объеме. 
Внутренние пассажирские перевозки осуществляются муниципальными автобусами в границах городского округа организацией  МУП «Городское хозяйство». Маршрутная сеть включает в себя 4 круглогодичных и 3 сезонных маршрутов. Междугородние перевозки осуществляются силами ООО «БАТП», ПАО «Приморавтотранс», ИП Басараб С.Г.

          Доходы  населения
В отчетном периоде по данным Приморскстата среднемесячная номинальная начисленная заработная плата работников крупных и средних предприятий и некоммерческих организаций (далее – средняя заработная плата по городскому округу) сложилась в сумме 90 104,5  руб.  (в крае – 58 067,0 руб.)  и  превысила уровень соответствующего периода прошлого года на 9%. 

Увеличение заработной платы в 2020 году по сравнению с 2019 годом обусловлено высоким уровнем  заработной платы в организациях осуществляющих подрядные работу по строительству объектов для реализации проектов резидентов ТОР "Большой Камень" (основным из которых является ООО "ССК "Звезда"). 
В плановом и прогнозных  периодах запланирован рост показателя с учетом  установленных Правительством Приморского края значений индексов реальной среднемесячной заработной платы, % к базовому 2020 году. 
Однако существует риск не выполнения запланированных показателей, так как завершается реализация крупномасштабного проекта по строительству судостроительного комплекса ООО "ССК "Звезда", объем подрядных работ имеет тенденцию к сокращению. Проведенный анализ заработный платы по организациям, не относящимся к субъектам малого предпринимательства за январь-февраль  2021 года показал, что данный показатель имеет тенденцию к снижению по сравнению с соответствующим периодом 2020 года.
  По показателю «среднемесячная номинальная начисленная заработная плата работников  муниципальных дошкольных образовательных учреждений» в сравнении с периодом 2019 года  рост  составил  7,8%. Увеличение заработной платы обусловлено доведением уровня заработной платы вспомогательного и обслуживающего персонала до МРОТ, заработной платы педагогических работников до параметра, установленного Правительством Приморского края в рамках реализации Указа Президента  РФ  от  07.05.2012  N  597  «О  мероприятиях по реализации государственной социальной политики» (далее – Указ № 597).
В плановом периоде предполагается рост показателя за счет  его индексации, увеличения объема платных услуг, оказываемых населению.

В целях реализации Указа  № 597 средняя заработная плата педагогических работников дошкольных образовательных учреждений предусмотрена в размере не ниже запланированной средней заработной платы в сфере общего образования в регионе.
По  показателю «среднемесячная номинальная начисленная заработная плата работников муниципальных общеобразовательных учреждений» снижение  по отношению к 2019 году составило  3,9%, это обусловлено снижением фонда оплаты труда вспомогательного персонала на 10,4% по причине проведения в 2019 году мероприятий по сокращению сторожей (в целях реализации постановления Правительства РФ от 02.08.2019 г. № 1006 «Об утверждении требований к антитеррористической защищенности объектов (территорий) Министерства просвещения Российской Федерации и объектов (территорий), относящихся к сфере деятельности Министерства просвещения Российской Федерации, и формы паспорта безопасности этих объектов (территорий)»). 
В плановом периоде предполагается рост показателя за счет  его индексации, увеличения объема платных услуг, оказываемых населению.

В целях реализации Указа N 597 средняя заработная плата педагогических работников образовательных учреждений общего образования  предусмотрена в размере не ниже  запланированной средней заработной платы в регионе.
По показателю «среднемесячная номинальная начисленная заработная плата учителей муниципальных общеобразовательных учреждений» рост к 2019 году составил  1,6%  в связи с доведением уровня заработной платы до показателя «дорожной карты». 
В плановом периоде в целях реализации Указа № 597 средняя заработная плата педагогических работников образовательных учреждений общего образования  предусмотрена в размере не ниже запланированной средней заработной платы в регионе.
По показателю «среднемесячная номинальная начисленная заработная плата работников  муниципальных учреждений культуры и искусства» по отношению к 2019 году увеличение на 7,4%, за счет дополнительных ассигнований, выделенных из бюджета городского округа Большой Камень и краевого бюджета в целях исполнения Указа № 597. Показатель «дорожная карта» выполнен. В плановом периоде предусмотрена индексация показателя.
По показателю «среднемесячная номинальная начисленная заработная плата работников  муниципальных учреждений физической культуры и спорта» увеличение на 4,7%, за счет реализации мероприятий, направленных на развитие физической культуры и спорта в рамках муниципальной программы «Развитие физической культуры и спорта в городском округе Большой Камень» на 2020-2027 годы.
В плановом периоде предполагается рост показателя ежегодно на 4% за счет средств от приносящей доход деятельности, реализации мероприятий, направленных на расширение спектра платных услуг.   
II. ДОШКОЛЬНОЕ ОБРАЗОВАНИЕ
В 2020 году доля детей, в возрасте 1-6 лет, получающих дошкольную образовательную услугу и (или) услугу по их содержанию в городском округе 
в общей численности детей в возрасте 1-6 лет, по оценке сложилась в 76,8% (в крае -63,6%), снижение относительно 2019 года на 6,8%. Приморскстатом уточнен показатель за 2019 год - 82,4%. Снижение показателя обусловлено неблагоприятной эпидемиологической обстановкой, связанной с распространением новой коронавирусной инфекции. 
В 2021 году и последующие годы  планируется увеличить показатель путем создания дополнительных условий для развития детей дошкольного возраста, с улучшением материально-технической и учебно-игровой базы учреждений. Кроме того, в 2021 году планируется функционирование второго корпуса МБДО «Родничок»  на 280 мест по ул. Гагарина, отвечающего современным требованиям. В 2022, 2023 гг.  показатель достигнет 82,5%.
Динамика  показателя  «доля детей в возрасте 1-6 лет, стоящих на учете для определения  в муниципальные дошкольные образовательные учреждения в общей численности детей в возрасте 1-6 лет» также достаточно оптимистична. Фактическая очередь  отсутствует, в дошкольных образовательных учреждениях имеются свободные места. Количество детей, стоящих на учете – это отложенный спрос родителей, предполагаемых потребителей услуги. В плановом периоде предполагается уменьшение отложенного спроса за счет создания дополнительных условий для развития детей в дошкольных учреждениях городского округа, улучшение материально-технической и учебно-игровой базы учреждений.     
Планируется, что функционирование второго корпуса МБДО «Родничок»  на 280 мест по ул. Гагарина, позволит создать современные условия для содержания детей возрастной категории до трех лет.
Механизмом решения задач станет реализация подпрограммы «Развитие дошкольного образования в городском округе Большой Камень» муниципальной программы «Развитие образования 
в городском округе Большой Камень на 2020-2027 годы», объем финансирования которой, предусмотрен в местном бюджете до конца реализации программы. 
Техническое состояние дошкольных учреждений соответствует нормативным параметрам благодаря своевременному проведению ремонтных работ.  В системе дошкольного образования городского округа нет детских образовательных учреждений, находящихся в аварийном состоянии, поэтому показатель «доля муниципальных дошкольных образовательных учреждений, здания,  которых находятся в аварийном состоянии или требуют капитального ремонта, в общем числе муниципальных дошкольных образовательных учреждений» составляет 0%.  
III. ОБЩЕЕ И ДОПОЛНИТЕЛЬНОЕ  ОБРАЗОВАНИЕ
          Общее образование
1) доля выпускников муниципальных общеобразовательных учреждений, не получивших аттестат о среднем (полном) образовании, в общей численности выпускников муниципальных общеобразовательных учреждений в 2020 году составила 0%. 
Все 181 выпускника  получили  аттестат о среднем общем образовании.  В последующие годы планируется, что  количество выпускников, не получивших аттестат, составит не более 1 человека в год.

2) доля муниципальных общеобразовательных учреждений, соответствующих современным требованиям обучения, в общем количестве муниципальных общеобразовательных учреждений в 2020 году достигла 96,0%, и увеличилась относительно 2019 года на 0,4%. 

Качество общего образования улучшается посредством решения задач, связанных с внедрением в образовательный процесс современных технологий обучения. Так, в 2020 году на базе МБОУ СОШ № 2, на основании договора о совместной деятельности с ООО ССК «Звезда»  функционировало два  Роснефть-класса по направлению «судостроение и судоремонт». За счет денежных средств ООО ССК «Звезда» (2,5 млн. руб) организованы мероприятия для учащихся Роснефть класса, произведена оплата по доставке учащихся на мероприятия, техническое обслуживание оргтехники, затраты на программное обеспечение, закупка канцелярии, светильников.

 
В рамках соответствующей муниципальной     программы   школы городского округа оснащены современным учебно-технологическим оборудованием. Во всех школах обеспечен доступ к сети «Интернет».

 
Внедрена  комплексная автоматизированная информационная система  «Приморский край. Образование», объединяющая в единое информационное пространство: образовательные организации всех типов; региональные и муниципальные органы управления образованием; обучающихся; родителей (законных представителей обучающихся).

В общеобразовательных учреждениях городского округа Большой Камень все учащиеся 1-9 классов (включительно), а с 1 сентября 2020 года и учащиеся 10 классов обучаются по федеральным государственным образовательным стандартам национальной образовательной инициативы «Наша новая школа».

Для развития материально-технической, учебно-материальной базы  общеобразовательных учреждений городского округа направлено 11,8 млн. руб.

Расходы на обеспечение требований пожарной безопасности и антитеррористических мер в 2020 году осуществлялись из средств городского бюджета в рамках муниципальных заданий, и составили 8,4 млн. руб.

В последующие годы планируется сохранить положительную динамику за счет  реализации мероприятий, направленных на улучшение материально-технической и технологической базы общеобразовательных учреждений; а так же реализацию требований федеральных государственных образовательных стандартов к условиям обучения.
3) Техническое состояние всех муниципальных общеобразовательных учреждений городского округа соответствует нормативным требованиям, что достигнуто благодаря своевременно проводимым ремонтным работам. В связи с этим показатель «доля муниципальных общеобразовательных учреждений, здания которых находятся в аварийном состоянии или требуют капитального ремонта, в общем количестве муниципальных общеобразовательных учреждений» как и в прошлые годы составляет 0%.
4) доля детей первой и второй групп здоровья в общей численности обучающихся в муниципальных общеобразовательных учреждениях в 2020 году  составила 97,2%, и увеличилась относительно 2019 года на 0,02%. 
В последующие годы предполагается незначительный рост показателя за счет реализации мероприятий, направленных на создание современных условий обучения, предъявляемых к общеобразовательным учреждениям, внедрение дополнительных образовательных программ спортивной направленности, улучшение санитарного состояния школ, соблюдение теплового режима в учебных помещениях, проведения внеклассных занятий, направленных на формирование здорового образа жизни. 

          5) В 2020 году доля обучающихся в муниципальных общеобразовательных учреждениях, занимающихся во вторую (третью) смену, в общей численности обучающихся в муниципальных общеобразовательных учреждениях увеличилась  к уровню 2019 года в 1,5 р.  и составила 23,1%. 
Значительный рост показателя обусловлен:

- рекомендациями Роспотребнадзора, в связи с  ухудшением ситуации в результате распространения новой коронавирусной инфекции по отмене классно-урочной системы (проведено закрепление учебных кабинетов за каждым классом, что привело к освобождению специализированных кабинетов);

- недостаточным  количеством кабинетов для размещения классов в одну смену.
В связи с продлением до 31.12.2021 года ограничительных мер в целях профилактики распространения коронавирусной инфекции в   2021 году показатель планируется на уровне 19%. за счет освобождения учебных кабинетов МБОУ СОШ № 4 (перевод МБУДО ЦДТ из здания МБОУ СОШ № 4). 

В последующие годы планового периода ожидается снижение показателя за счет ввода в эксплуатацию школы на 600 мест по ул. Ак Курчатова.
         По итогам 2020 года расходы бюджета муниципального образования на общее образование в расчете на 1 обучающегося в муниципальных общеобразовательных учреждениях сложились в сумме 90,8 тыс. рублей 
и увеличились к уровню 2019 года  на 38,8%. Рост расходов  обусловлен мероприятиями, связанными с выделением целевых субсидий на строительство школы на 600 мест.  
В 2021 году расходы увеличатся в связи с продолжением строительства школы на 600 мест. В 2022-2023 годы рост показателя обусловлен расходами на строительство школы на 550 мест в микрорайоне «Парковый».
         Дополнительное образование
В рамках реализации регионального проекта «Успех каждого ребенка» в 2020 году доля детей в возрасте 5-18 лет, получающих услуги по дополнительному  образованию в организациях различной организационно- правовой формы и формы собственности, в общей численности детей данной возрастной группы, составила 78,2%  и увеличилась относительно 2019 года на 2,9%.
 Рост показателя обусловлен созданием 115 новых мест различной направленности в МОУ ДО ЦДТ, школьного спортивного клуба на базе МБОУ СОШ №2. С сентября 2021 г. планируется к открытию 6 школьных спортивных клубов. В 2022 г. на базе МБУ ДО ЦДТ планируется создание 15 новых мест дополнительного образования. В дальнейшем предполагается сохранить положительную динамику за счет расширения спектра услуг, предлагаемых на платной основе, улучшения материально-технической базы учреждений физической культуры и спорта, МБУ ДО ЦДТ.
IV. КУЛЬТУРА

В 2020  году сеть  муниципальных  учреждений культуры представлена  двумя клубными учреждениями, учреждением по библиотечному обслуживанию населения и образовательным учреждением «Детская школа искусств». 
Динамика показателя «уровень фактической обеспеченности учреждениями культуры от нормативной потребности» характеризует степень эффективности решения задач в части развития культурного потенциала городского округа. 
 По итогам 2020 года обеспеченность населения  городского округа учреждениями клубного типа составила 66,0% от нормативного уровня, 
и снизилась  к 2019 году на 5,9%. Показатель рассчитан с применением Методических рекомендаций, утвержденных распоряжением Министерства культуры РФ от 2 августа 2017 года № Р-965.

Снижение значения показателя обусловлено увеличением численности населения городского округа на 0,9%.  В 2021, 2022 годах,  при сохраняющейся мощности клубных учреждений и увеличения численности населения городского округа, снижение показателя достигает в среднем  1,3 % ежегодно. В 2023 году планируется рост показателя в связи с вводом в эксплуатацию Центра культурного развития в микрорайоне Южная Лифляндия на 248 мест.
Уровень фактической обеспеченности библиотеками сохранился на уровне 2019 года и составил  61,25% . Расчет показателя выполнен с применением Методических рекомендаций, утвержденных распоряжением Министерства культуры РФ от 2 августа 2017 года № Р-965.


В 2021,2022 г. показатель  сохраниться на уровне 2020 года. В 2023 году планируется рост показателя за счет открытия библиотеки в планируемом к строительству Центре культурного развития в микрорайоне Южная Лифляндия.
На сегодняшний день городской округ не имеет объекта «парк культуры и отдыха», данные функции выполняет парковая зона, расположенная на территории  МБУ «Городской Центр культуры». В рамках бюджетных назначений администрация города в рамках муниципальной программы выделяет средства, направленные на благоустройство парковой зоны (озеленение, содержание территории, текущий ремонт). 
Доля муниципальных учреждений культуры, здания которых находятся в аварийном состоянии или требуют капитального ремонта, в общем количестве муниципальных учреждений культуры  в 2020 году составила 0%. 
В дальнейшем планируется сохранить показатель на уровне текущего года.
Администрацией городского округа особое внимание уделяется мероприятиям, связанным с сохранением памятников истории и культуры. Все 7 памятников отремонтированы  и находятся в хорошем состоянии. Доля объектов культурного наследия, находящихся в муниципальной собственности и требующие консервации или реставрации, в общем количестве объектов культурного наследия, находящихся в муниципальной собственности составляет 0%.
Для повышения эффективности развития отрасли реализуется муниципальная программа «Развитие культуры городского округа Большой Камень» на 2020-2027 годы.
V. ФИЗИЧЕСКАЯ КУЛЬТУРА И СПОРТ
Основными индикаторами успешности развития физической культуры 
и спорта является динамика показателей:

1) доля населения систематически, занимающего физической культурой и спортом. В 2020 году показатель составил 38,5%, 
и увеличился относительно 2019 года на 4,1%. 
Рост показателя обусловлен увеличением количества занимающихся физической  культурой и спортом за счет проведения в онлайн-режиме разминок, тренировок, утренних зарядок. 
В рамках реализации регионального проекта  «Спорт-норма жизни» национального проекта  «Демография» организованы физкультурно–спортивные занятия  с населением по месту жительства. Охват населения, привлеченного к спортивным занятиям на открытых площадках  составил         2 471 человек.
Росту показателя способствовал и ввод в эксплуатацию в 2019 году четырех хоккейных коробок; в 2020 году спортивной площадки,  возведенных в рамках реализации национального проекта «Демография»  регионального проекта «Спорт-норма жизни».  

В последующие годы предполагается рост показателя за счет  ввода в эксплуатацию новых спортивных объектов, возводимых в рамках соответствующего регионального проекта  (спортивных площадок; ФОК с бассейном), реконструкции стадиона «Южный», а также расширения перечня платных услуг и организации спортивных мероприятий на вновь введенных спортивных объектах.

2) доля обучающихся систематически занимающихся физической культурой и спортом в общей численности обучающихся в 2020 году составила 81,0%.  Снижение  показателя по отношению к 2019 году составило  13,3% и обусловлено отменой физкультурных, спортивных занятий и мероприятий в связи с распространением новой коронавирусной инфекции. В последующие годы предполагается рост показателя за счет  организации  физкультурно-оздоровительных и спортивных мероприятий  на существующих и  вновь созданных спортивных объектах (универсальной спортивной площадке, физкультурно-оздоровительном комплексе с плавательным бассейном) и вводом дополнительных спортивных секций для соответствующей возрастной категории.  

Реализация мероприятий, направленных развитие физической культуры и спорта в городском округе осуществляется в рамках муниципальной программы «Развитие физической культуры и спорта в  городском округе Большой Камень» на  2020-2027 годы.

VI. ЖИЛИЩНОЕ СТРОИТЕЛЬСТВО И ОБЕСПЕЧЕНИЕ
ГРАЖДАН ЖИЛЬЕМ
Главной задачей ОМСУ при выполнении вопросов местного значения является создание условий для удовлетворения потребностей населения в доступном и комфортном жилье. Мерой оценки успешности решения данной задачи является динамика показателя, характеризующего обеспеченность жильем населения муниципального образования - «общая площадь жилых помещений, приходящаяся в среднем на одного жителя». По оценке обеспеченность населения жилыми помещениями в отчетном периоде  составила 20,94 кв. м на 1 человека. Рост показателя по отношению к 2019 году составил 4%.
В 2020 году в городском округе  введены в эксплуатацию жилые дома общей площадью 23 875 кв. м. (121,7% к периоду 2019 года), из них индивидуальными застройщиками построено  4 960 кв. м.  (88,6%).

Рост показателя обеспечили резиденты ТОР «Большой Камень», введены в эксплуатацию  многоквартирные жилые дома:

- 4 многоквартирных жилых дома на 428 квартир в микрорайоне "Шестой" 2 очередь 1 этап - жилые дома № 1,2,3,4, общей площадью жилых помещений 8 856,6  кв.м, заказчик ООО «ССК «Звезда»; 

-  ул. Блюхера: дом 10 на 144 квартиры,  общей площадью жилых помещений 6724,9 кв.м;  дом 41  на 60 квартир, общей площадью жилых помещений 3 334,1 кв.м (ООО «Визит – ДВ»).
В  последующие годы также планируется положительная динамика за счет застройки микрорайонов, выделенных под комплексное жилищное строительство ООО "ССК "Звезда".
Показатель, характеризующий ежегодный ввод жилья, рассчитанного на 1 жителя,  увеличился  по отношению к 2019 году на 22,4%.  В 2020 году на каждого жителя городского округа пришлось 0,6 кв. м  введенных в эксплуатацию жилых помещений. 
Анализ инвестиционной активности застройщиков дает основание ожидать положительные темпы ввода жилья. В плановом и прогнозном периодах  ожидается положительная динамика за счет ввода в эксплуатацию многоквартирных жилых домов для резидентов ТОР «Большой Камень».
В сравнении с 2019 годом площадь земельных участков, предоставленных для строительства в расчете на 10 тыс. человек населения увеличилась на 1%.
В  2020 году предоставлены земельные участки: 

1) под многоэтажное строительство – 0,2 га (в 2019 г.-3,7 га) и  прочие объекты в рамках ТОР «Большой Камень» – 9,89 га (в 2019 г.- 9,8  га);

2) под индивидуальное жилищное строительство иным категориям граждан  – 16,2 га (в 2019 г. - 12,3  га). 

В плановом и прогнозных периодах  предполагается снижение показателя. Причинами снижения является плотная жилая застройка городского округа,  значительное количество выделенных земельных участков  в рамках реализации проектов ТОР «Большой Камень».
По показателю площадь земельных участков, предоставленных для жилищного строительства, индивидуального строительства и комплексного освоения в целях жилищного строительства в расчете на 10 тыс. человек населения  рост по отношению к 2019 году составил 0,4%. 

В последующие годы планируется снижение показателя за счет ограниченного количества земель, предполагаемых под строительство и роста численности населения городского округа. 
В 2020 году площадь земельных участков, предоставленных для строительства, в отношении которых с даты принятия решения о предоставлении земельного участка или подписания протокола о результатах торгов (конкурсов, аукционов) не было получено разрешение на ввод в эксплуатацию объектов жилищного строительства - в  течение 3 лет, снизилась относительно 2019 года на 38,5%. Снижение показателя обусловлено  вводом в эксплуатацию объектов жилищного строительства ТОР "Большой Камень". 
В плановом и прогнозном периодах, предполагается уменьшение показателя за счет ввода в эксплуатацию объектов жилищного строительства МКД ООО "Андезит",  объектов ТОР «Большой Камень».

 В отчетном году площадь иных объектов капитального строительства, не введенных в эксплуатацию в течение 5 лет, уменьшилась относительно 2019 года на 34,9%.  
В 2021 году снижение предполагается за счет ввода объекта капитального строительства «Школа на 600 мест по ул. Академика Курчатова» площадью 15 765 кв.м.

 В последующие годы планируется к реализации ряд крупных инфраструктурных объектов.
VII. ЖИЛИЩНО-КОММУНАЛЬНОЕ ХОЗЯЙСТВО
В городском округе  реализуется  жилищная реформа, одной из задач которой является создание конкурентной среды на рынке жилищно – коммунального хозяйства.
Процесс выбора жителями многоквартирных жилых домов завершен в 2015 году. 
Доля многоквартирных домов, в которых собственники помещений выбрали и реализуют один из способов управления многоквартирными домами, в общем числе многоквартирных домов, в которых собственники помещений должны выбрать способ управления данными домами составила 100%.  В 2020 году  услуги по содержанию жилищного фонда оказывали 
8 управляющих компаний (7 коммерческих частных организаций,
1 - муниципальная) и 24 ТСЖ. 
Доля организаций коммунального комплекса, осуществляющих производство товаров, оказание услуг по водо-, тепло-, газо-, электроснабжению, водоотведению, очистке сточных вод, утилизации (захоронению) твердых бытовых отходов и использующих объекты коммунальной инфраструктуры на праве частной собственности, по договору аренды, участие городского округа в уставном капитале которых составляет не более 25% в общем количестве организаций коммунального комплекса, осуществляющих свою деятельность на территории городского округа составила 40%.

Из пяти организаций коммунального комплекса   (КГУП "Примводоканал", ООО "РЭС", АО "ДРСК", МУП "Горхоз", КГУП "Примтеплоэнерго") два предприятия  (ООО "РЭС" и АО "ДРСК") частной формы собственности, в уставном капитале которых не более 25% участия субъекта РФ и городского округа.
В плановом и прогнозном периодах изменение показателя не ожидается. 
В 2020 году величина доли МКД, расположенных на земельных участках, в отношении которых осуществлен государственный кадастровый учет, увеличилась по отношению к 2019 году на 0,1%  и составила 76,2%. 
В плановом и прогнозном периодах положительная динамика показателя обусловлена постановкой на кадастровый учет жилых многоквартирных домов, возводимых в рамках ТОР "Большой Камень". 
Доля населения, получившего жилые  помещения и улучшившего жилищные условия в отчетном году, в общей численности населения, состоящего на учете в качестве нуждающегося в жилых помещениях  составила 3,9% (123,5% к 2019 году). 
В 2020 году улучшили жилищные условия  59 человек, в т.ч:

- 9 человек - дети-сироты, получившие жилые помещения   в рамках исполнения переданных полномочий в соответствии с Законом Приморского края от 6 декабря 2018 года № 412-КЗ  «О наделении органов местного самоуправления муниципальных районов, муниципальных и городских округов Приморского края отдельными государственными полномочиями по обеспечению детей-сирот, детей, оставшихся без попечения родителей, лиц из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, жилыми помещениями»;
- 39 человек (5 многодетных семей)  приобрели жилые помещения на средства социальной выплаты в рамках реализации Закона  Приморского края от 24 декабря 2018 года № 426-КЗ «О социальной поддержке семей с детьми, нуждающихся в улучшении жилищных условий, на территории Приморского края»;
- 4 человека (1 семья, усыновившая ребенка)  приобрели жилое помещение на средства социальной выплаты в рамках реализации  Закона ПК от 29.04.2013 г. № 203-КЗ «О материальной поддержке граждан Российской Федерации, проживающих на территории Приморского края, усыновивших (удочеривших) детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, проживающих на территории Приморского края»;
- 7 человекам (4 семьи),  состоящим на учете по категории «малоимущие» предоставлены жилые помещения.

В последующие годы так же  предполагается предоставление жилых помещений для граждан, состоящих на учёте в качестве нуждающихся в жилых помещениях, из существующего муниципального жилого фонда для повторного заселения и продолжение реализации мероприятий в рамках переданных полномочий.
VIII. ОРГАНИЗАЦИЯ МУНИЦИПАЛЬНОГО УПРАВЛЕНИЯ
Повышение эффективности управления такими ресурсами, как финансы 
и имущество является одной из целей организации муниципального управления.
При достижении данной цели, актуальной задачей становится рост поступлений налоговых и неналоговых доходов бюджета и обеспечение сбалансированности бюджетной системы городского округа.
 Основным индикатором эффективности реализации данной задачи является динамика показателя «доля налоговых и неналоговых доходов местного бюджета (за исключением поступлений налоговых доходов по дополнительным нормативам отчислений) в общем объеме собственных доходов бюджета муниципального образования (без учета субвенций)».
 В 2020 году показатель достиг 32,4%  и снизился относительно 2019 года на 11,3 процентных пункта.  Отрицательная  динамика показателя   связана с ростом собственных доходов за счет  увеличения в 2,2 р. объема субсидий из бюджета Приморского края. 
Рост показателя в 2021, 2023 годах обусловлен увеличением налоговых доходов, в том числе по НДФЛ по базовому нормативу.
В 2022 году ожидается снижение показателя по причине роста собственных доходов за счет увеличения объема субсидий на реализацию инвестиционных проектов, имеющих проектно-сметную документацию.
Важной задачей, стоящей перед ОМСУ, является повышение эффективности использования объектов недвижимости, находящихся 
в муниципальной собственности.
Управление муниципальным имуществом, переданным в оперативное (хозяйственное) управление муниципальным организациям, осуществляется достаточно профессионально. Поэтому в городском округе доля основных фондов организаций муниципальной формы собственности, находящихся в стадии банкротства, в основных фондах организаций муниципальной формы собственности составляет 0%. В последующие годы показатель не изменится.
Не ожидается и неисполнения ОМСУ своих обязательств по оплате труда гражданам, работающим в муниципальных бюджетных организациях, вместе с тем и наличия просроченной кредиторской задолженности  по заработной плате.
 Важным показателем, характеризующим эффективность управления муниципальным имуществом, является динамика объема незавершенного 
в установленные сроки строительства, осуществляемого за счет средств бюджета городского округа. 

По сравнению с 2019 годом объем незавершенного строительства составил 878,1 млн. руб и увеличился в 1,7 р. 
Увеличение показателя произошло за счет расходов, направленных на реализацию основных проектов:
-продолжением строительства объекта «Школа на 600 мест по ул. Ак. Курчатова» (274,4 млн. руб);
- началом строительства объекта «Реконструкция автомобильной дороги общего пользования «Пригородная», мост № 2» (91,1 млн. руб);
- выполнение проектно-сметных работ (12,5 млн. руб). 
В 2021 году ожидается объем незавершенного в установленные сроки строительства в размере 301,5 млн. руб. 
Снижение показателя планируется за счет ввода в эксплуатацию строящихся объектов прошлых лет.
В последующие годы так же планируется строительство новых объектов и завершение работ на ранее начатых объектах.

Администрацией городского округа постоянно ведется работа по снижению объемов незавершенного строительства. С этой целью реализуются следующие мероприятия: 

- проведение инвентаризации незавершенных объектов, 

- постановка  введенных в эксплуатацию объектов на государственный кадастровый учет и последующая передача их в оперативное управление бюджетным организациям, предоставляющим социальные услуги населению, 

а также в аренду хозяйствующим субъектам, предоставляющим населению услуги жизнеобеспечения.

Важным показателем, отражающим эффективность деятельности ОМСУ, в том числе в сфере бюджетной политики, является  оптимизация расходов, направленных, в частности,  на содержание муниципальных служащих. Мерой оценки здесь является динамика  показателя, характеризующего расходы городского округа на содержание работников ОМСУ в расчете на одного жителя муниципального образования.
Увеличение расходов бюджета городского округа на содержание работников  ОМСУ в 2020 году по отношению к 2019 году на 29,6% обусловлено:

- с 01.01.2020 должностные оклады муниципальных служащих приведены в соответствие с должностными окладами государственных гражданских служащих Приморского края;                                                    

- с 01.10.2020 индексация оплаты труда  на 3,7% размеров окладов ежемесячного денежного вознаграждения муниципальных служащих.
В 2021 году ожидается увеличение показателя по отношению к 2020 году на 3,9% за счет:
- индексации оплаты труда  на 3,7% размеров окладов ежемесячного денежного вознаграждения муниципальных служащих с 01.10.2020 года;

- внесения   изменений в положение об условиях оплаты труда лиц, замещающих муниципальные должности, и муниципальных служащих в ОМСУ (решение Думы городского округа Большой Камень от 25.02.2021         № 386).   

В последующие годы ожидается снижение показателя, что связано с увеличением среднегодовой численности постоянного населения городского округа. 
 В целом расходы, направленные на содержание ОМСУ не превышают норматив, установленный Правительством Приморского края для городского округа Большой Камень. 
Эффективность действий ОМСУ в области градостроительной деятельности  определяется наличием документов территориального планирования.  Показателем эффективности является наличие утвержденного генерального плана.
Генеральный план городского округа Большой Камень принят решением Думы городского округа ЗАТО Большой Камень от 28 июня 2007 года  № 37. 
В 2020 г. с  целью улучшения инвестиционной привлекательности территории  решением Думы городского округа Большой Камень от 30.04.2020 № 294 внесены изменения, учитывающие расширение промышленного производства в рамках ТОР «Большой Камень», а также актуализация транспортной структуры и функциональных зон. 
Увеличение среднегодовой численности  постоянного  населения в 2020 году по сравнению с 2019 годом составило  0,9% обусловлено снижением числа выбывших на 11,9%.  В последующие годы предполагается так же  рост численности населения за счет привлечения трудовых ресурсов из других территорий для работы на новых производствах в рамках ТОР "Большой Камень".
IХ. ЭНЕРГОСБЕРЕЖЕНИЕ И ПОВЫШЕНИЕ 
ЭНЕРГЕТИЧЕСКОЙ ЭФФЕКТИВНОСТИ
Целью деятельности ОМСУ в данной сфере является совершенствование системы энерго и водообеспечения.
Достижение цели определяется следующими показателями: 

- удельная величина потребления энергетических ресурсов в многоквартирных домах;

- удельная величина потребления энергетических ресурсов муниципальными бюджетными учреждениями. 

 Механизмом достижения цели является муниципальная программа «Энергоэффективность и развитие газоснабжения в городском округе Большой Камень» на 2020-2027 годы.
В процессе реализации программных мероприятий выполняются работы по снижению теплопотерь  конструктивными элементами зданий, сооружений, потерь ресурсов при доставке их потребителям, устанавливаются приборы учета, внедряются новые ресурсосберегающие технологий в различных секторах экономики, жилищном секторе и бюджетной сфере. 
По показателю «удельная величина потребления энергетических ресурсов в многоквартирных домах» в отчетном периоде наблюдалось снижение удельных величин потребления  электрической энергии (на 1,04%),  тепловой энергии (на 0,6%), горячей воды (11,5%), холодной воды (0,4%).
В плановом и прогнозных периодах предполагается снижение показателей за счет энергосберегающих мероприятий.
Удельная величина потребления энергетических ресурсов муниципальными бюджетными учреждениями по сравнению с 2019 годом уменьшилась  по  всем показателям: электрической энергии на 3,1%; тепловой энергии на 2,3%; горячей воды на   0,5%; холодной воды на  2,5%. 

В плановом и прогнозном периоде предполагается продолжить реализацию мероприятий, направленных на энергосбережение. 
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� Методические рекомендации по подготовке сводного доклада субъекта Российской Федерации о результатах мониторинга эффективности деятельности органов местного самоуправления городских округов и муниципальных районов, расположенных в границах субъекта Российской Федерации 





