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ДОКЛАД О ДОСТИГНУТЫХ ЗНАЧЕНИЯХ 
ПОКАЗАТЕЛЕЙ ЭФФЕКТИВНОСТИ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ ОРГАНОВ
МЕСТНОГО САМОУПРАВЛЕНИЯ ГОРОДСКОГО ОКРУГА
БОЛЬШОЙ КАМЕНЬ ЗА 2022 ГОД И ПЛАНИРУЕМЫХ 
ЗНАЧЕНИЯХ НА ТРЕХЛЕТНИЙ ПЕРИОД
Доклад главы городского округа Большой Камень о достигнутых значениях показателей для оценки эффективности деятельности органов местного самоуправления городского округа Большой Камень за 2022 год и их планируемых значениях на трехлетний период подготовлен в соответствии с Постановлением Правительства Российской Федерации от 17.12.2012 № 1317 «О мерах по реализации Указа Президента Российской Федерации от 28.04.2008 № 607 «Об оценке эффективности деятельности органов местного самоуправления городских округов и муниципальных районов».
При подготовке доклада использованы официальные данные Территориального органа Федеральной службы государственной статистики по Приморскому краю, данные отраслевых (функциональных) органов администрации городского округа Большой Камень.
Городской округ Большой Камень является муниципальным образованием, входящим в состав Приморского края. Наделён статусом городского округа Законом Приморского края от 26 декабря 2004 г. № 538-КЗ «О городском округе Большой Камень Приморского края». В состав городского округа Большой Камень Приморского края включены город Большой Камень, села Петровка и Суходол.

Городской округ Большой Камень расположен в южной части Приморского края, площадь территории составляет 119,8 квадратных километра (0,07% от общей площади территории Приморского края). Численность населения городского округа Большой Камень по состоянию на 01 января 2022 года составила 43 601 человек 2,3 % от общей численности населения Приморского края).
ЭКОНОМИЧЕСКОЕ РАЗВИТИЕ
В 2022 году в городском округе Большой Камень наблюдается положительная динамика основных показателей социально-экономических показателей по отношению к прошлым отчетным периодам. В 2022 году отгружено товаров собственного производства, выполнено работ и услуг собственными силами в деятельности обрабатывающего производства по организациям, не относящимся к субъектам малого предпринимательства 56,68 млрд. руб. (в 2,3 р. больше чем в 2021 году), что составляет 86,2 % от общего объема отгруженного товара за 2022 год.
Оборот крупных и средних организаций вырос в 1,6 р. И составил 70,24 млрд. руб., что составляет 3,6 % от общего оборота по Приморскому краю.
За 2022 год объем отгруженных товаров собственного производства в действующих ценах в добывающих, обрабатывающих отраслях, в производстве и распределении электроэнергии, газа и воды в фактических ценах на крупных и средних предприятиях составил 57 818,7 млн. рублей, что выше уровня 2021 года в 2,2 р., что составляет 15,9 % от общего объема по Приморскому краю.

Среднемесячная заработная плата работающих в организациях, не относящихся к субъектам малого предпринимательства, за 2022 год составила 95,4 тыс. рублей к уровню 2021 года снижение на 0,11 % (- 0 ,1 тыс. рублей).
В 2022 году среднемесячная номинальная начисленная заработная плата работников учреждений культуры и искусства составила 53 126,4 руб., что на 7 440,6 руб. (+16,3%) больше значения 2021 года и на 2 127,4 руб. (+4,2 %) больше установленного планового показателя на 2022 год.

Плановые значения показателя на 2023 год - 55 435,90 рублей. Средняя заработная плата была приведена в соответствие с целевыми показателями утвержденными Распоряжением правительства Приморского края от 27.07.2022 № 379-рп «О внесении изменений в Распоряжение правительства Приморского края от 28.12.2020 № 623-рп «Об установлении прогнозных значений среднемесячной начисленной заработной платы наемных работников в организациях, о индивидуальных предпринимателей и физических лиц (среднемесячного дохода о трудовой деятельности) в Приморском крае».
Рост заработной платы произошел в муниципальных общеобразовательных учреждениях (+11 140,50 рубля) и муниципальных дошкольных образовательных учреждениях (+4 842,90 рублей).
За 2022 год сальдированный финансовый результат крупных и средних организаций городского округа Большой Камень отрицательный и составляет 22,9 млрд. рублей (в целом по Приморскому краю – 152,8 млрд. рублей).
В 2022 году доля убыточных организаций, не относящихся к субъектам малого предпринимательства, средняя численность которых превышает 15 человек, в городском округе Большой камень составляла 96,1 % от общего их числа, доля прибыльных организаций в 2022 году составляла 3,9 %. 

За 2022 год введённых в действие жилых домов составило 65,09 тыс. кв.м. в том числе индивидуального строительства 12,7 тыс. кв.м., что выше уровня 2021 года в 2,8 р. и 4,9 р. соответственно. 
Развитие малого и среднего предпринимательства (МСП) 

На конец отчетного года число субъектов МСП в расчете на 10 тыс. человек населения сложилось в 276,8 единиц. Расчет показателя выполнен с учетом результатов сплошного наблюдения за деятельностью субъектов МСП, проведенного в 2020 году, данных Единого реестра на сайте Федеральной налоговой службы. Количество малых предприятий (включая микро) юридических лиц составило 370 единиц, численность индивидуальных предпринимателей - 837 субъектов. В показатель не включены 982 человека самозанятых применяющих специальный режим налогообложения – налог на профессиональный доход.
В общем числе субъектов СМП к наиболее распространенным видам экономической деятельности относятся: торговля оптовая и розничная; ремонт автотранспортных средств и мотоциклов – 77,3%; строительство – 13,4%; обрабатывающие производства – 9,31%; деятельность по операциям с недвижимым имуществом – 11,68%; предоставление прочих видов услуг – 7,12.

Рост показателя к 2020 году составил 7,4%. Увеличение показателя связано с увеличением среднегодовой численности постоянного населения.
В прогнозном периоде показатель имеет незначительный рост, ожидается увеличение на 4%. Увеличение показателя не планируется по причине роста численности постоянного населения городского округа, за счет привлечения новых сотрудников на ООО «ССК «Звезда» и других резидентов ТОР «Большой Камень». 
Администрацией городского округа Большой Камень в рамках муниципальной программы  «Экономическое развитие городского округа Большой Камень» на 2020-2027 годы»  в 2022 году составил 120,00 тыс. руб., фактически освоено  на реализацию программы – 49,98 тыс. руб.

В рамках подпрограммы №1 «Содействие развитию малого и среднего предпринимательства» предоставляется поддержка субъектам малого и среднего предпринимательства, в том числе: 

Финансовая поддержка. На реализацию мероприятий в 2022 году предусматривались средства бюджета городского округа в размере 250,0 тыс. руб. на предоставление грантов в форме субсидий субъектам малого и среднего предпринимательства с целью возвращения части затрат, связанных с началом предпринимательской деятельности.

Информационная поддержка. В рамках информационной поддержки и популяризации предпринимательской деятельности предусмотрено в 2022 году проведение конкурсов, смотров-конкурсов среди субъектов предпринимательской деятельности:

- ежегодный  конкурс «Лучший предприниматель года городского округа»;

- смотры-конкурсы среди предприятий  субъектов малого и среднего предпринимательства.

На реализацию  данного мероприятия из бюджета городского округа Большой Камень было  выделено  50 тыс. руб., реализовано – 49,98 тыс. руб., что составляет 96,96 % от суммы заложенных средств  (0,04 тыс. руб. – экономия в результате проведения конкурсных процедур).

В рамках данного мероприятия 27 декабря 2022 года проведен смотр-конкурс среди субъектов малого и среднего предпринимательства:  «Лучшее новогоднее оформление объектов потребительского рынка товаров и услуг городского округа Большой Камень «Новогоднее настроение». 15 победителям конкурса в 4 номинациях за занятые 1, 2, и 3 места  вручены дипломы и призы от администрации городского округа Большой Камень без затрат из данной муниципальной программы.

Мероприятия по обучению субъектов малого и среднего предпринимательства проводились совместно с центром поддержки предпринимательства «Мой бизнес» в городе Большой Камень на бесплатной основе.

На постоянной основе осуществляется информационная поддержка через СМИ: еженедельно в газете «ЗАТО» в разделе «Информация для предпринимателей», на официальном сайте ОМСУ в разделах: «Развитие малого и среднего предпринимательства», «Инвестиционная деятельность».

За 2022 год при содействии администрации городского округа центром поддержки предпринимателей «Мой бизнес» для субъектов МСП  проведены обучающие мероприятия: 

 -  «Участие субъектов малого предпринимательства в госзакупках»;

-  «SMM продвижение»;

- мероприятие-тренинг «Азбука предпринимательства»;

 -  мастер-класс «Продажи».

В 2022 году  проведено 3  рабочих встречи совместно с КГКУ «ПЦЗН» г. Большой Камень и КГКУ «ЦСПН по городскому округу Большой Камень» с субъектами МСП по вопросам взаимодействия и реализации мероприятий по достижению показателя по снижению уровня бедности в рамках государственной поддержки на основании социального контракта.

В рамках  круглого  стола  с участием    представителей                               ПАО СКБ Приморья «ПримСоцБанк»  рассмотрены вопросы: о мерах финансовой поддержки для субъектов малого и среднего предпринимательства, льготное кредитование предпринимателей и финансовая доступность. В мероприятии приняло участие 28 субъектов  предпринимательской деятельности городского округа Большой Камень.

Проведено рабочее совещание с хозяйствующими субъектами по вопросам реализации пиротехнических изделий, по соблюдению требований хозяйствующими субъектами  в условиях действия режима повышенной готовности в период  новогодних праздников, в том числе при оказании услуг в предприятиях общественного питания.  В мероприятии приняли участие 22 субъекта.

Консультационная поддержка. В рамках консультационной поддержки осуществлялось консультирование предпринимателей (в т.ч. в электронном формате) по вопросам предпринимательской деятельности, действующего законодательства в данной сфере, мерах государственной поддержки.

Также в течение отчетного периода проводились рабочие совещания, встречи с участием специалистов администрации городского округа Большой Камень по вопросам осуществления предпринимательской деятельности на территории городского округа Большой Камень.

В 2022 году проведено 5  очных заседаний  Координационного Совета по малому и среднему предпринимательству при главе городского округа Большой Камень с участием хозяйствующих субъектов городского округа Большой Камень по актуальным вопросам предпринимательской, инвестиционной  деятельности, развитию конкуренции на территории городского округа, вопросам налогового законодательства, контрольно-надзорной деятельности, финансовой доступности для субъектов малого и среднего предпринимательства, правил благоустройства, встреча с ОО «Опора России».

В рамках реализация мероприятий регионального проекта «Малое и среднее предпринимательство и поддержка индивидуальной предпринимательской инициативы» на территории городского округа Большой Камень осуществляется исполнение «Дорожной карты» национального проекта «Малое и среднее предпринимательство и поддержка индивидуальной предпринимательской инициативы» на территории городского округа Большой Камень на 2019-2024 годы в соответствии с региональными проектами «Улучшение  условий ведения предпринимательской деятельности; «Расширение доступа субъектов МСП к финансовой поддержке, в том числе к льготному финансированию»; «Акселерация субъектов малого и среднего предпринимательства». 

Решением Думы городского округа Большой Камень от 27.10.2022 года № 17 «О внесении изменений в решение Думы городского округа ЗАТО Большой Камень от 5 апреля 2012 года № 9 «Об утверждении перечня муниципального имущества городского округа Большой Камень, предназначенного для предоставления в аренду субъектам малого и среднего предпринимательства и организациям, образующим инфраструктуру поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства», перечень муниципального имущества городского округа, предназначенного для предоставления  субъектам МСП и организациям образующим инфраструктуру поддержки субъектам МСП,  дополнен 4 объектами. Всего в Перечень включено 35 объектов муниципального имущества.

Имущественная поддержка. В Перечень муниципального имущества городского округа, предназначенного для предоставления в аренду субъектам малого и среднего предпринимательства и организациям, образующим инфраструктуру поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства включено 34 объекта, из них 19 объектов предоставлены в аренду субъектам малого и среднего предпринимательства.

В рамах мероприятия «Улучшение инвестиционного климата в городском округе Большой камень» на 2020-2027 годы (Основное мероприятие «Создание благоприятных условий для привлечения в инвестиций в экономику городского округа Большой Камень») реализовано мероприятий по внедрению Стандарта улучшения инвестиционного климата в городском округе Большой Камень». 

В рамах реализации данного мероприятия утверждено постановление администрации № 982 от 12.05.2022 «О реализации мероприятий по внедрению стандарта развития конкуренции в городском округе Большой Камень».  Мероприятия в рамках «дорожной карты» по содействию развития конкуренции в городском округе Большой Камень на 2022-2025 годы выполнялись ответственными исполнителями в установленные сроки.

В соответствии с Порядком  организации ярмарок и продажи товаров (выполнения работ, оказания услуг) на ярмарках на территории Приморского края, утвержденным постановлением администрации Приморского края от 29.09.2017 г. № 390-па,  на  территории городского округа организована  и постоянно действует  сельскохозяйственная ярмарка, на которой предусмотрено размещение до 100 торговых мест, в том числе торговля с автомашин.

Кроме того, администрацией городского округа ежемесячно проводятся ярмарки, в том числе ярмарки выходного дня, сезонные городские ярмарки с широким привлечением товаропроизводителей Приморского края («Сельскохозяйственная», “Весенняя” “Летний урожай“, «Праздник урожая», «Новогодняя»). Также проведено пять универсальных ярмарок  по продаже товаров производителей Республики Беларусь. Всего в указанных мероприятиях за отчетный период приняло участие 592 участника, в том числе: производители сельскохозяйственной продукции, граждане – владельцы садовых участков, огородов, индивидуальные предприниматели. 

Содействие развитию субъектов МСП и в дальнейшем остается приоритетным направлением деятельности органов местного самоуправления городского округа. С целью поддержки данного сектора экономики и улучшения инвестиционного климата в последующие годы продолжится реализация мероприятий муниципальной программы «Экономическое развитие городского округа  Большой Камень» на 2020-2027 годы и дорожных карт, разработанных в целях достижения показателей национальных проектов, установленных Указом Президента Российской Федерации от 07.05.2018 года № 204 «О национальных целях и стратегических задачах развития Российской Федерации на период до 2024 года».
Инвестиции
Показателем, определяющим инвестиционную привлекательность городского округа, является объем инвестиций в основной капитал (за исключением бюджетных средств) приходящийся на одного жителя. 
Приморскстатом уточнен показатель за 2020 год – 208,8 тыс. рублей. В 2022 году, объём  инвестиций на душу населения достиг 794,8 тыс. рублей. Рост показателя составил 3,3 раза и произошел за счет инвестиций в здания, сооружения кроме жилых, увеличения инвестиций в жилые здания, а также за счет инвестиций в прочие машины и оборудования, включая хозяйственный инвентарь.
По данным статистики, в организациях, не относящимся к субъектам малого предпринимательства, объем капитальных вложений составил 37 727,6 млн. рублей (3,9 раз в сопоставимых ценах к уровню 2020 года). 
Основным механизмом экономической модели развития городского округа является территория опережающего социально-экономического развития.

Динамика показателя зависит от реализации проектов резидентов ТОР «Большой Камень». По состоянию на 01.01.2023 года резидентами ТОР «Большой Камень» являются  28 организации. По информации ООО «КРДВ Приморье» резидентами ТОР «Большой Камень» в рамках инвестиционных проектов всего осуществлено инвестиций на сумму 175,02 млрд. руб., создано 13 052 рабочих мест.

Налогооблагаемая база
Важной задачей, связанной с повышением налогооблагаемой базы по земельному налогу и ростом  поступлений доходов в местный бюджет, является реализация мероприятий по увеличению площади земельных участков, являющихся объектами налогообложения. Это - резерв для формирования инвестиционного потенциала бюджета городского округа. 

В 2022 году доля площади земельных участков, являющихся объектами налогообложения земельным налогом, в общей площади территории городского округа составила 48,2% (101,3%  к 2020 году).
В 2022 году предоставлено в собственность земельных участков общей площадью 3,6 Га
В плановом и прогнозном периодах ожидается незначительный рост показателя, что связано:

1) с освобождением от уплаты земельного налога резидентов  ТОР «Большой Камень».
Так в соответствии с Федеральным законом  от 29.12.2014 N 473-ФЗ «О территориях опережающего социально-экономического развития в Российской Федерации», по состоянию на 1 января 2023 года, передано в АО «КРДВ» всего 181 земельных участка общей площадью 490,93 га, из них:

-  в аренду  74 участков общей площадью 117,02 га; 

 - в собственность 107 участков общей площадью 343,91 га. 

2) с длительными сроками постановки земельных участков на государственный кадастровый учет их владельцами, а также  сроками регистрации права на земельные участки, установленные федеральным законодательством.
Транспортная инфраструктура и дорожное хозяйство
Общая площадь автомобильных дорог городского округа на конец отчетного года составляет 187 км, из них 103,4 км не отвечают нормативным требованиям. 
Доля протяженности автомобильных дорог общего пользования местного значения, не отвечающих нормативным требованиям, в общей протяженности автомобильных дорог общего пользования местного значения по отношению к уровню 2020 года снизилась на 1% и составила 55,2%. Снижение показателя связано с выполнением ремонта участков 4 автомобильных дорог, общей протяженностью 4,039 км, площадью 27 552,44 м2. 
В плановом периоде предполагается снижение показателя за счет строительства новых дорог, капитального ремонта и реконструкции существующих дорог в рамках муниципальной программы «Дороги городского округа Большой Камень» на 2018-2025 годы.
Для реализации мероприятий программы «Дороги городского округа Большой Камень» на 2018-2025 годы в 2022 году предусмотрено – 259 345,08 тыс. рублей. 
Основное мероприятие программы «Обеспечение сохранности автомобильных дорог». Ремонт автомобильных дорог общего пользования местного значения. Предусмотрено бюджетной сметой 82 263,69 тыс. рублей. Всего в 2022 году заключено 17 муниципальных контракта на сумму 58 020,77 тыс. рублей. 
В 2022 году произведен ремонт участков 4 автомобильных дорог общей протяженностью 4,039 км, площадью 27 552,44 м2. В рамках проведенных работ произведены следующие работы: установка искусственных дорожных неровностей; ямочный ремонт асфальтовых дорог; ремонт грунтовых дорог (ул. Волочаевская, ул. Заречная, ул. Родниковая); ремонт остановочных павильонов; установка дополнительных дорожных знаков и нанесения дорожной разметки согласно разработанного ПОДД на линейный объект «Южная Лифляндия – п. Мысовое).
Проведен ремонт дворовых территорий многоквартирных домов и проездов к дворовым территориям многоквартирных домов. Всего в 2022 году заключено 13 муниципальных контракта на сумму 21 015,05 тыс. рублей. 

В 2022 году произведен ремонт 6 внутриквартальных проезда общей протяженностью 1,152 км, площадью 10770 м2: 

Так же выполнены работы по дренажу в районе внутриквартального проезда домов 1,3,5 по ул. Юбилейная.

В части содержания и текущего ремонта автомобильных дорог общего пользования местного значения и инженерных сооружений на них. Заключено 28 муниципальных контрактов на сумму 63 912,73 тыс. рублей. 
Для реализации мероприятий программы «Развитие транспортной инфраструктуры» в части обеспечения земельных участков, предоставленных на бесплатной основе гражданам, имеющим трех и более детей, подъездными автомобильными дорогами, проездами к ним. Предусмотрено бюджетной сметой 30 275,54 тыс. рублей. Всего в 2022 году заключено 8 муниципальных контракта на сумму 30 257,09 тыс. рублей. Выполнены работы по строительству автомобильных дорог в полном объеме заключенных контрактов. Протяжённостью 3,842 км, обеспечено - 66 земельных участков подъездной дорогой в грунте.
В последующие годы планового периода  продолжится реализация программных мероприятий, направленных на создание условий для устойчивого функционирования дорожной сети городского округа, в том числе и на условиях софинансирования из вышестоящих бюджетов, в рамках участия в соответствующей государственной программе Приморского края. 

Доля населения, проживающего в населенных пунктах, не имеющих регулярного автобусного сообщения с административным центром городского округа, в общей численности населения городского округа составляет 0%. Население городского округа обеспечено услугами общественного транспорта в полном объеме. 
Внутренние пассажирские перевозки осуществляются муниципальными автобусами в границах городского округа организацией  МУП «Городское хозяйство». Маршрутная сеть включает в себя 3 круглогодичных и 3 сезонных маршрутов. Междугородние перевозки осуществляются силами ООО «БАТП», ПАО «Приморавтотранс», ИП Басараб С.Г.

Доходы  населения
В отчетном периоде по данным Приморскстата среднемесячная номинальная начисленная заработная плата работников крупных и средних предприятий и некоммерческих организаций (далее – средняя заработная плата по городскому округу) сложилась в сумме 95 627,8 руб. (в крае – 72 410,6 руб.) и  превысила уровень соответствующего периода прошлого года на 6,1%. 

Увеличение заработной платы в 2022 году по сравнению с 2020 годом обусловлено высоким уровнем заработной платы в организациях осуществляющих подрядные работу по строительству объектов для реализации проектов резидентов ТОР "Большой Камень" (основным из которых является ООО «ССК «Звезда»). 
В плановом и прогнозных  периодах запланирован рост показателя с учетом  установленных Правительством Приморского края значений индексов реальной среднемесячной заработной платы, 30% к базовому 2020 году. 
Однако существует риск не выполнения запланированных показателей, так как завершается реализация крупномасштабного проекта по строительству судостроительного комплекса ООО "ССК "Звезда", объем подрядных работ имеет тенденцию к сокращению. Проведенный анализ заработный платы по организациям, не относящимся к субъектам малого предпринимательства за январь 2023 года показал, что данный показатель имеет тенденцию к снижению по сравнению с соответствующим периодом 2022 года.
  По показателю «среднемесячная номинальная начисленная заработная плата работников  муниципальных дошкольных образовательных учреждений» в сравнении с периодом 2020 года  рост составил 23,9% и обусловлен доведением уровня заработной платы педагогических работников до параметра, установленного Правительством Приморского края в рамках реализации Указа Президента  РФ  от  07.05.2012 N 597 «О мероприятиях по реализации государственной социальной политики» (далее – Указ № 597).

В плановом периоде установлен рост показателя в 2023 году на 36,8%, в 2023 - 2024 гг.  на 11,5%. Увеличение предполагается за счет индексации, увеличения объема платных услуг, оказываемых населению. В целях реализации Указа  № 597 средняя заработная плата педагогических работников дошкольных образовательных учреждений предусмотрена в размере не ниже запланированной средней заработной платы в  регионе.

По показателю «среднемесячная номинальная начисленная заработная плата работников муниципальных общеобразовательных учреждений» рост по отношению к 2020 году составил 48,7%, в связи с доведением уровня заработной платы педагогических работников до параметров, установленных Правительством Приморского края в рамках реализации Указа № 597.

В 2023 году установлен показателя в размере 55 435,9 руб., что на 1,5% ниже показателя 2022 года, предусмотрен рост заработной платы в 2024 - 2025 гг. на 2,5%. Увеличение предполагается за счет индексации, увеличения объема платных услуг, оказываемых населению. В целях реализации Указа № 597 средняя заработная плата педагогических работников образовательных учреждений общего образования предусмотрена в размере не ниже запланированной средней заработной платы в регионе.
По показателю «среднемесячная номинальная начисленная заработная плата учителей муниципальных общеобразовательных учреждений» рост к 2020 году составил 36,9%  и обусловлен  доведением показателя  до параметра, установленного Правительством Приморского края в рамках реализации Указа №597.
Показатель заработной платы в 2022 году выше установленного показателя на 2023 год на 2,4% В плановом периоде на 2024-2025 гг запланирован рост на 6,1%. В целях реализации Указа № 597 средняя заработная плата педагогических работников образовательных учреждений общего образования  предусмотрена в размере не ниже запланированной средней заработной платы в регионе.

По показателю «среднемесячная номинальная начисленная заработная плата работников  муниципальных учреждений культуры и искусства» по отношению к 2020 году увеличение составило 25,3%, за счет дополнительных ассигнований, выделенных из бюджета городского округа Большой Камень  в целях исполнения Указа № 597 и средств от иной приносящей доход деятельности. В плановом периоде предусмотрена индексация показателя.
По показателю «среднемесячная номинальная начисленная заработная плата работников  муниципальных учреждений физической культуры и спорта» увеличение на 21,5% в сравнении с 2020 г., за счет реализации мероприятий, направленных на развитие физической культуры и спорта в рамках муниципальной программы «Развитие физической культуры и спорта в городском округе Большой Камень» на 2020-2027 годы.
В плановом периоде предполагается рост показателя ежегодно на 4% за счет средств от приносящей доход деятельности, реализации мероприятий, направленных на расширение спектра платных услуг.
ДОШКОЛЬНОЕ ОБРАЗОВАНИЕ
В отчетном году в городском округе образовательную деятельность осуществляли: 11 дошкольных учреждений, 8 общеобразовательных учреждений (7 с дневной формой обучения и 1 с вечерней формой обучения при ФКУ ИК-29 ГУФСИН России), 1  учреждение дополнительного образования детей.

Среднесписочная численность работников образовательных учреждений – 720 чел., в том числе численность педагогических работников  составила 377,4 чел.

На финансирование отрасли в 2022 году предусмотрено 1 004 011,35 тыс. руб. (кассовое исполнение – 97%, 2021 год – 94,09%).

Общий объём финансирования из бюджета городского округа на обеспечение деятельности выделено десяти дошкольным учреждениям на получение муниципальной услуги по присмотру и уходу за детьми дошкольного возраста – 124 592,83 тыс. руб.

Развитие дошкольного образования осуществлялось  в рамках  реализации мероприятий  подпрограммы «Развитие дошкольного образования в городском округе Большой Камень» муниципальной программы «Развитие образования в городском округе Большой Камень на  2020-2027 годы» (подпрограмма № 1).

В 2022 году доля детей, в возрасте 1-6 лет, получающих дошкольную образовательную услугу и (или) услугу по их содержанию в городском округе 
в общей численности детей в возрасте 1-6 лет, по оценке сложилась в 83,9%, увеличение относительно 2020 года на 1,4%. Приморскстатом уточнен показатель за 2020 год - 82,7%. Увеличение показателя обусловлено улучшением эпидемиологической обстановки, связанной с распространением новой коронавирусной инфекции и заинтересованностью жителей городского округа здоровьем детей. 
Численность детей, посещающих дошкольные образовательные учреждения, составила 2 073детей (в 2021 году – 2 023 детей).

По сравнению с прошлым годом, общая численность детей увеличилась на 20 человека. Увеличение численность воспитанников ДОУ обусловлено улучшением материально-технической и учебно-методической базы дошкольных учреждений. Остается проблемой количество свободных мест в ДОУ (261 место, 7,8%). Недостаток  детей, посещающих дошкольные образовательные учреждения, обусловлен миграцией граждан, имеющих детей дошкольного возраста в городском округе Большой Камень и тенденция к сокращению рождаемости (по данным Росстата в городском округе Большой Камень за последние 3 года количество детей дошкольного возраста сократилось на 330 человек (13,13%):  2020 год – 2513 человек, 2021 год – 2232, 2022 год – 2183).

Динамика  показателя  «доля детей в возрасте 1-6 лет, стоящих на учете для определения  в муниципальные дошкольные образовательные учреждения в общей численности детей в возрасте 1-6 лет» имеет тенденцию к снижению. Фактическая очередь  отсутствует, в дошкольных образовательных учреждениях имеются свободные места. Количество детей, стоящих на учете – это отложенный спрос родителей, предполагаемых потребителей услуги. В плановом периоде предполагается уменьшение отложенного спроса за счет создания дополнительных условий для развития детей в дошкольных учреждениях городского округа, улучшение материально-технической и учебно-игровой базы учреждений.

Количество льготников в 2022 году составило в среднем 473 человека, их них льготу - 50 процентов получили 386 человек; льготу - 100 процентов - 87 человек. По сравнению с прошлым годом количество льготников увеличилось на 49 человек, из них 100% льготников увеличилось на 50 человек.

В одном дошкольном образовательном учреждении функционирует группа комбинированной направленности и в четырех дошкольных образовательных учреждениях – шесть групп компенсирующей направленности, для детей с тяжелыми нарушениями речи. Данные группы посещают 90 детей, что на 24 детей меньше, чем в 2021 году.

Доля воспитанников, освоивших в полном объёме основную общеобразовательную программу дошкольного образования, составила  100%.

Техническое состояние дошкольных учреждений соответствует нормативным параметрам благодаря своевременному проведению ремонтных работ.  В системе дошкольного образования городского округа нет детских образовательных учреждений, находящихся в аварийном состоянии, поэтому показатель «доля муниципальных дошкольных образовательных учреждений, здания,  которых находятся в аварийном состоянии или требуют капитального ремонта, в общем числе муниципальных дошкольных образовательных учреждений» составляет 0%.  
В отчетном году продолжалась работа в АИС «Сетевой город. Образование» (контроль за качеством предоставления дошкольного образования) и «Е-услуги» (предоставлению родителям (законным представителям) услуги подачи заявления о постановке на учет ребенка в дошкольное учреждение через сеть «Интернет», контроля очереди в ДОУ).

ОБЩЕЕ И ДОПОЛНИТЕЛЬНОЕ  ОБРАЗОВАНИЕ
Общее образование
1) доля выпускников муниципальных общеобразовательных учреждений, не получивших аттестат о среднем (полном) образовании, в общей численности выпускников муниципальных общеобразовательных учреждений в 2022 году составила 0%. 
С 1 сентября 2022 года в общеобразовательных учреждениях городского округа Большой Камень все учащиеся 1-11 классов, обучаются по федеральным государственным образовательным стандартам национальной образовательной инициативы «Наша новая школа», в том числе по ФГОС – 2 поколения (2-4, 6-11 классы), по ФГОС – 3 поколения (1,5 классы). Все 176 выпускников  получили  аттестат о среднем общем образовании. В последующие годы планируется, что  количество выпускников, не получивших аттестат, составит не более 1 человека в год.
– выпуск из 9 классов составил 99,8%, из них, получили аттестаты с отличием – 15 человек (2021 год – 13 чел, 100%);

– выпуск из 11 классов составил 100 %, из них 10,9% медалисты (19 чел), в 2021 году - 13 медалистов (8%);

– стабильные результаты при прохождении ЕГЭ. Увеличен средний балл по 8 предметам (в 2021 году – по 10 предметам, в 2020 году  - по 8 предметам);

–
поступили в вузы на бюджетной основе 77 % выпускников средней школы (2021 год – 70 %);

–
в муниципальном этапе всероссийской предметной олимпиады 103 человека победителей и призёров заняли 25 первых мест и 78 призовых места (2021 год - 104 человек победителей и призёров заняли 21 первых мест и 83 призовых места);  

- в региональном этапе всероссийской предметной олимпиады участвовало 23 обучающихся. Количество призовых мест – 9 (2021 год – 1); 

–
В подготовительных мероприятиях для участия в региональных и федеральных конкурсах приняли участие 5509 детей в возрасте от 5-18 лет (83,2% от 6614статистической численности детей данной возрастной). (2021 год – 5314 детей, 82,8% орт статистической численности);

–
успеваемость достигла 99,34% (99,7% - в 2021 году), качество знаний – 35,92%  (40,7 %);

2) доля муниципальных общеобразовательных учреждений, соответствующих современным требованиям обучения, в общем количестве муниципальных общеобразовательных учреждений в 2022 году доля учреждений увеличилась на 1% к показателю 2020 года и составила 97,0%. 

В рамках муниципальной программы «Развитие образования в городском округе Большой Камень на 2020-2027 годы» школы городского округа оснащены современным учебно-технологическим оборудованием. Во всех школах обеспечен доступ к сети «Интернет».

В общеобразовательных учреждениях городского округа Большой Камень все учащиеся 1-11 классов, обучаются по федеральным государственным образовательным стандартам национальной образовательной инициативы. 

С 2020 года все образовательные учреждения городского округа  подключены к автоматизированной системе «Сетевой Город. Образование». В течение 2022 года мероприятия по оперативному взаимодействию всех участников образовательного процесса успешно реализованы.

За счет средств городского округа в рамках муниципального задания произведен текущий ремонт помещений здания школы (учебные кабинеты) на сумму 2 003,25 тыс. руб.
В 2022 году выполнены работы по благоустройству территорий с устройством спортивного плоскостного сооружения МБОУ СОШ № 3 на сумму 1883,5 тыс. руб.

В рамках Государственной программы «Развитие образования в Приморском крае» на 2020-2027 годы» произведен капитальный ремонт помещений МБОУ СОШ № 1 на сумму 1 374,2 тыс. руб., капитальный ремонт кровли здания МБОУ СОШ № 3 на сумму 195,1 тыс. руб., капитальный ремонт помещений МБОУ СОШ № 8 на сумму 1 923,2 тыс. руб., капитальный ремонт спортивного зала МБОУ СОШ № 8 на сумму 850,3 тыс. руб.

В рамках муниципальной программы осуществлялась реализация мероприятий по созданию дополнительных мест в сети дошкольного образования. Введен в эксплуатацию объект - второй корпус МБОУ СОШ №1 «Школа на 600 мест» по ул. Академика Курчатова, соответствующей всем современным требованиям.
В последующие годы планируется сохранить положительную динамику за счет  реализации мероприятий, направленных на улучшение материально-технической и технологической базы общеобразовательных учреждений; а так же реализацию требований федеральных государственных образовательных стандартов к условиям обучения.
3) Техническое состояние всех муниципальных общеобразовательных учреждений городского округа соответствует нормативным требованиям, что достигнуто благодаря своевременно проводимым ремонтным работам. В связи с этим показатель «доля муниципальных общеобразовательных учреждений, здания которых находятся в аварийном состоянии или требуют капитального ремонта, в общем количестве муниципальных общеобразовательных учреждений» как и в прошлые годы в 2022 году составляет 0%. 

В 2023 году из 7 общеобразовательных учреждений городского округа в капитальном ремонте нуждается 1 общеобразовательное учреждение (МБОУ СОШ №2)

4) доля детей первой и второй групп здоровья в общей численности обучающихся в муниципальных общеобразовательных учреждениях в 2022 году  составила 97,2% соответствует показателю 2020 г. 
В последующие годы предполагается незначительный рост показателя за счет реализации мероприятий, направленных на создание современных условий обучения, предъявляемых к общеобразовательным учреждениям, внедрение дополнительных образовательных программ спортивной направленности, улучшение санитарного состояния школ, соблюдение теплового режима в учебных помещениях, проведения внеклассных занятий, направленных на формирование здорового образа жизни. 

5) В 2022 году доля обучающихся в муниципальных общеобразовательных учреждениях, занимающихся во вторую (третью) смену, в общей численности обучающихся в муниципальных общеобразовательных учреждениях снизилась к уровню 2020 года на 5,6% и составила 21,9%. 
Снижение показателя обусловлено:

- введением в эксплуатацию второго корпуса МБОУ СОШ №1 «Школа на 600 мест» по ул. Академика Курчатова 

- 2021 г. прибыло на работу в школу 5 педагогов в общеобразовательные учреждения городского округа;

- в 2021 г. освобождены учебные кабинеты МБОУ СОШ № 4 (перевод МБУДО ЦДТ из здания МБОУ СОШ № 4), что позволило освободить 6 кабинетов под учебные классы.

В 2023-2025 годы плановое снижение показателя обусловлено строительством и последующим вводом в эксплуатацию школы на 550 мест. 
По итогам 2022 года расходы бюджета муниципального образования на общее образование в расчете на 1 обучающегося в муниципальных общеобразовательных учреждениях сложились в сумме 121,3 тыс. рублей 
и увеличились к уровню 2020 года в 33,6%. Рост расходов  обусловлен мероприятиями, связанными с выделением целевых субсидий на строительство школы на 500 мест.
В 2023 году плановые расходы снижаются в связи со снижением расходов на строительство школы на 550 мест. 
Дополнительное образование
Доля детей в возрасте 5-18 лет, получающих услуги по дополнительному  образованию в организациях различной организационно- правовой формы и формы собственности, в общей численности детей данной возрастной группы, составила 78,5%  и увеличилась относительно 2020 года на 1,9%.
5791 детей зарегистрированы в системе персонифицированного дополнительного образования,  том числе 611 детей получили финансированные сертификаты.

Доля детей в возрасте 5-18 лет, охваченных  дополнительным образованием, в организациях сферы образования различной организационно-правовой формы, в общей численности детей данной возрастной категории – 82,1 % (план – 80).

Число детей, охваченных деятельностью детских технопарков «Кванториум» и других проектов, направленных на обеспечение доступности дополнительных образовательных программ естественнонаучной и технической направленности – 140 чел. (план – 40).

Рост показателя обусловлен повышением спроса на услуги дополнительного образования и с расширением внеурочной деятельности в общеобразовательных учреждениях городского округа. В 2022 году  реализованы программы дополнительного образования  по следующим направлениям: художественном, техническом, социально-гуманитарном, физкультурно-спортивном, туристско –краеведческом.

В плановом периоде рост показателя предполагается за счет расширения спектра услуг, предлагаемых на платной основе, улучшения материально-технической базы учреждений культуры и спорта.  

КУЛЬТУРА

В 2022  году сеть  муниципальных  учреждений культуры представлена  двумя клубными учреждениями, учреждением по библиотечному обслуживанию населения и образовательным учреждением «Детская школа искусств». 
Доля муниципальных учреждений культуры, здания которых находятся в аварийном состоянии или требуют капитального ремонта, в общем количестве муниципальных учреждений культуры  в 2022 году составила 20% (в 2020 году -0%).  Здание МАУ «Дворец Культуры «Звезда» требует капитального ремонта, который запланирован на 2023-2024 годы. 

В 2024 году после капитального ремонта здания МАУ «Дворец Культуры «Звезда» доля муниципальных учреждений культуры, здания которых находятся в аварийном состоянии или требуют капитального ремонта составит 0%.
Динамика показателя «уровень фактической обеспеченности учреждениями культуры от нормативной потребности» характеризует степень эффективности решения задач в части развития культурного потенциала городского округа. 
 По итогам 2022 года обеспеченность населения  городского округа учреждениями клубного типа составила 61,6% от нормативного уровня, 
и снизился к 2020 году на 7,1%. 
Снижение значения показателя обусловлено увеличением численности населения городского округа на 6% по данным переписи населения проведенной в 2020 году. В 2022 году при сохраняющейся мощности клубных учреждений и увеличения численности населения городского округа, увеличение показателя составит 9%. В 2024, 2025  годы планируется рост показателя в связи с вводом в эксплуатацию Центра культурного развития в микрорайоне Южная Лифляндия на 248 мест.
Уровень фактической обеспеченности библиотеками сохранился на уровне 2020 года и составил  61,3%. Расчет показателя выполнен с применением Методических рекомендаций, утвержденных распоряжением Министерства культуры РФ от 2 августа 2017 года № Р-965.


В 2023 году  показатель  снизится за счет закрытия бибилиотеки в сельской местности. В 2024-205 гг. планируется рост показателя за счет открытия библиотеки в Центре культурного развития в микрорайоне Южная Лифляндия.
На сегодняшний день городской округ не имеет объекта «парк культуры и отдыха», данные функции выполняет парковая зона, расположенная на территории  МБУ «Городской Центр культуры». В рамках бюджетных назначений администрация города в рамках муниципальной программы выделяет средства, направленные на благоустройство парковой зоны (озеленение, содержание территории, текущий ремонт). 
Доля объектов культурного наследия, находящихся в муниципальной собственности и требующие консервации или реставрации, в общем количестве объектов культурного наследия, находящихся в муниципальной собственности составляет 0%. В городском округе Большой Камень отсутствуют объекты культурного наследия.
Для повышения эффективности развития отрасли реализуется муниципальная программа «Развитие культуры городского округа Большой Камень» на 2020-2027 годы.

ФИЗИЧЕСКАЯ КУЛЬТУРА И СПОРТ
Основными индикаторами успешности развития физической культуры 
и спорта является динамика показателей:

1) доля населения систематически, занимающего физической культурой и спортом. В 2022 году показатель составил 46,6%, 
и увеличился относительно 2020 года на 21,0%. 
Рост показателя обусловлен увеличением количества занимающихся физической  культурой и спортом на спортивных площадках, хоккейных коробках, введением сертификатов дополнительного образования.
В последующие годы предполагается рост показателя за счет  ввода в эксплуатацию новых спортивных объектов, возводимых в рамках регионального проекта  «Спорт-норма жизни» национального проекта  «Демография»  (спортивных площадок; ФОК с бассейном), реконструкции стадиона «Южный», а также расширения перечня платных услуг и организации спортивных мероприятий на вновь введенных спортивных объектах.

2) доля обучающихся систематически занимающихся физической культурой и спортом в общей численности обучающихся в 2022 году составила 86,1%.  Прирост  показателя по отношению к 2020 году составил  6,3%. Положительная динамика обусловлена привлечением учащихся к занятиям физической культурой и спортом, в том числе в пришкольных клубах, проведением физкультурно-оздоровительных и спортивных мероприятий, а так же введением сертификатов дополнительного образования. В последующие годы предполагается рост показателя за счет  организации  физкультурно-оздоровительных и спортивных мероприятий  на существующих и  вновь созданных спортивных объектах (универсальной спортивной площадке, физкультурно-оздоровительном комплексе с плавательным бассейном) и вводом дополнительных спортивных секций для соответствующей возрастной категории.  

Реализация мероприятий, направленных развитие физической культуры и спорта в городском округе осуществляется в рамках муниципальной программы «Развитие физической культуры и спорта в  городском округе Большой Камень» на  2020-2027 годы.

ЖИЛИЩНОЕ СТРОИТЕЛЬСТВО И ОБЕСПЕЧЕНИЕГРАЖДАН ЖИЛЬЕМ
Главной задачей ОМСУ при выполнении вопросов местного значения является создание условий для удовлетворения потребностей населения в доступном и комфортном жилье. Мерой оценки успешности решения данной задачи является динамика показателя, характеризующего обеспеченность жильем населения муниципального образования - «общая площадь жилых помещений, приходящаяся в среднем на одного жителя». По оценке обеспеченность населения жилыми помещениями в отчетном периоде  составила 22,2 кв. м на 1 человека. Рост показателя по отношению к 2020 году составил 5,7%.
По расчетным данным в 2022 году общая площадь введенных жилых помещений в городском округе Большой Камень увеличилась и составила 65,087 тыс. кв.м. (2,7 раза к 2020 г.), из него индивидуальное строительство – 12,680 тыс. кв.м. (увеличение в 2,5 раза).

Показатель по вводу жилья (65,0 тыс. кв. м) достигнут путем ввода жилых домов, построенных юридическими лицами – 54 684,1 кв.м. (мкр. «Солнечный» - 33 659,0 кв.м. (7 МКД), мкр. «Парковый» - 4 219,2 кв.м. 
(2 МКД), мкр. «Парковый» – 4 268,9 кв. м. (2 МКД), дом 55 по ул. Южная – 3354,0 кв.м.), мкр. «Пятый» – 2 864,6 кв. м. (1 МКД), дом по ул. Приморского Комсомола, д.32А – 6 318,4 кв. м; общая жилая площадь домов, построенных населением – 12 680 кв.м.

С целью обеспечения жильем сотрудников ООО «ССК «Звезда», являющегося крупнейшим резидентом ТОР, на территории городского округа Большой Камень в 2022 году начато жилищное строительство микрорайонов:

- «Шестой»,  II, III, IV, V этапы, 12 домов (1, 2, 3, 10, 12, 6, 13, 4, 5, 7, 8, 9) площадью  35985,17 кв. м;

- «Нагорный»,  I, II, III, IV, V, VI, VII этапы, 14 домов (5, 8, 6, 7, 4, 1, 2, 3, 9, 10, 11, 12, 13, 14) площадью 75789, 0 кв. м;

- «Садовый», 8 домов площадью 45446,9 кв.м.

Для удовлетворения дополнительных потребностей в жилье населения городского округа Большой Камень начато строительство:

- многоквартирный жилой дом по адресу: г. Большой Камень, ул. Лебедева, дом 19/9, площадью 1294,85 кв.м. (Исмаилов А.М.О.)

- многоквартирный жилой дом по адресу: г. Большой Камень, в районе ул. Гагарина, 18 площадью 4547,28 кв.м. (ООО «Союз-ДВ»)

- многоквартирный жилой дом по адресу: г. Большой Камень, в районе ул. Академика Курчатова, 21 площадью 4219,61 кв.м. (ООО «Строительное управление-1»);

Показатель, характеризующий общую площадь жилых помещений, приходящаяся в среднем на одного жителя введенная в действие за год,  увеличился по отношению к 2020 году в 2,5 раза. В 2022 году на каждого жителя городского округа пришлось 1,5 кв.м  введенных в эксплуатацию жилых помещений. 
Анализ инвестиционной активности застройщиков дает основание ожидать положительные темпы ввода жилья. В плановом и прогнозном периодах  ожидается положительная динамика за счет ввода в эксплуатацию многоквартирных жилых домов для резидентов ТОР «Большой Камень».
В сравнении с 2020 годом площадь земельных участков, предоставленных для строительства в расчете на 10 тыс. человек населения снизилась на 45,5%. Снижение показателя обусловлено снижением роста предоставления земельных участков под индивидуальное жилищное строительство.
В плановом и прогнозных периодах предполагается снижение показателя. Причинами снижения является плотная жилая застройка городского округа,  значительное количество выделенных земельных участков  в рамках реализации проектов ТОР «Большой Камень».
По показателю площадь земельных участков, предоставленных для жилищного строительства, индивидуального строительства и комплексного освоения в целях жилищного строительства в расчете на 10 тыс. человек населения  снижение по отношению к 2020 году  на 11%. 

В последующие годы планируется снижение показателя за счет ограниченного количества земель, предполагаемых под строительство и роста численности населения городского округа. 
В 2022 году площадь земельных участков, предоставленных для строительства, в отношении которых с даты принятия решения о предоставлении земельного участка или подписания протокола о результатах торгов (конкурсов, аукционов) не было получено разрешение на ввод в эксплуатацию объектов жилищного строительства - в  течение 3 лет, снизилась относительно 2020 года на 19,9%. Снижение показателя в 2022 году обусловлено вводом в эксплуатацию объектов жилищного строительства ТОР "Большой Камень". 
В плановом и прогнозном периодах, предполагается уменьшение показателя за счет ввода в эксплуатацию объектов жилищного строительства в микрорайонах «Шестой», «Нагорный», «Садовый» и другие.
 В отчетном году площадь иных объектов капитального строительства, не введенных в эксплуатацию в течение 5 лет, уменьшилась относительно 2020 года на 9,1%.  
В 2022 году снижение происходит за счет ввода объекта капитального строительства «Школа на 600 мест по ул. Академика Курчатова» площадью 15 765 кв.м.

 В последующие годы планируется к реализации ряд крупных инфраструктурных объектов.
ЖИЛИЩНО-КОММУНАЛЬНОЕ ХОЗЯЙСТВО
В городском округе  реализуется  жилищная реформа, одной из задач которой является создание конкурентной среды на рынке жилищно – коммунального хозяйства.
Доля многоквартирных домов, в которых собственники помещений выбрали и реализуют один из способов управления многоквартирными домами, в общем числе многоквартирных домов, в которых собственники помещений должны выбрать способ управления данными домами составила 100%.  В 2022 году  услуги по содержанию жилищного фонда оказывали 
11 управляющих компаний (10 коммерческих частных организаций,
1 - муниципальная) и 25 ТСЖ. 
Доля организаций коммунального комплекса, осуществляющих производство товаров, оказание услуг по водо-, тепло-, газо-, электроснабжению, водоотведению, очистке сточных вод, утилизации (захоронению) твердых бытовых отходов и использующих объекты коммунальной инфраструктуры на праве частной собственности, по договору аренды, участие городского округа в уставном капитале которых составляет не более 25% в общем количестве организаций коммунального комплекса, осуществляющих свою деятельность на территории городского округа составила 50%.

Из шести организаций коммунального комплекса (КГУП "Примводоканал", ООО "РЭС", АО "ДРСК", МУП "Горхоз", КГУП "Примтеплоэнерго", ООО "ТЭСК") три  предприятия  (ООО "РЭС", АО "ДРСК", ООО "ТЭСК") частной формы собственности, в уставном капитале которых не более 25% участия субъекта РФ и городского округа.

В плановом и прогнозном периодах изменение показателя не ожидается. 
В 2022 году величина доли МКД, расположенных на земельных участках, в отношении которых осуществлен государственный кадастровый учет составила 99,3%. По состоянию на 31.12.2022 года  в городском округе всего 309 многоквартирных жилых дома.
В плановом и прогнозном периодах, предполагается значение  показателя на уровне 2022 года. 
Доля населения, получившего жилые  помещения и улучшившего жилищные условия в отчетном году, в общей численности населения, состоящего на учете в качестве нуждающегося в жилых помещениях  составила 3,4% (12,8% к 2020 году). 
В 2022 году улучшили жилищные условия 31 человек, в т.ч:

- 4 человек - дети-сироты, получившие жилые помещения   в рамках исполнения переданных полномочий в соответствии с Законом Приморского края от 6 декабря 2018 года № 412-КЗ  «О наделении органов местного самоуправления муниципальных районов, муниципальных и городских округов Приморского края отдельными государственными полномочиями по обеспечению детей-сирот, детей, оставшихся без попечения родителей, лиц из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, жилыми помещениями»;
- 6 человек (3 многодетных семьи)  приобрели жилые помещения на средства социальной выплаты в рамках реализации Закона  Приморского края от 24 декабря 2018 года № 426-КЗ «О социальной поддержке семей с детьми, нуждающихся в улучшении жилищных условий, на территории Приморского края»;
- 13 человек (4 семьи) – переселенные из МКД, признанных аварийными и подлежащими сносу;

В последующие годы так же  предполагается предоставление жилых помещений для граждан, состоящих на учёте в качестве нуждающихся в жилых помещениях, из существующего муниципального жилого фонда для повторного заселения и продолжение реализации мероприятий в рамках переданных полномочий.
ОРГАНИЗАЦИЯ МУНИЦИПАЛЬНОГО УПРАВЛЕНИЯ
Повышение эффективности управления такими ресурсами, как финансы 
и имущество является одной из целей организации муниципального управления.
При достижении данной цели, актуальной задачей становится рост поступлений налоговых и неналоговых доходов бюджета и обеспечение сбалансированности бюджетной системы городского округа.
 Основным индикатором эффективности реализации данной задачи является динамика показателя «доля налоговых и неналоговых доходов местного бюджета (за исключением поступлений налоговых доходов по дополнительным нормативам отчислений) в общем объеме собственных доходов бюджета муниципального образования (без учета субвенций)».
 В 2022 году показатель достиг 41,3%  и увеличился  относительно 2020 года в 1,27 раза. Рост за счет увеличения объемов межбюджетных трансфертов. 
Рост показателя в 2023-2025 годы обусловлен снижением плановых объемов межбюджетных трансфертов (субсидий).
Важной задачей, стоящей перед ОМСУ, является повышение эффективности использования объектов недвижимости, находящихся 
в муниципальной собственности.
Управление муниципальным имуществом, переданным в оперативное (хозяйственное) управление муниципальным организациям, осуществляется достаточно профессионально. Поэтому в городском округе доля основных фондов организаций муниципальной формы собственности, находящихся в стадии банкротства, в основных фондах организаций муниципальной формы собственности составляет 0%. В последующие годы показатель не изменится.
Не ожидается и неисполнения ОМСУ своих обязательств по оплате труда гражданам, работающим в муниципальных бюджетных организациях, вместе с тем и наличия просроченной кредиторской задолженности  по заработной плате.
 Важным показателем, характеризующим эффективность управления муниципальным имуществом, является динамика объема незавершенного 
в установленные сроки строительства, осуществляемого за счет средств бюджета городского округа. 

В 2022 году объем незавершенного строительства составил 289,716 тыс. руб. наблюдается снижение показателя по отношению к 2020 году в 3 раза. 
Снижение показателя произошло за счет ввода в эксплуатацию объекта строительства «Школа на 600 мест по ул. Ак. Курчатова.
В 2022 году ожидается объем незавершенного в установленные сроки строительства в размере 0 тыс. руб. 
Снижение показателя планируется за счет ввода в эксплуатацию строящихся объектов прошлых лет.
В последующие годы так же планируется строительство новых объектов и завершение работ на ранее начатых объектах.

Администрацией городского округа постоянно ведется работа по снижению объемов незавершенного строительства. С этой целью реализуются следующие мероприятия: 

- проведение инвентаризации незавершенных объектов, 

- постановка  введенных в эксплуатацию объектов на государственный кадастровый учет и последующая передача их в оперативное управление бюджетным организациям, предоставляющим социальные услуги населению, 

а также в аренду хозяйствующим субъектам, предоставляющим населению услуги жизнеобеспечения.

Важным показателем, отражающим эффективность деятельности ОМСУ, в том числе в сфере бюджетной политики, является  оптимизация расходов, направленных, в частности,  на содержание муниципальных служащих. Мерой оценки здесь является динамика  показателя, характеризующего расходы городского округа на содержание работников ОМСУ в расчете на одного жителя муниципального образования.
Снижение расходов бюджета городского округа на содержание работников ОМСУ в 2022 году по отношению к 2020 году на 3,1% обусловлено:

- увеличением среднегодовой численности постоянного населения городского округа на 2,8 тыс. чел.

В 2024-2025  годы ожидается снижение показателя, что связано с увеличением среднегодовой численности постоянного населения городского округа.

В целом, расходы, направленные на содержание ОМСУ, не превышают норматив,  устанавливаемый ежегодно Правительством Приморского края для городского округа Большой Камень. 
Эффективность действий ОМСУ в области градостроительной деятельности  определяется наличием документов территориального планирования.  Показателем эффективности является наличие утвержденного генерального плана.
Генеральный план городского округа Большой Камень принят решением Думы городского округа ЗАТО Большой Камень от 28 июня 2007 года № 37. 
В 2022 году с целью достижения стратегических ориентиров социально-экономического и пространственного развития городского округа Большой Камень решением Думы городского округа Большой Камень от № в генеральный план внесены изменения, учитывающие расширение промышленного производства в рамках ТОР «Большой Камень», а также актуализация  функциональных зон. Уточнено местоположение предусмотренных к размещению на территории городского округа Большой Камень объектов федерального значения, объектов регионального значения, предусмотренных документами территориального планирования Российской Федерации и Приморского края.

В 2022 году наблюдалось увеличение среднегодовой численности  постоянного  населения по сравнению с 2020 годом на 6,9%. Рост показателя обусловлен проведенной переписи наседания городского округа Большой Камень в 2020 году
В последующие годы предполагается рост численности населения, за счет привлечения трудовых ресурсов из других территорий для работы на новых производствах в рамках ТОР "Большой Камень", также следует отметить, что прибывающие трудовые ресурсы имеют временную прописку и по истечению срока пребывания автоматически выписываются, что приводит к увеличению показателя убывших граждан в сторону увеличения.

ЭНЕРГОСБЕРЕЖЕНИЕ И ПОВЫШЕНИЕ
 ЭНЕРГЕТИЧЕСКОЙ ЭФФЕКТИВНОСТИ
Целью деятельности ОМСУ в данной сфере является совершенствование системы энерго и водообеспечения.
Достижение цели определяется следующими показателями: 

- удельная величина потребления энергетических ресурсов в многоквартирных домах;

- удельная величина потребления энергетических ресурсов муниципальными бюджетными учреждениями. 

 Механизмом достижения цели является муниципальная программа «Энергоэффективность и развитие газоснабжения в городском округе Большой Камень» на 2020-2027 годы.
В процессе реализации программных мероприятий выполняются работы по снижению теплопотерь  конструктивными элементами зданий, сооружений, потерь ресурсов при доставке их потребителям, устанавливаются приборы учета, внедряются новые ресурсосберегающие технологий в различных секторах экономики, жилищном секторе и бюджетной сфере. 
По показателю «удельная величина потребления энергетических ресурсов в многоквартирных домах» в отчетном периоде наблюдалось увеличение удельных величин потребления электрической энергии (на 2,7%),  горячей воды (27,9%), холодной воды (9,9%) в сравнении с 2020 г. Показатель удельных величин потребления тепловой энергии остался без изменения.
В плановом и прогнозных периодах предполагается снижение показателей за счет энергосберегающих мероприятий.
Удельная величина потребления энергетических ресурсов муниципальными бюджетными учреждениями по сравнению с 2020 годом увеличилась  по  всем показателям: электрической энергии на 9,9%; тепловой энергии в 2 раза; холодной воды на 7,7%. Показатель удельной величины горячей воды остался на прежнем уровне. 

Рост показателей обусловлен тем, что муниципальные учреждения образования, культуры, спорта в 2020 году в связи с пандемией работали в сокращенном режиме.
В плановом и прогнозном периоде предполагается продолжить реализацию мероприятий, направленных на энергосбережение. 
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