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КОНТРОЛЬНО – СЧЁТНАЯ ПАЛАТА

городского округа

Большой Камень

Отчет№ 1-км
по результатам внешней проверки бюджетной отчетности главного администратора бюджетных средств городского округа Большой Камень - управления финансов администрации городского округа Большой Камень за 2019 год
г. Большой Камень                                                       «15» апреля 2020 г.
Внешняя проверка бюджетной отчетности главного администратора бюджетных средств — управления финансов администрации городского округа Большой Камень за 2019 год проведена председателем контрольно-счетной палаты Апрускиной Н.Г. в соответствии с п.1.4. Плана работы контрольно-счетной палаты городского округа Большой Камень на 2020 год.
Цель внешней проверки: установление полноты годовой бюджетной отчетности главного администратора бюджетных средств, ее соответствие требованиям нормативных правовых актов, оценка достоверности показателей отчетности, анализ исполнения бюджета главным администратором бюджетных средств (далее - ГАБС) по доходам и расходам бюджета.
Предмет проверки: бюджетная отчетность, сформированная по формам, утвержденным приказом Министерства финансов Российской Федерации от 28.12.2010 № 191н «Об утверждении Инструкции о порядке составления и представления годовой, квартальной и месячной отчетности об исполнении бюджетов бюджетной системы Российской Федерации».
Проверяемый период: 2019 год.
Сроки проведения проверки: с 10 апреля 2020 года по 14 апреля 2020 года.
Сведения об объекте внешней проверки:
Проверка проведена в управлении финансов администрации городского округа Большой Камень ИНН 2503005834 КПП 250301001, расположенном по адресу: ул. Карла Маркса, дом 4, г. Большой Камень (далее — управление финансов). Сведения о юридическом лице внесены в Единый государственный реестр юридических лиц с присвоением ему регистрационного номера 1022500577186.
По результатам проведения проверки оформлен Акт №1, который подписан и.о. начальника управления финансов администрации городского округа Большой Камень без разногласий.
В результате проверки установлено следующее.
1. Проверка выполнения функций ГАБС, предусмотренных  нормативными правовыми актами.
1.1 Наличие перечня получателей бюджетных средств и соблюдение принципа подведомственности расходов бюджета.
В соответствии со статьей 38.1 и пунктом 2 статьи 158 Бюджетного кодекса Российской Федерации, в целях соблюдения принципа подведомственности расходов бюджета, на 2019 год приказом управления финансов от 27.12.2018 № 43-од утвержден перечень подведомственных ему получателей бюджетных средств. Информация, отраженная в «Сведениях о количестве подведомственных участников бюджетного процесса» (ф.0503161) соответствует приказу управления финансов. По состоянию на 01.01.2020 года в состав ГАБС входит один получатель бюджетных средств - управление финансов.
При исполнении бюджета 2019 года ГАБС распределял бюджетные ассигнования и лимиты бюджетных обязательств получателю бюджетных средств, включенному в перечень.
1.2 Проверка правомерности составления бюджетной росписи, доведения лимитов бюджетных обязательств.
Составление и ведение бюджетной росписи главного распорядителя бюджетных средств производилось управлением финансов в соответствии со статьей 219.1 Бюджетного кодекса Российской Федерации и приказом управления финансов от 16.12.2016 № 78-од «Об утверждении порядка составления и ведения бюджетной росписи главными распорядителями бюджетных средств городского округа Большой Камень».
Лимиты, доведенные до подведомственного получателя бюджетных средств, соответствуют бюджетной росписи главного распорядителя бюджетных средств и показателям «Отчета об исполнении бюджета главного распорядителя, распорядителя, получателя бюджетных средств главного администратора, администратора, администратора источников финансирования дефицита бюджета, главного администратора, администратора доходов бюджета» (ф.0503127), «Сведений об исполнении бюджета» (ф.0503164), расхождений показателей не установлено.
1.3. Результаты внутреннего муниципального финансового контроля. 
В 2019 году органами внутреннего муниципального финансового контроля в отношении управления финансов проведено 1 контрольное мероприятие по теме «Анализ осуществления главным администратором бюджетных средств внутреннего финансового контроля и внутреннего финансового аудита». Нарушения в ходе проверки не установлены. 
Информация о результатах проведенных в отчетном периоде мероприятий по внутреннему контролю приведена в «Сведениях о результатах мероприятий внутреннего контроля» (таблица № 5 к ф.0503160). 
1.4 Организация проведения инвентаризации активов и обязательств, результаты инвентаризации.
В целях формирования достоверных показателей бюджетной отчетности управлением финансов в период с 10 декабря 2019 года по 15 января 2020 года проведена инвентаризация активов, расчетов, обязательств и иных объектов учета на основании приказа начальника управления от 27.11.2019 № 50-од «О проведении инвентаризации нефинансовых активов, расчетов и обязательств». Порядок проведения инвентаризации в управлении финансов установлен Учетной политикой управления в соответствие с пунктом 3 статьи 11 Федерального закона от 06.12.2011 № 402 — ФЗ «О бухгалтерском учете» и пунктом 7 Инструкции о порядке составления и представления годовой, квартальной и месячной отчетности об исполнении бюджетов бюджетной системы Российской Федерации, утвержденной приказом Минфина России от 28.12.2010 № 191н. В результате проведения инвентаризации фактов недостач и излишков материальных ценностей, фактов отклонений учетных показателей не установлено, признаков обесценения нефинансовых активов не установлено, а также установлены объекты, утратившие признаки актива. Результаты инвентаризации в части отнесения на забаланс объектов, утративших признаки актива, учтены в представленной бюджетной отчетности.
В ходе сверки данных инвентаризации с показателями, отраженными в формах бюджетной отчетности, расхождений не установлено.
В связи с отсутствием числовых значений «Сведения о проведении инвентаризации» (Таблица № 6 к ф.0503160) в состав годовой бюджетной отчетности не включена, что соответствует требованиям пункта 8 Инструкции № 191н.
1.5 Организация бюджетного учета
Учетная политика для целей бухгалтерского (бюджетного) и налогового учета разработана и утверждена приказом управления финансов от 03.12.2018 № 32-од «Об утверждении Учетной политики управления финансов администрации городского округа Большой Камень» в соответствии со статьей 8 Федерального закона от 06.12.2011 № 402-ФЗ «О бухгалтерском учете». 
Учетная политика управления финансов соответствует требованиям, установленным пунктом 6 Инструкции по применению плана счетов бухгалтерского учета, утвержденной приказом Минфина России от 28.12.2010 № 157н.  Ведение бюджетного учета осуществлялось управлением финансов в отчетном периоде в соответствии с учетной политикой. 
Особенности учетной политики в сфере деятельности учреждения отражены в «Сведениях об особенностях ведения бюджетного учета» (таблица № 4 к ф.0503160). 
Бюджетная деятельность управления финансов соответствует основным целям и задачам создания ГРБС. Сведения об основных направлениях деятельности отражены в таблице № 1 к пояснительной записке ф. 0503160. 
2. Состав, содержание и сроки представления бюджетной отчетности.
Годовая бюджетная отчетность управления финансов за 2019 год сформирована в полном составе форм, установленных пунктом 11.1 Инструкции № 191н (за исключением форм, не содержащих числовых значений показателей), и предоставлена для проверки на бумажных носителях.
В соответствии с пунктом 4 Инструкции № 191н отчетность прошнурована, пронумерована и снабжена приложением содержания отчетности. Даты принятия и утверждения отчетности проставлены на обложке отчетности. 
Отчетность составлена нарастающим итогом с начала года в рублях с точностью до второго десятичного знака после запятой и подписана начальником управления финансов, главным бухгалтером и главным специалистом 1 разряда, ответственным за планово-экономические показатели.
Выборочная проверка показателей форм годовой отчетности фактов неполноты заполнения форм отчетности не выявила. 
В ходе выборочной проверки установлено соответствие показателей форм отчетности показателям учета, отраженным в регистрах учета (главной книге, журналах операций), фактов искажения показателей не установлено.
3. Анализ бюджетной деятельности по формам бюджетной отчетности.
Анализ исполнения плановых назначений по доходам и расходам проведен по данным отчетных форм 0503127, 0503163, 0503164, 0503169.
3.1. Исполнение прогнозных показателей по доходам.
В соответствии с решением Думы городского округа Большой Камень от 06.12.2018 № 143 «О бюджете городского округа Большой Камень на 2019 год и на плановый период 2020 и 2021 годов» управление финансов уполномочено на выполнение функций главного администратора доходов бюджета городского округа. Приказом ГАДБ от 11.12.2018 № 40-од управление финансов наделено полномочиями администратора доходов бюджета.
Наименования и коды бюджетной классификации доходов, отраженные в приказе ГАДБ от 11.12.2018 № 40 — о/д «О наделении полномочиями администратора доходов управление финансов», соответствуют наименованию и кодам бюджетной классификации доходов, закрепленных за ГАДБ приложением 4 «Перечень, коды главных администраторов доходов бюджета городского округа – органов местного самоуправления, органов администрации городского округа Большой Камень» к  решению Думы городского округа Большой Камень от 06.12.2018 № 143 «О бюджете городского округа Большой Камень на 2019 год и на плановый период 2020 и 2021 годов.
Утвержденные плановые показатели по доходам, отраженные в разделе 1 «Доходы бюджета» ф.0503127  в сумме 556 320 371,80 рублей,  включают в себя прогнозные показатели доходов, администрирование которых осуществляется государственными органами по элементам бюджета «01» и «02»  (555 025 829,80 рубля), и показатели доходов, администрирование которых осуществляется управлением финансов (1 294 542,00 рубля). Исполнение утвержденных назначений по данным ф.0503127 в 2019 году составили 661 493 679,23 рублей, или 118,91%. из них:
- налоговые и неналоговые доходы при плане 555 025 829,80 рубля исполнены в сумме 660 199 137,23 рубля или на 118,95%;
- безвозмездные поступления (дотация бюджетам городских округов на выравнивание бюджетной обеспеченности) при плане 1 294 542,00 рубля исполнены в полном объеме или на 100,00 %.
Перевыполнение плановых назначений в основном обусловлено перевыполнением доходов по подгруппе 1 01 00000 00 «Налоги на прибыль, доходы», что связано с ростом штатной численности организаций, задействованных в строительстве верфи крупнотоннажного судостроения (ООО «Строительство судостроительного комплекса «Звезда»,  ООО «Китайская компания»). 
Показатели исполнения бюджета соответствуют показателям Отчета о состоянии лицевого счета администратора доходов № 04203011970 (ф. 0531787).  
3.2.Исполнение бюджетных ассигнований по расходам бюджета.
Бюджетная роспись управления финансов по состоянию на 31.12.2019 года в сумме составила 10 212 214,95 рубля, что соответствует бюджетным ассигнованиям, утвержденным решением Думы городского округа Большой Камень от 06.12.2018 № 143 «О бюджете городского округа Большой Камень на 2019 год и на плановый период 2020 и 2021 годов» (со всеми изменениями).
В течение отчетного года в бюджетную роспись ГАДБ пять раз вносились изменения. В результате внесенных изменений объем ассигнований увеличился на 1 131 686,00 рублей. Сведения об изменении бюджетной росписи ГАБС отражены в форме 0503163.
Бюджет городского округа Большой Камень за 2019 год по расходам при плановых назначениях, утвержденных бюджетной росписью главного распорядителя бюджетных средств «управление финансов администрации городского округа Большой Камень (901)», в сумме 10 212 214,95 рубля исполнен управлением финансов в сумме 9 894 548,31 рубля или на 96,89%, в том числе по муниципальным программам при плане 2 269 530,00 рублей, исполнен в сумме 2 122 680,00 рублей или на 93,53%; по непрограммным мероприятиям при плане 7 942 684,95 рубля, исполнен в сумме 7 771 868,31 рубля или на 97,85%. 
Сведения об исполнении бюджета управлением финансов представлены в Отчете об исполнении бюджета главного распорядителя, распорядителя, получателя бюджетных средств, главного администратора, администратора источников финансирования дефицита бюджета, главного администратора, администратора доходов бюджета (ф. 0503127), а факторы, повлиявшие на отклонения фактических показателей от плановых, содержатся в форме 0503164 «Сведения об исполнении бюджета». Информация представлена по всем кодам доходов и тем кодам расходов, исполнение по которым менее 95% от установленных назначений.
Основными причинами невыполнения расходной части бюджета является экономия, которая сложилась в результате ценовой политики контрагентов, оказывающих услуги по сопровождению программных продуктов, направленной на сохранение стоимости оказываемых услуг на уровне прошлого года и оплата работ «по факту».
В ходе проверки, фактов превышения объемов принятых обязательств над утвержденными лимитами бюджетных обязательств не установлено.
Все принятые обязательства (в том числе денежные) получателя бюджетных средств по состоянию на 31.12.2019 исполнены (ф. 0503175, ф. 0503128). Кредиторская задолженность по состоянию на начало и конец года отсутствует.
Аналогичные показатели в формах бюджетной отчетности соответствуют друг другу, фактов нарушения контрольных соотношений, установленных Минфином России, не установлено.
Общая сумма дебиторской задолженности по бюджетной деятельности на начало 2019 года составила 18 698 ,29 рубля, в том числе просроченная 0,00 рублей, на конец отчетного периода – 20 460,00 рублей, в том числе просроченная составила 0,00 рублей. Показатели наличия задолженности по расчетам, а также динамика изменения задолженности отражены в Сведениях по дебиторской и кредиторской задолженности (ф. 0503169). Задолженность сложилась по факту оформления подписки на периодическое издание журнал «Бюджетный учет» на 2020 год, планируется к погашению в течение 2020 года по факту получения журналов.
Выборочной проверкой первичных учетных документов за декабрь 2019 года фактов не отражения в учете совершенных операций не установлено. 
	Председатель контрольно-счетной палаты городского округа Большой Камень
	Н.Г. Апрускина

	
	

	
	

	
	


