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КОНТРОЛЬНО – СЧЁТНАЯ ПАЛАТА

городского округа

Большой Камень

Отчет № 2
по результатам внешней проверки бюджетной отчетности главного администратора бюджетных средств городского округа Большой Камень - управления культуры администрации городского округа Большой Камень за 2019 год
г. Большой Камень                                                       «24» апреля 2020 г.
Внешняя проверка бюджетной отчетности главного администратора бюджетных средств — управления культуры администрации городского округа Большой Камень за 2019 год проведена председателем контрольно-счетной палаты Апрускиной Н.Г. в соответствии с п.1.4. Плана работы контрольно-счетной палаты городского округа Большой Камень на 2020 год.
Цель внешней проверки: установление полноты годовой бюджетной отчетности главного администратора бюджетных средств, ее соответствие требованиям нормативных правовых актов, оценка достоверности показателей отчетности, анализ исполнения бюджета главным администратором бюджетных средств (далее - ГАБС) по доходам и расходам бюджета.
Предмет проверки: бюджетная отчетность, сформированная по формам, утвержденным приказом Министерства финансов Российской Федерации от 28.12.2010 № 191н «Об утверждении Инструкции о порядке составления и представления годовой, квартальной и месячной отчетности об исполнении бюджетов бюджетной системы Российской Федерации».
Проверяемый период: 2019 год.
Сроки проведения проверки: с 20 апреля 2020 года по 23 апреля 2020 года.
Сведения об объекте внешней проверки:
Проверка проведена в управлении культуры администрации городского округа Большой Камень ИНН 2503006517 КПП 250301001, расположенном по адресу: ул. Карла Маркса, дом 4Б, г. Большой Камень (далее — управление культуры). Сведения о юридическом лице внесены в Единый государственный реестр юридических лиц с присвоением ему регистрационного номера 1022500577021. Ведение бухгалтерского (бюджетного учета) управления культуры, в соответствии с договором от 01.01.2018 № 4 в отчетном периоде осуществлялось Финансово методическим центром городского округа Большой Камень (далее –ФМЦК).
В проверяемом периоде функции руководителя исполняла начальник управления Березницкая Светлана Владимировна, функции главного бухгалтера исполняла главный бухгалтер Финансово-методического центра культуры городского округа Большой Камень Белкина Елена Вениаминовна.
Управление культуры имеет в подведомственности одного получателя бюджетных средств – Финансово-методический центр культуры городского округа Большой Камень. В подведомственности управления культуры так же находятся три муниципальных бюджетных учреждений и одно муниципальное автономное учреждение - получателей субсидий из бюджета городского округа Большой Камень. 
По результатам проведения проверки оформлен Акт № 2, который подписан начальником управления культуры администрации городского округа Большой Камень и главным бухгалтером ФМЦК без разногласий.
В результате проверки установлено следующее.
1. Проверка выполнения функций ГАБС, предусмотренных  нормативными правовыми актами.
1.1 Наличие перечня получателей бюджетных средств и соблюдение принципа подведомственности расходов бюджета.
В нарушение статьи 38.1 и пункта 2 статьи 158 Бюджетного кодекса Российской Федерации, определяющих принцип подведомственности расходов бюджета, на 2019 год управлением культуры не утвержден перечень подведомственных ему получателей бюджетных средств. Информация, отраженная в «Сведениях о количестве подведомственных участников бюджетного процесса» (ф.0503161) не подкреплена соответствующим приказом. Фактически, по состоянию на 01.01.2020 года в состав ГАБС входят два получателя бюджетных средств:

- управление культуры администрации городского округа Большой Камень (далее – управление культуры),

- МКУ «Финансово методический центр культуры» городского округа Большой Камень (далее - ФМЦК).
Таким образом, при исполнении бюджета 2019 года ГАБС распределял бюджетные ассигнования и лимиты бюджетных обязательств получателям бюджетных средств, не включенных в перечень, что является нарушением требований статьи 38.1 Бюджетного кодекса Российской Федерации.
1.2 Проверка правомерности составления бюджетной росписи, доведения лимитов бюджетных обязательств.
Составление и ведение бюджетной росписи главного распорядителя бюджетных средств осуществялось управлением культуры  в соответствии со статьей 219.1 Бюджетного кодекса Российской Федерации и приказом управления финансов от 16.12.2016 № 78-од «Об утверждении порядка составления и ведения бюджетной росписи главными распорядителями бюджетных средств городского округа Большой Камень».
Лимиты, доведенные до подведомственных получателей бюджетных средств, соответствуют бюджетной росписи главного распорядителя бюджетных средств и показателям «Отчета об исполнении бюджета главного распорядителя, распорядителя, получателя бюджетных средств главного администратора, администратора, администратора источников финансирования дефицита бюджета, главного администратора, администратора доходов бюджета» (ф.0503127), «Сведений об исполнении бюджета» (ф.0503164),  Отчета о бюджетных обязательствах» (ф. 0503128), расхождений показателей не установлено.
1.3. Результаты внутреннего муниципального финансового контроля. 
В 2019 году органами внутреннего муниципального финансового контроля в отношении управления культуры контрольных мероприятий не проводилось, в связи с чем Сведения о результатах мероприятий внутреннего контроля» (таблица № 5 к ф.0503160) в бюджетной отчетности отсутствует. В соответствии с требованиями пункта 8 Инструкции № 191н формы бюджетной отчётности, не имеющие числовых значений показателей и не включенные в состав бюджетной отчетности, отражены в разделе 5 «Прочие вопросы деятельности субъекта бюджетной отчётности» Пояснительной записки (ф. 0503160).  

1.4 Организация проведения инвентаризации активов и обязательств, результаты инвентаризации.
В целях формирования достоверных показателей бюджетной отчетности управлением культуры в период с 23 декабря 2019 года по 31 декабря 2019 года проведена инвентаризация активов, расчетов, обязательств и иных объектов учета на основании приказа директора ФМЦК городского округа Большой Камень от 23.12.2019 № 22-о «О проведении годовой инвентаризации». Форма приказа не соответствует унифицированной форме ИНВ-22, утвержденной постановлением Госкомстата России от 18.08.1998 № 88 «Об утверждении унифицированных форм первичной учетной документации по учету кассовых операций, по учету результатов инвентаризации».
В соответствии с  пунктом 3 статьи 11 Федерального закона от 06.12.2011 № 402 - ФЗ «О бухгалтерском учете» и пунктом 7 Инструкции о порядке составления и представления годовой, квартальной и месячной отчетности об исполнении бюджетов бюджетной системы Российской Федерации, утвержденной приказом Минфина России от 28.12.2010 № 191н. инвентаризация активов и обязательств проведена в Порядке, установленном субъектом в рамках учетной политики. В результате проведения инвентаризации фактов недостач и излишков материальных ценностей, фактов отклонений учетных показателей не установлено, признаков обесценения нефинансовых активов не установлено. В ходе сверки данных инвентаризации с показателями, отраженными в формах бюджетной отчетности, расхождений не установлено.
В связи с отсутствием числовых значений «Сведения о проведении инвентаризации» (Таблица № 6 к ф.0503160) в состав годовой бюджетной отчетности не включена, что соответствует требованиям пункта 8 Инструкции № 191н.
1.5 Организация бюджетного учета
Учетная политика для целей бухгалтерского (бюджетного) и налогового учета разработана и утверждена приказом управления культуры от 09.01.2019 №1/1-0 «Об утверждении Учетной политики управления культуры администрации городского округа Большой Камень» в соответствии со статьей 8 Федерального закона от 06.12.2011 № 402-ФЗ «О бухгалтерском учете». Учетная политика управления культуры соответствует требованиям, установленным пунктом 6 Инструкции по применению плана счетов бухгалтерского учета, утвержденной приказом Минфина России от 28.12.2010 № 157н.  Ведение бухгалтерского (бюджетного учета) в отчетном периоде осуществлялось  в соответствии с учетной политикой. 
Особенности учетной политики в сфере деятельности учреждения отражены в «Сведениях об особенностях ведения бюджетного учета» (таблица № 4 к ф.0503160). 
Бюджетная деятельность управления культуры соответствует основным целям и задачам создания ГРБС. Сведения об основных направлениях деятельности отражены в таблице № 1 к пояснительной записке ф. 0503160. 
2. Состав, содержание и сроки представления бюджетной отчетности.
Годовая бюджетная отчетность управления культуры за 2019 год сформирована в полном составе форм, установленных пунктом 11.1 Инструкции № 191н (за исключением форм, не содержащих числовых значений показателей), и предоставлена для проверки на бумажных носителях.
В соответствии с пунктом 4 Инструкции № 191н отчетность прошнурована и пронумерована. Отчетность составлена нарастающим итогом с начала года в рублях с точностью до второго десятичного знака после запятой и подписана начальником управления культуры, главным бухгалтером ФМЦК и директором ФМЦК, ответственным за планово-экономические показатели, что  соответствует пункту 6 Инструкции № 191н. 
В ходе выборочной проверки установлено соответствие показателей форм отчетности показателям учета, отраженным в регистрах учета (главной книге, журналах операций), фактов искажения показателей не установлено.
3. Анализ бюджетной деятельности по формам бюджетной отчетности.
Анализ исполнения плановых назначений по доходам и расходам проведен по данным отчетных форм 0503127, 0503163, 0503164, 0503169.
3.1. Исполнение прогнозных показателей по доходам.
В соответствии с решением Думы городского округа Большой Камень от 06.12.2018 № 143 «О бюджете городского округа Большой Камень на 2019 год и на плановый период 2020 и 2021 годов» управление культуры уполномочено на выполнение функций главного администратора доходов бюджета городского округа. Приказом ГАДБ от 28.08.2019 № 28-о управление культуры наделено полномочиями администратора доходов бюджета с закреплением за ним администрируемых кодов доходов классификации.
Наименования и коды бюджетной классификации доходов, отраженные в приказе ГАДБ от 28.08.2019 № 28-о «О наделении управления культуры администрации городского округа Большой Камень полномочиями администратора доходов бюджета городского округа Большой Камень», в основном соответствуют наименованию и кодам бюджетной классификации доходов, закрепленных за ГАДБ приложением 4 «Перечень, коды главных администраторов доходов бюджета городского округа – органов местного самоуправления, органов администрации городского округа Большой Камень» к  решению Думы городского округа Большой Камень от 06.12.2018 № 143 «О бюджете городского округа Большой Камень на 2019 год и на плановый период 2020 и 2021 годов. 
В приказе отсутствует доходный источник по коду бюджетной классификации – 904 202 25519 04 0000 150 «Субсидии на оснащение образовательных учреждений в сфере культуры (детские школы искусств по видам искусств и училищ) музыкальными инструментами, оборудованием и учебными материалами», закрепленный за управлением культуры решением Думы городского округа Большой Камень от 30.05.2019 № 200 «О внесении изменений в решение Думы городского округа Большой Камень от 06.12.2018 №143 ««О бюджете городского округа Большой Камень на 2019 год и на плановый период 2020 и 2021 годов».
Утвержденные прогнозные показатели по доходам, отраженные в разделе 1 «Доходы бюджета» ф.0503127  в сумме 4 944 172,65 рублей,  включают в себя прогнозные показатели безвозмездных поступлений, администрирование которых осуществляется управлением культуры. Исполнение утвержденных назначений по данным ф.0503127 в 2019 году составили 4 944 172,65 рублей, или 100%. из них:
- субсидия на оснащение образовательных учреждений в сфере культуры (детские школы искусств по видам искусств и училищ) музыкальными инструментами, оборудованием и учебными материалами при плане 4 798 076,47 рублей исполнена в полном объеме или на 100,00 %;
- субсидия на комплектование книжных фондов и обеспечение информационно - техническим оборудованием библиотек при плановых назначениях 146 096,18 рублей исполнена в полном объеме или на 100,00 %;
Показатели исполнения бюджета соответствуют показателям Отчета о состоянии лицевого счета администратора доходов № 04203030880 (ф. 0531787).  
3.2.Исполнение бюджетных ассигнований по расходам бюджета.
В течение отчетного года в бюджетную роспись ГАДБ пять раз вносились изменения. В результате внесенных изменений объем ассигнований увеличился на 22 618 954,18 рублей. Бюджетная роспись управления культуры по состоянию на 31.12.2019 года в сумме составила 92 418 104,24 рубля, что соответствует бюджетным ассигнованиям, утвержденным решением Думы городского округа Большой Камень от 06.12.2018 № 143 «О бюджете городского округа Большой Камень на 2019 год и на плановый период 2020 и 2021 годов» (со всеми изменениями).
 Сведения об изменении бюджетной росписи ГАБС отражены в форме 0503163. 
Бюджет городского округа Большой Камень за 2019 год по расходам при плановых назначениях, утвержденных бюджетной росписью главного распорядителя бюджетных средств «управление культуры администрации городского округа Большой Камень (904)», в сумме 92 418 104,24 рубля исполнен управлением культуры  в сумме 92 406 799,62 рубля или на 99,99%, в том числе по мероприятиям муниципальных программ при плане 80 538 894,54 рублей, исполнен в сумме 80 527 589,92 рублей или на 99,99%; по непрограммным мероприятиям при плане 11 879 209,70 рубля, исполнен в в полном объеме или на 100%. 
Сведения об исполнении бюджета управлением культуры представлены в Отчете об исполнении бюджета главного распорядителя, распорядителя, получателя бюджетных средств, главного администратора, администратора источников финансирования дефицита бюджета, главного администратора, администратора доходов бюджета (ф. 0503127), а факторы, повлиявшие на отклонения фактических показателей от плановых, содержатся в форме 0503164 «Сведения об исполнении бюджета». 
В ходе проверки, фактов превышения объемов принятых обязательств над утвержденными лимитами бюджетных обязательств не установлено.
Все принятые обязательства (в том числе денежные) получателя бюджетных средств по состоянию на 31.12.2019 исполнены (ф.0503175, ф. 0503128). Кредиторская задолженность по состоянию на начало и конец года отсутствует.
Аналогичные показатели в формах бюджетной отчетности соответствуют друг другу, фактов нарушения контрольных соотношений, установленных Минфином России, не установлено.
Общая сумма дебиторской задолженности по бюджетной деятельности на начало 2019 года составила 1 237,46 рубля, в том числе просроченная 0,00 рублей, на конец отчетного периода – 1 627 371,63 рублей, в том числе просроченная составила 0,00 рублей. Показатели наличия задолженности по расчетам, а также динамика изменения задолженности отражены в Сведениях по дебиторской и кредиторской задолженности (ф. 0503169). Причины образования дебиторской задолженности отражены в разделе 4 ф.0503160.
Выборочной проверкой первичных учетных документов за декабрь 2019 года фактов не отражения в учете совершенных операций не установлено. 
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