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КОНТРОЛЬНО – СЧЁТНАЯ ПАЛАТА

городского округа

Большой Камень

Отчет № 2-км
О результатах контрольного мероприятия «Проверка законности и эффективности использования средств бюджета городского округа Большой Камень, утвержденных в 2020 году на исполнение муниципальной программы «Энергоэффективность и развитие газоснабжения в городском округе Большой Камень» на 2020-2027 годы, утвержденной постановлением администрации городского округа Большой Камень от 13 марта 2020 года № 418 
г. Большой Камень                                                    «9» сентября 2021 года
Контрольное мероприятие «Проверка законности и эффективности использования средств бюджета городского округа Большой Камень, утвержденных в 2020 году на исполнение муниципальной программы «Энергоэффективность и развитие газоснабжения в городском округе Большой Камень» на 2020-2027 годы, утвержденной постановлением администрации городского округа Большой Камень от 13 марта 2020 года № 418 проведена председателем контрольно-счетной палаты Апрускиной Н.Г., главным специалистом 2 разряда  контрольно-счетной палаты Кочетковой С.С. в соответствии с п.2.3. Плана работы контрольно-счетной палаты городского округа Большой Камень на 2021 год.
Целью внешней проверки являлась оценка законности и результативности использования средств бюджета городского округа Большой Камень, утвержденных в 2020 году на исполнение муниципальной программы «Энергоэффективность и развитие газоснабжения в городском округе Большой Камень» на 2020-2027 годы. 

Проверка проведена:

- в управлении жизнеобеспечения  администрации городского округа Большой Камень, расположенном по адресу: ул. В.П. Долгова, дом 4, г. Большой Камень (далее — УЖО), являющимся отраслевым органом администрации городского округа Большой Камень без образования юридического лица и ответственным исполнителем муниципальной программы «Энергоэффективность и развитие газоснабжения в городском округе Большой Камень» на 2020-2027 годы. 

По результатам контрольного мероприятия в управление жизнеобеспечения администрации городского округа Большой Камень направлен Акт проверки,  который подписан начальником управления без возражений. 
В ходе контрольного мероприятия проверено: 

- наличие (отсутствие) нормативных правовых актов, регламентирующих полномочия органов местного самоуправления в области энергосбережения и повышения энергетической эффективности
- формирование и исполнение муниципальной программы «Энергоэффективность и развитие газоснабжения в городском округе Большой Камень» на 2020-2027 годы»;
- годовой отчет о ходе реализации и оценке эффективности муниципальной программы;
- соблюдение условий Соглашений  о предоставлении субсидий за счет средств Приморского края, отчеты об исполнении Соглашения;
- соблюдение условий Соглашений о предоставлении из бюджета городского округа Большой Камень субсидии МУП «Горхоз», ООО «РЭС», отчеты об исполнении Соглашений;
- муниципальные контракты, акты о приемке выполненных работ (ф. КС-2), справки стоимости работ (ф. КС-3) и платежные поручения об оплате выполненных работ (выборочно).

В результате проверки установлено следующее.
1. Анализ нормативных правовых актов, регламентирующих полномочия органов местного самоуправления в области энергосбережения и повышения энергетической эффективности.

Согласно статье 16 Федерального закона от 6 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» к вопросам местного значения городского округа относятся: 
- организация в границах муниципального, городского округа электро-, тепло-, газо - и водоснабжения населения, водоотведения, снабжения населения топливом в пределах полномочий, установленных законодательством Российской Федерации;

- осуществление в ценовых зонах теплоснабжения муниципального контроля за выполнением единой теплоснабжающей организацией мероприятий по строительству, реконструкции и (или) модернизации объектов теплоснабжения, необходимых для развития, повышения надежности и энергетической эффективности системы теплоснабжения и определенных для нее в схеме теплоснабжения в пределах полномочий, установленных Федеральным законом "О теплоснабжении" 
Полномочия органов местного самоуправления в области энергосбережения и повышения энергетической эффективности установлены статьей 8 Федерального закона от 23 ноября 2009 года № 261-ФЗ «Об энергосбережении и о повышении энергетической эффективности и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации» (далее - Закон № 261-ФЗ), а также Положением об организации газоснабжения населения в границах городского округа Большой Камень, утвержденного решением Думы городского округа Большой Камень от 26.04.2011 № 633 (далее - решение Думы № 633). 
В рамках полномочий, определенных Законом № 261-ФЗ и решением Думы № 633  в соответствии с Порядком принятия решений о разработке муниципальных программ городского округа Большой Камень, формирования, реализации и проведения оценки эффективности их реализации, утвержденным постановлением администрации городского округа Большой Камень от 18.03.2016 № 396 (далее – Порядок разработки муниципальных программ), на территории городского округа постановлением администрации городского округа Большой Камень от 13.03.2020 № 418 утверждена муниципальная программа «Энергоэффективность и развитие газоснабжения в городском округе Большой Камень» на 2020-2027 годы». 
Программа разработана  и утверждена без учета требований к муниципальным программам в области энергосбережения и повышения энергетической эффективности, утвержденными Постановлением Правительства РФ от 31 декабря 2009 г. № 1225. При этом, многие целевые показатели, установленные в соответствии постановлением №1225 в предыдущей программе «Энергосбережение и повышение энергетической эффективности на 2014-2016 годы и в перспективе до 2020 года» и не достигнутые к концу реализации программы, не нашли отражения в рассматриваемой программе. 
Основными целями и приоритетными направлениями программы являются:
-газификация городского округа Большой Камень, направленная на рост протяженности сетей газоснабжения до 7 км и увеличение количества потребителей газифицированных природным газом до 25 единиц к 2027 году;

-развитие энергетики в городском округе Большой камень, направленное на снижение потерь электрической энергии при ее передаче по распределительным сетям до 5,9% от общего объема переданной электрической энергии к 2027 году;

-
 энергосбережение и повышение энергетической эффективности использования топливно-энергетических ресурсов в городском округе Большой Камень, направленное на снижение удельного расхода топлива на выработку тепловой энергии до 0,178 т.у.т/Гкал к 2027 году.
Цели муниципальной программы соответствуют полномочиям органов местного самоуправления и целям государственной программы Приморского края «Энергоэффективность и развитие газоснабжения  и энергетики в приморском крае» на 2020-2027 годы», утвержденной постановлением администрации Приморского края от 27.12.2019 № 939-па.
Установленные в программе целевые показатели (индикаторы) соответствуют поставленным целям муниципальной программы и позволяют определить реальность достижения запланированной цели. 

Мероприятия программы ориентированы на достижение целей программы, за исключением мероприятия «Демонтаж газораспределительных устройств», ожидаемый результат от которого установлен «создание условий для подключения потребителей к системе газоснабжения». Целевой показатель (индикатор) в программе по данному мероприятию не установлен. В приложении 2 к муниципальной программе  реализация этого мероприятия увязывается с объемом потребления природного газа для нужд населения и объектов, а также количеством потребителей городского округа, газифицированных природным газом. Непонятно, как демонтаж неиспользуемых газораспределительных устройств может повлиять на вышеуказанные показатели.
Контрольно-счетная палата обращает внимание, что с 2021 года действует новое Постановление Правительства РФ от 11 февраля 2021 г. № 161 «Об утверждении требований к региональным и муниципальным программам в области энергосбережения и повышения энергетической эффективности», которое устанавливает требования к программам, включающим комплекс мероприятий, взаимосвязанных по задачам, обеспечивающих наиболее эффективное достижение целей и решение задач, направленных на энергосбережение и повышение энергетической эффективности в муниципальном образовании.   В связи с этим, необходимо пересмотреть установленные в программе целевые показатели с учетом вышеуказанных требований с применением методики расчета целевых показателей. 

2. Проверка своевременности внесения изменений в программу «Энергоэффективность и развитие газоснабжения в городском округе Большой Камень» на 2020-2027 годы» и в план график реализации программы.

Муниципальная программа «Энергоэффективность и развитие газоснабжения в городском округе Большой Камень» на 2020-2027 годы» утверждена постановлением администрации городского округа Большой Камень от 13.03.2020 № 418, т.е со значительным (более 7 месяцев) нарушением сроков утверждения, установленных пунктом 3.2 Порядка разработки муниципальных программ. 

Объем бюджетных ассигнований на финансовое обеспечение реализации мероприятий программы (45 149,24 тыс.рублей) утвержден решением Думы городского округа Большой Камень от 20.01.2020 № 258 «О внесении изменений в решение Думы городского округа Большой Камень  от 27.11.2019 № 250  «О бюджете городского округа Большой Камень на 2020 год и на плановый период 2021 и 2022 годов» (далее – решение №250) при отсутствии нормативного акта администрации об утверждении программы, что является нарушением пункта 2 статьи 179 Бюджетного кодекса Российской Федерации.
Кроме того, ответственным исполнителем программы в течение года допускалось нарушение требований пункта 4.3 Порядка разработки муниципальных программ, в соответствии с которым муниципальная программа подлежит приведению в соответствие с решением Думы о бюджете (о внесении изменений в бюджет) не позднее трех месяцев со дня вступления его в силу.  По двум решениям Думы, предусматривающих изменение объема бюджетных ассигнований программы (№335 от 30.07.2020; № 350 от 06.10.2020) изменения в программу не внесены. Таким образом, объем бюджетных ассигнований программы превышает на 437,36 тыс. рублей объем, предусмотренный сводной бюджетной росписью. Изменение объема бюджетных ассигнований по отношению к общему объему ассигнований программы незначительно и не оказало влияния на целевые показатели (индикаторы) и ожидаемые результаты реализации программы. 
Согласно разделу 7 Программы,  контроль за реализацией мероприятий программы  осуществляется ответственным исполнителем посредством разработки и утверждения плана-графика реализации муниципальной программы. Однако, в нарушение пункта 5,4;5,5; 5,6; 5.7 раздела 5  Порядка разработки муниципальных программ План график реализации муниципальной программы на 2020 год не разрабатывался, что свидетельствует о полном отсутствии контроля ответственным исполнителем за исполнением мероприятий программы.
Годовой отчет о ходе реализации муниципальной
 программы  «Энергоэффективность и развитие газоснабжения в городском округе Большой Камень» на 2020-2027 годы» за 2020 год  в соответствии с пунком 5.13 Порядка разработки муниципальных программ размещен ответственным исполнителем на официальном сайте органа местного самоуправления в сети интернет по формам, утвержденным Порядком разработки муниципальных программ.
3. Анализ объемов бюджетных ассигнований и их расходования при исполнении полномочий в области энергосбережения и повышения энергетической эффективности городского округа Большой Камень.

 
1. Согласно приложению 3 к представленной к проверке муниципальной программе  «Энергоэффективность и развитие газоснабжения в городском округе Большой Камень» на 2020-2027 годы» общий объем бюджетных ассигнований, необходимый для достижения поставленных целей, на весь срок реализации программы составляет 292 897,36 тыс.рублей, из них 45 149,24 тыс.рублей запланировано на 2020 год.
Прогнозируемый объем финансового обеспечения с учетом привлечения средств бюджетов других уровней бюджетной системы Российской Федерации и из внебюджетных источников на весь срок реализации программы составляет 531 217,37 тыс.рублей.

Программа в городском округе Большой Камень реализуется по трем основным направлениям:
♦ Создание и развитие системы газоснабжения; 
♦ Энергосбережение и развитие энергетики; 
♦ Энергосбережение и повышение энергетической эффективности.

При этом, по всем трем направлениям объем бюджетных ассигнований, предусмотренный утвержденной муниципальной программой не соответствует объему бюджетных ассигнований, утвержденных решением о бюджете № 360 и сводной бюджетной росписью бюджета городского округа Большой Камень.
Исполнение утвержденных бюджетных назначений программы за 2020 год составило 93,93%. Не освоены средства, предусмотренные в бюджете из бюджета Приморского края, на условиях софинансирования на подготовку проектно сметной документации и выполнение инженерных изысканий по объекту «Установка блочно-модульной котельной 1,5Гкал/час по ул. Ольховая». Срок выполнения работ в связи со сложившейся эпидемиологической обстановкой, дополнительным соглашением №1 к муниципальному контракту № 220/МК  от 28.09.2020 перенесен на 31 марта 2021 года.
 
Аналитическая информация об исполнении утвержденных бюджетных ассигнованиях за 2020 год представлена в таблице 1.
Таблица 1 (тыс. рублей)
	Наименование программы и направления расхода средств
	утверждено в программе
	Утверждено  сводной бюджетной росписью
	Исполнено в 2020 году
	Остаток неисполненных ассигнований
	% исполнения росписи

	1
	2
	3
	4
	5=3-4
	6=4/3

	Муниципальная программа "Энергоэффективность и развитие газоснабжения в городском округе Большой Камень" на 2020-2027 годы
	45 149,24
	44 711,87
	41 998,05
	2 713,82
	93,93

	Подпрограмма 1 "Создание и развитие системы газоснабжения городского округа Большой Камень"
	3 623,82
	3823,82
	1 110,00
	2 713,82
	29,03

	Демонтаж газораспределительных устройств (экспертиза проектной документации)
	0,00
	200,00
	180,00
	20,00
	90,00

	Выполнение работ по актуализации схемы газоснабжения (на условиях софинансирования)
	3 100,00


	930,00
	930,00
	0,00
	100,0

	Подготовка проектно сметной документации и выполнение инженерных изысканий по объекту «Установка блочно-модульной котельной 1,5Гкал/час по ул Ольховая» (на условиях софинансирования)
	523,82
	2 693,82
	0,00
	2 693,82
	0,00

	Подпрограмма 2 "Энергосбережение и развитие энергетики в городском округе Большой Камень"
	0,00
	3 100,34
	3 100,34
	0,00
	100,0

	Субсидия ООО «РЭС» на капитальный ремонт объектов электроснаюжения
	0,00
	3 100,24
	3 100,34
	0,00
	100,0

	Подпрограмма 3 "Энергосбережение и повышение энергетической эффективности в городском округе Большой Камень"
	41 525,42
	37 787,72
	37 787,71
	1,00
	100,0

	Субсидия МУП «Горхоз» на капитальный ремонт и ремонт оборудования котельных (монтаж топки ТЛКС, сетевого контура,обвязки трубопроводов котла №3 на котельной №1)
	18 052,76
	18 052,77
	18 052,77
	0,00
	100,0

	Субсидия МУП «Горхоз» на капитальный ремонт трубопроводов отопления и горячего водоснабжения протяженностью 1,63 км. (на условиях софинансирования)
	23 472,66

	19 734,95
	19 734,95
	0,00
	100,0


4. Анализ заключенных муниципальных контрактов и соглашений в целях исполнения мероприятий программы, проверка объемов выполненных работ и произведенных расчетов с подрядчиком по заключенным муниципальным контрактам. 

В целях исполнения мероприятий программы в области энергосбережения и повышения энергетической эффективности в 2020 году заключены четыре муниципальных контракта на общую сумму 23 517,07 тыс.рублей в том числе:
♦ муниципальный контракт № 310/МК от 03.12.2020 заключен МКУ «СЕЗ» с ООО "Региональный центр диагностики инженерных сооружений" на демонтаж групповых резервуарных установок. Оказание услуг по проведению экспертизы промышленной безопасности проектной документации по демонтажу групповых резервуарных установок в городском округе Большой Камень на сумму 180,00 тыс. рублей. Цена контракта определена методом сопоставимых рыночных цен на основе полученных коммерческих предложений.
Услуги по проведению экспертизы промышленной безопасности проектной документации по демонтажу групповых резервуарных установок выполнены исполнителем своевременно и в полном объеме, что подтверждается  актом выполненных работ от 24.12.2020 и заключением от 24.12.2020 о соответствии результатов выполненных услуг условиям  муниципального контракта № 310/МК. 

В соответствии с пунктом 4.1 муниципального контракта, оплата выполненных работ произведена своевременно и в полном объеме ( п/п от 29.12.2020 № 90853 в сумме 180,00 тыс.рублей). В ходе проведения проверки, нарушений условий контракта не установлено.

♦ муниципальный контракт № 137/МК от 06.07.2020 заключен МКУ «СЕЗ» с ООО "Джи Динамика" на выполнение работ по актуализации схемы газоснабжения городского округа Большой Камень на сумму 930,00  тыс. рублей, срок выполнения работ по которому- 30.11.2020. Работы выполнены в полном объеме, что подтверждается экспертизой результатов выполненных работ на соответствие условиям муниципального контракта № 137/МК, но с нарушением установленных контрактом сроков. Акт о приемке выполненных работ подписан только 23.12.2020. Таким образом, просрочка по вине исполнителя составила 23 календарных дня. В соответствии с пунктом 6.11 муниципального контракта № 137 за нарушение сроков выполнения работ, за каждый день просрочки заказчиком начислена пеня в размере одной трехсотой ставки Центрального банка РФ от цены контракта, что в сумме составило 3,03 тыс.рублей и подрядчику направлено требование об оплате пени  от 28.12.2020 в № 19-2517. 
Оплата за выполненные работы по актуализации схемы газоснабжения  произведена в доле местного бюджета платежным поручениями № 887244 от 26.12.202 в сумме 9,30 тыс.рублей и платежным поручениями № 100603 от 30.12.2020 в сумме 920,70 тыс.рублей за счет средств бюджета Приморского края.
♦ муниципальный контракт № 220/МК от 28.09.2020 заключен МКУ «СЕЗ» с ООО "АЙ СИ ЭН" на подготовку проектно-сметной документации и выполнение инженерных изысканий по объекту "Установка блочно-модульной котельной 1,5 Гкал/час по ул. Ольховая в городском округе Большой Камень» на сумму 2 672, 12 тыс. рублей. Контракт заключен в соответствии с частями 1 - 3.1 статьи 71 Федерального закона 44-ФЗ с единственным поставщиком вследствие признания несостоявшимся электронного аукциона. Финансовое обеспечение реализации данного мероприятия предусмотрено на условиях софинансирования. 

Срок окончания работ по контракту 30.11.2020 года. Результатом выполнения работ является  получение положительного заключения государственной экспертизы проектно-сметной документации, результатов инженерных изысканий и достоверности сметной стоимости объекта. В установленные контрактом сроки работы не выполнены. Через месяц,  дополнительным соглашением №1 от 30.12.2021 к муниципальному контракту, в связи со сложившейся эпидемиологической обстановкой, срок выполнения работ перенесен на 31.03.2021. пени за несвоевременное выполнение работ, согласно пункту 6.11; 6.18 муниципального контракта заказчиком в адрес исполнителя не выставлялись.
Средства бюджета  Приморского края в сумме 2 669,50  тыс.рублей возвращены в краевой бюджет  
♦ муниципальный контракт № 0520600001820000001-01 от 07.08.2020 заключен МУП «Городское хозяйство» с  ООО Спецстроймонтаж" в пределах размера субсидии, определенной Соглашением от 09.07.2020 № 251 на финансовое обеспечение затрат по капитальному ремонту объектов теплоснабжения, находящихся в муниципальной собственности городского округа .
Муниципальный контракт заключен по результатам рассмотрения единственной заявки участника электронного аукциона. Сводный сметный расчет стоимости строительства проверен и подтвержден КГАУ «Примгосэкспертиза» в сумме 19 734, 95 тыс. рублей. 

Предметом контракта является выполнение работ по капитальному ремонту объекта: «Замена ветхих и изношенных сетей теплоснабжения: капитальный ремонт сетей теплоснабжения в городском округе Большой Камень», в том числе:

1. Сооружение - тепловая сеть от ЦТП-1 (второй контур), протяженностью 3 587,65 п.м., расположенного по ул. Лазо, вдоль ул. Лебедева, по ул. Ленина, Комсомольская, Горького до жилого дома №29, по ул. Ленина до жилого дома №1, до жилого дома №30 по ул. Карла Маркса, вдоль переулка Советский до жилого дома №7, вдоль ул. Комсомольская до жилого дома №7, вдоль ул. Лазо от жилого дома №4 до жилого дома №16, вдоль ул. Садовой. «Участок   тепловой  сети от УТ01-08  до УТ01-13  (ул. Лазо,10 - Ленина,3)».

2. Сооружение - тепловая трасса от ЦТП-9, протяженностью 1877,49 пм., находящийся по адресу: ул. Академика Курчатова.  «Участок трубопроводов отопления и ГВС от ЦТП-9  до УТ09-01» 

3. Сооружение - тепловая трасса от ЦТП-9, протяженностью 1877,49 пм., находящийся по адресу: ул. Академика Курчатова. «Участок  трубопроводов ГВС от УТ09-01 до ул. Гагарина,49»;

4. Сооружение - теплосети от ЦТП-4, протяженностью 3502,49п.м. от здания ЦТП-4 на расстоянии 18 м западнее жилого дома №37 по ул. Гагарина; вдоль ул. Гагарина до жилого дома №17, до жилого дома №39 по ул. Гагарина; по ул. Приморского Комсомола до жилого дома №19, детского сада «Солнышко» по ул. Гагарина 13а, по ул. Аллея Труда до торгового центра «Славянский» до жилых домов 7б-15 по ул. Карла Маркса.  «Участок тепловой  сети 2-го  контура от УТ04-04а  до УТ04-06  (ул. К. Маркса,11 – К. Маркса,5)».

Срок окончания выполнения работ согласно пункту 3.2 контракта установлен 01.10.2020, включая 5 (пять) рабочих дней – на проведение экспертизы, проверку выполненных работ и подписание акта приемки законченного капитального ремонта.
Работы выполнены подрядчиком своевременно и в полном объеме, что подтверждается Актами о приемке выполненных работ от 01.10.2020 №№ 1;2;3;4, общая стоимость которых составляет 19 734, 95 тыс. рублей. При сопоставления актов о приемке выполненных работ (ф. КС-2) и  справок о стоимости выполненных работ (ф. КС-3) нарушений не установлено.
В нарушение пункта 2.9 муниципального контракта, оплата за фактически выполненные работы в 2020 году не произведена. 

По информации, предоставленной МУП «Городское хозяйство», средства субсидии, полученные администрацией городского округа Большой Камень на условиях софинансирования из бюджета Приморского края и перечисленные МУП «Горхоз» (п/п №896631 от 19.11.2020 и № 679491 от 21.12.2020) для оплаты работ по муниципальному контракту № 0520600001820000001-01 на основании статьи 46 Налогового кодекса Российской Федерации были безакцептно списаны с расчетного счета муниципального предприятия  Межрайонной Инспекцией Федеральной налоговой службой № 1 по Приморскому краю в счет погашения задолженности по налоговым платежам.
Таким образом, по состоянию на 31.12.2020 года по вышеуказанному муниципальному контракту сложилась  кредиторская задолженность в сумме 19 734, 95 тыс. рублей, которая частично погашена в июне 2021 года в общей сумме 12 501,23 тыс.рублей.
Все муниципальные контракты в проверяемом периоде заключены в пределах  доведенных лимитов бюджетных обязательств и объемов средств субсидии, предусмотренного соглашением № 251 от 09.07.2020.  В соответствии с положениями части 7 статьи 34 Федерального закона Российской Федерации от 05 апреля 2013г. № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» во всех муниципальных контрактах включено условие об ответственности заказчика и поставщика (подрядчика, исполнителя) за неисполнение или ненадлежащее исполнение обязательств, предусмотренных контрактом. 
5. Результативность использования средств, утвержденных на реализацию мероприятий муниципальной программы.  

Муниципальная программа «Энергоэффективность и развитие газоснабжения в городском округе Большой Камень» на 2020-2027 годы» в 2020 году реализовывалась в основном посредством предоставления субсидий из бюджета городского округа, в том числе за счет привлеченных средств межбюджетных трансфертов из бюджета Приморского края, юридическим лицам (за исключением субсидий муниципальным учреждениям), индивидуальным предпринимателям и физическим лицам - производителям товаров (работ, услуг) в соответствии со статьей 78 Бюджетного кодекса Российской Федерации: 
1. В рамках мероприятий государственной программы Приморского края «Энергоэффективность, развитие газоснабжения и энергетики в Приморском крае» на 2020-2027 годы» на  реализацию мероприятий муниципальной программы в 2020 году администрацией городского округа на условиях софинансирования привлечены в бюджет городского округа средства бюджета Приморского края в общей сумме 23 127,80 тыс. рублей, в том числе:

♦ Соглашение от 18.02.2020 № 45пр-38, заключенное между Агентством газоснабжения и энергетики Приморского края и администрацией городского округа размере 3 590,20 тыс.рублей на создание и развитие системы газоснабжения городского округа Большой Камень , из них

- 920,70 тыс.рублей на выполнение работ по актуализации схемы газоснабжения. 
- 2 669,50 тыс.рублей на  подготовка проектно сметной документации и выполнение инженерных изысканий по объекту «Установка блочно-модульной котельной 1,5Гкал/час по ул. Ольховая» 
Уровень софинансирования программных мероприятий по актуализации схемы газоснабжения (99%), установленный Соглашением о предоставлении субсидий из краевого бюджета,  в течение года выдерживался в полном объеме.

Целевые показатели (индикаторы), установленные на 2020 год приложением №3 к  данному Соглашению выполнены только в части актуализации схемы газоснабжения. 

Срок выполнения работ по подготовке проектно сметной документации и выполнения инженерных изысканий по объекту «Установка блочно-модульной котельной 1,5Гкал/час по ул. Ольховая», результатом которых  является получение положительного заключения государственной экспертизы проектной документации, дополнительным соглашением №1 от 30.12.2021 к муниципальному контракту № 220, перенесен на 31.03.2021. 
В связи с изменением срока выполнения работ, средства субсидии в 2020 году не освоены в полном объеме, а соответственно не достигнуты установленные целевые индикаторы по Соглашению от  18.02.2020 № 45пр-38. Средства бюджета  Приморского края в сумме 2 669,50  тыс. рублей возвращены в краевой бюджет.

♦ Соглашение от 20.04.2020   №  768-13-2020-11, заключенное между Министерством жилищно-коммунального хозяйства Приморского края и администрацией городского округа в размере 19 537,60 тыс.рублей на капитальный ремонт трубопроводов отопления и горячего водоснабжения протяженностью 1,63 км. 
Условия софинансирования программных мероприятий (99%), определенные Соглашением о предоставлении субсидий из краевого бюджета соблюдены в полном объеме. 
Целевой показатель, установленный вышеуказанным Соглашением- «Улучшение качества предоставления жилищно-коммунальных услуг 1,5 тыс.человек» достигнут  в полном объеме, что подтверждается отчетом по форме № 6 к вышеуказанному Соглашению. 
2. В целях реализации мероприятий муниципальной программы в 2020 году администрацией городского округа Большой Камень заключено три Соглашения о предоставлении из бюджета городского округа Большой Камень субсидий, в том числе за счет средств межбюджетных трансфертов, полученных из бюджета Приморского края в форме субсидий.  
В соответствии с пунктом 2 статьи 78 Бюджетного кодекса Российской Федерации направления использования предоставленных субсидий юридическим лицам (за исключением субсидий муниципальным учреждениям), индивидуальным предпринимателям и физическим лицам - производителям товаров (работ, услуг) соответствуют направлениям предоставления субсидий, предусмотренных пунктом 5 статьи 5 решения Думы городского округа Большой Камень от 27.11.2019 № 250 «О бюджете городского округа Большой Камень на 2020 год и на плановый период 2021 и 2022 годов» : 

2.1. Два соглашения заключены администрацией городского округа с МУП "Городское хозяйство» в общей сумме 37 787,72 тыс.рублей, в соответствии с Порядком предоставления субсидий муниципальным унитарным предприятиям на финансовое обеспечение затрат по капитальному ремонту объектов теплоснабжения, находящихся в муниципальной собственности городского округа Большой Камень, утвержденным постановлением администрации городского округа Большой Камень от 12.08.2019 № 1038 (далее - Порядок). Утвержденный администрацией городского округа Большой Камень Порядок соответствует общим требованиям, установленным Правительством Российской Федерации и включает в себя основные положения, предусмотренные пунктом 3 статьи 78 Бюджетного кодекса Российской Федерации.
♦ Соглашение № 19  от  31.01. 2020 года о предоставлении из бюджета городского округа Большой Камень субсидии в размере 18 052, 77 тыс. рублей капитальный ремонт котла №3 на котельной №1. 
Субсидия предоставлена МУП «Городское хозяйство» согласно постановлению администрации городского округа Большой Камень от  31.01.2020 № 143 и перечислена администрацией городского округа на счет получателя в полном объеме платежным поручением 871013 от 03.02.2020 в соответствии с графиком перечисления субсидии (приложение № 1 к Соглашения №19).
Размер субсидии, в соответствии с пунктом 7 раздела 2 Порядка определен локально-сметными расчетами №№ 165;166;1001;164;167;168;163;158).

Для выполнения основных работ МУП «Городское хозяйство» заключены четыре договора с ООО «Промстроймонтаж» (от 22.05.2020№ 22-05/2020; от02.07.2020 № 62; от 27.03.2020 № 27-03/2020; от 24.01.2020 № 24-01/2020) и один договор с ООО «Дальневосточная инжиниринговая компания» (от 21.07.2020 № 64). 
Все остальные работы выполнялись по договорам гражданско правового характера, по нарядам на сдельную работу и принимались комиссией по Актам приемки выполненных работ. 
Приложением 2 к Соглашению  № 19  от  31.01. 2020 года  администрацией городского округа установлен показатель результативности использования субсидии «Капитальный ремонт котла №3 на котельной №1», который должен быть достигнут к 31.12.2020 года.  

Согласно отчету о достижения показателей результативности (приложение 3 к Соглашению)  и Отчету  о ходе реализации муниципальной программы за 2020 год целевой показатель достигнут.  Акт готовности оборудования к вводу в эксплуатацию  оформлен только 09.02.2021 года. 
♦ Соглашение № 251 от 09.07.2020 года о предоставлении из бюджета городского округа Большой Камень субсидии на финансовое обеспечение затрат по капитальному ремонту объектов теплоснабжения, находящихся в муниципальной собственности в размере 19 734, 95 тыс. рублей.

Субсидия предоставлена МУП «Городское хозяйство» согласно постановлению администрации городского округа Большой Камень от 08.07.2020   № 1000 за счет средств краевого и местного бюджета.
Перечисление средств субсидий МУП "Городское хозяйство» в доле местного бюджета произведено администрацией городского округа Большой Камень в сроки, установленные Приложением № 1 Соглашения до 30.11.2020 (п/п № 896631 от 19.11.2020 на суму 197 349,50 рублей)
Перечисление средств субсидии МУП "Городское хозяйство» за счет средств краевого бюджета произведено платежным поручением № 679491 от 21.12.2020 на сумму 19 537 600,50 рублей при поступлении межбюджетных трансфертов из бюджета Приморского края. Нарушение сроков перечисления субсидии установленных графиком к Соглашению составило 21 день. 

Приложением 2 к Соглашению  № 251 от 09.07.2020 года  администрацией городского округа установлены показатели результативности использования субсидии, которые должны быть достигнуты к 15.10.2020 года,  а именно: 

- (0,61 километров) капитальный ремонт трубопроводов отопления и горячего водоснабжения от УТ01-08 до УТ 01-13 (ул. Лазо 10-Ленина 3);
- (0,4 километра) капитальный ремонт трубопроводов отопления и горячего водоснабжения от ЦТП - 9;

(0,5 километра) капитальный ремонт трубопроводов горячего водоснабжения от УТ 09-09 до ул.Гагарина,49.
(0,12 километра) капитальный ремонт участка тепловой сети 2-го контура по ул.Карла Маркса, 11-5 (УТ 04-04а-УТ 04-06);
Согласно отчету о достижения показателей результативности по состоянию на 31.12.2020 (приложение 3 к Соглашению)  и Отчету  о ходе реализации муниципальной программы за 2020 год все целевые показатели достигнуты, что подтверждается актами о приемке выполненных работ по форме №КС-2 от 01.10.2020. 
2.2 В соответствии с Порядком предоставления субсидий на финансовое обеспечение (возмещение) затрат по капитальному ремонту объектов электроснабжения находящихся в муниципальной собственности городского округа Большой Камень, утвержденным постановлением администрации городского округа Большой Камень от 16.10.2020 № 2023 (далее - постановление № 2023) администрацией городского округа заключено соглашение № 322 от 24.11.2020 года  с ООО "Распределительные энергетические сети» о предоставлении из бюджета городского округа Большой Камень субсидии в размере 3 100, 34 тыс. рублей.

Срок, установленный графиком перечисления субсидии – до 27 ноября 2020 года. Денежные средства были перечислены в соответствии с графиком перечисления субсидии 26.11.2020 платежным поручением № 123246 в сумме 3 100,34 тыс.рублей . 

Приложением 2 к соглашению № 322 от 24.11.2020 года установлены показатели результативности использования субсидии, которые должны быть достигнуты к 25.12.2020 года,  а именно: 

-демонтаж проводов 2000 метра,
-подвеска изолированных проводов 2000 метров,

-демонтаж опор 40 штук,

- установка опор 40 штук,

-демонтаж трансформаторов 2 штуки,

-монтаж трансформаторов 2 штуки,

- испытание трансформаторов 2 штуки.
Согласно отчета  о ходе реализации муниципальной программы, в рамках заключенного соглашения ООО «Распределительные энергетические сети» выполнены работы по замене провода на cамонесущий изолированный провод (СИП) протяженностью 2000 м по ул. Сиреневая, заменены 40 опор воздушной линии электроснабжения по ул. Сиреневая, заменены 2 трансформатора на ТП-1105 по ул. Родниковая, что подтверждается актами о приемке выполненных работ по форме №КС-2 и справками о стоимости выполненных работ по форме №КС-3.

Все Соглашения о предоставлении субсидий заключены по формам в соответствии с приказом управления финансов администрации городского округа Большой Камень № 2-од от 20.01.2017 года «Об утверждении типовых форм Соглашений (договоров) о предоставлении из бюджета городского округа Большой Камень субсидии юридическим лицам (за исключением муниципальных учреждений), индивидуальным предпринимателям, физическим лицам – производителям товаров, работ, услуг». 

6. Выводы по результатам контрольного мероприятия.
1. Муниципальная программа «Энергоэффективность и развитие газоснабжения в городском округе Большой Камень» на 2020-2027 годы» разработана и утверждена администрацией городского округа Большой Камень в соответствии с Порядком принятия решений о разработке муниципальных программ городского округа Большой Камень, формирования, реализации и проведения оценки эффективности их реализации, утвержденным постановлением администрации городского округа Большой Камень от 18.03.2016 № 396, но  без учета требований к муниципальным программам в области энергосбережения и повышения энергетической эффективности, утвержденными Постановлением Правительства РФ от 31 декабря 2009 г. № 1225 «О требованиях к региональным и муниципальным программам в области энергосбережения и повышения энергетической эффективности». При этом, многие целевые показатели, установленные в соответствии постановлением №1225 в предыдущей программе «Энергосбережение и повышение энергетической эффективности на 2014-2016 годы и в перспективе до 2020 года» и не достигнутые к концу реализации программы, не нашли отражения в рассматриваемой программе.  Программа не предусматривает систему отслеживания потребления энергоресурсов, а так же разработку и реализацию энергосберегающих мероприятий.
2. Муниципальная программа утверждена со значительным (более 7 месяцев) нарушением сроков утверждения, установленных пунктом 3.2 Порядка разработки муниципальных программ. 
3. В нарушение пункта 2 статьи 179 Бюджетного кодекса Российской Федерации объем бюджетных ассигнований на финансовое обеспечение реализации мероприятий программы утвержден решением Думы городского округа Большой Камень от 20.01.2020 № 258 «О внесении изменений в решение Думы городского округа Большой Камень  от 27.11.2019 № 250  «О бюджете городского округа Большой Камень на 2020 год и на плановый период 2021 и 2022 годов» при отсутствии нормативного акта администрации об утверждении программы.

4. В нарушение пункта 5,4;5,5; 5,6; 5.7 раздела 5  Порядка разработки муниципальных программ ответственным исполнителем – управление жизнеобеспечения на 2020 год не разработан План график реализации муниципальной программы, в соответствии с которым   должен осуществляться контроль за ее реализацией. Отсутствие утвержденного Плана-графика свидетельствует о полном отсутствии контроля за исполнением мероприятий программы

5. В нарушение пункта 4.3 статьи 4  Порядка принятия решений о разработке муниципальных программ программу в течение года не приведена в соответствие с решением Думы городского округа Большой Камень  от 27.11.2019 № 250  «О бюджете городского округа Большой Камень на 2020 год и на плановый период 2021 и 2022 годов.
Объем бюджетных ассигнований, предусмотренный утвержденной муниципальной программой по всем трем направлениям не соответствует объему бюджетных ассигнований, утвержденных решением о бюджете № 360 и сводной бюджетной росписью бюджета городского округа Большой Камень.
         6. Исполнение бюджетных ассигнований муниципальной программы в 2020 году составило 93,93%. В результате освоения бюджетных ассигнований:
- осуществлен капитальный ремонт котла №3 на котельной №1;

- выполнены работы по замене провода на самонесущий изолированный провод протяженностью 2000 метра по ул. Сиреневая,

- заменены опоры воздушной линии электроснабжения по ул. Сиреневая в количестве 40 штук,

- заменены 2 трансформатора по ул. Родниковая.
- осуществлен капитальный ремонт тепловых сетей общей протяженностью 1630 метров,
- выполнены работы по актуализации схемы газоснабжения.
         7. В соответствии с пунктом 2 статьи 78 Бюджетного кодекса Российской Федерации направления использования предоставленных субсидий юридическим лицам (за исключением субсидий муниципальным учреждениям), индивидуальным предпринимателям и физическим лицам - производителям товаров (работ, услуг) соответствуют направлениям предоставления субсидий, предусмотренных пунктом 5 статьи 5 решения Думы городского округа Большой Камень от 27.11.2019 № 250 «О бюджете городского округа Большой Камень на 2020 год и на плановый период 2021 и 2022 годов».
8. Целевые показатели (индикаторы), установленные на 2020 год Соглашениями о предоставлении субсидий практически достигнуты, за исключением целевых индикаторов по Соглашению от  18.02.2020 № 45пр-38. Средства бюджета  Приморского края в сумме 2 669,50  тыс. рублей, предусмотренные в бюджете на условиях софинансирования на подготовку проектно сметной документации и выполнение инженерных изысканий по объекту «Установка блочно-модульной котельной 1,5Гкал/час по ул. Ольховая» возвращены в краевой бюджет.
9. В соответствии со статьей 78 Бюджетного кодекса Российской Федерации, Соглашения о предоставлении субсидий из бюджета городского округа заключены по формам установленным приказом управления финансов администрации городского округа Большой Камень № 2-од от 20.01.2017 года «Об утверждении типовых форм Соглашений (договоров) о предоставлении из бюджета городского округа Большой Камень субсидии юридическим лицам (за исключением муниципальных учреждений), индивидуальным предпринимателям, физическим лицам – производителям товаров, работ, услуг». 
10. Условия софинансирования программных мероприятий, определенные Соглашениями о предоставлении субсидий из краевого бюджета соблюдены в полном объеме. 

11. Работы и услуги, выполненные в целях достижения показателей результативности муниципальной программы за 2020 год, подтверждаются локальными сметными расчетами, актами о приемке выполненных работ по форме №КС-2, справками стоимости работ (ф. КС-3). При этом, выполненные работы по муниципальному контракту № 0520600001820000001-01 от 07.08.2020, заключеному МУП «Городское хозяйство» с  ООО Спецстроймонтаж" в сумме 19 734, 95 тыс. рублей, подлежащие оплате за счет средств субсидии, не оплачены в полном объеме. Кредиторская задолженность, сложившаяся по  контракту в сумме 19 734, 95 тыс. рублей частично погашена в июне 2021 года в общей сумме 12 501,23 тыс.рублей.

          12. По результатам оценки эффективности реализации муниципальной программы, программа оценена как умеренно эффективная.
13. В связи с принятием в 2021 году Постановления Правительства Российской Федерации № 161 «Об утверждении требований к региональным и муниципальным программам в области энергосбережения и повышения энергетической эффективности», которое устанавливает требования к программам, включающим комплекс мероприятий, взаимосвязанных по задачам, обеспечивающих наиболее эффективное достижение целей и решение задач, направленных на энергосбережение и повышение энергетической эффективности в муниципальном образовании необходимо пересмотреть установленные в программе целевые показатели с учетом вышеуказанных требований с применением методики расчета целевых показателей. 

Председатель 

контрольно-счетной палаты    ______________________  Н.Г. Апрускина   

