УВЕДОМЛЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ ОБЩЕСТВЕННЫХ ОБСУЖДЕНИЙ
по объекту государственной экологической экспертизы – проектная документация «Строительство Приморского металлургического завода на территории городского округа Большой Камень Приморского края». Этап IV «Цех производства труб большого диаметра (ТБД)», содержащая предварительные материалы оценки воздействия на окружающую среду (ОВОС)

Заказчик работ по ОВОС:
[bookmark: _GoBack]Общество с ограниченной ответственностью «Приморский металлургический завод» (сокращенное наименование - ООО «ПМЗ»), ОГРН: 1202500029522; ИНН: 2503037890; юридический адрес и адрес в пределах места нахождения (фактический адрес): 692802, Приморский край, г. Большой Камень, ул. Имени В.А. Маслакова, зд. 10, 
помещ. 24, телефон: + 7 (499) 968-64-94 (доб. 311); электронная почта: info@pmzsteel.ru. 
Контактные данные ответственного лица: Ткалич Дарья Александровна, 
тел.: +7 (914) 705-35-49, электронная почта: tkalichda@pmzsteel.ru. 
Исполнитель работ по ОВОС: 
Акционерное общество «Группа Компаний ШАНЭКО» (сокращенное наименование – АО «ГК ШАНЭКО»); ОГРН: 1057748752599; ИНН: 7733554429; юридический адрес и адрес в пределах места нахождения (фактический адрес): 115522, г. Москва, ул. Москворечье, д. 4, корп. 3; тел.: +7 (495) 545-34-20, электронная почта: shaneco.group@shaneco.ru.
Контактные данные ответственного лица: Паксюткина Елена Николаевна, 
тел.: +7 (913) 967-40-08, электронная почта: obob@shaneco.ru.
Орган, ответственный за проведение общественных обсуждений (уполномоченные орган):
Администрация городского округа Большой Камень, ОГРН: 1022500579750; 
ИНН: 2503005665; юридический адрес: 692806, Приморский край, г. Большой Камень, 
ул. Карла Маркса, 4, адрес в пределах места нахождения (фактический адрес): 692806, Приморский край, г. Большой Камень, ул. Карла Маркса, 4 и 692806, Приморский край, город Большой Камень, улица Долгова, д.4.
Контактные данные ответственных лиц со стороны уполномоченного органа: 
Ковальчук Сергей Александрович, тел.: +7 (42335) 5-76-24, электронная почта: gkh@bkadmin.ru.
Полищук Татьяна Андреевна, +7 (42 335) 5-76-32; электронная почта: gkh@bkadmin.ru.

Наименование объекта обсуждений: 
Объект государственной экологической экспертизы – проектная документация «Строительство Приморского металлургического завода на территории городского округа Большой Камень Приморского края». Этап IV «Цех производства труб большого диаметра (ТБД)», содержащая предварительные материалы оценки воздействия на окружающую среду.

Наименование планируемой хозяйственной и иной деятельности: «Строительство Приморского металлургического завода на территории городского округа Большой Камень Приморского края». Этап IV «Цех производства труб большого диаметра (ТБД)»
Цель планируемой хозяйственной и иной деятельности: Обеспечение выпуска 
не менее 330 тыс. тонн в год труб большого диаметра.
Предварительное место реализации планируемой хозяйственной и иной деятельности: Приморский край, городской округ Большой Камень, с. Суходол.

Место и сроки доступности объекта общественного обсуждения: проектная документация «Строительство Приморского металлургического завода на территории городского округа Большой Камень Приморского края». Этап IV «Цех производства труб большого диаметра (ТБД)», содержащая предварительные материалы оценки воздействия на окружающую среду, будет доступна для ознакомления общественности с 12.03.2025 г. по 10.04.2025 г. включительно:
· для очного ознакомления в здании Администрации городского округа Большой камень по адресу: 692806, Приморский край, город Большой Камень, улица Долгова, д.4, (кабинет 10). Время работы: понедельник – пятница с 8.00 до 17.00 (перерыв с 12.00 до 13.00), суббота, воскресенье – выходной день;
· в сети «Интернет» на электронном ресурсе по ссылке: https://cloud.mail.ru/public/XFuW/bmLs27piz

Информация о возможности проведения по инициативе граждан слушаний:
В соответствии с пунктом 23 Правил проведения оценки воздействия на окружающую среду, утвержденных постановлением Правительства РФ от 28.11.2024 № 1644, по инициативе граждан проводятся слушания.
Проведение слушаний может быть инициировано гражданами в течение 7 календарных дней с 12.03.2025 г. - с даты размещения заказчиком (исполнителем) для ознакомления общественности объекта обсуждений, путем направления в уполномоченный орган соответствующей инициативы.

Информация о порядке, сроке и форме внесения участниками общественных обсуждений предложений и замечаний, касающихся объекта обсуждений 
Замечания и предложения принимаются с 12.03.2025 г. по 10.04.2025 г. включительно по следующим адресам:
· в письменной форме (в бумажном виде) в здании Администрации городского округа Большой камень по адресу: 692806, Приморский край, город Большой Камень, улица Долгова, д.4, (кабинет 10). Время работы: понедельник – пятница с 8.00 до 17.00 (перерыв с 12.00 до 13.00), суббота, воскресенье – выходной день;
· в форме электронного документа на электронную почту Администрации городского округа Большой камень по адресу: gkh@bkadmin.ru (с указанием темы письма: «Строительство Приморского металлургического завода на территории городского округа Большой Камень Приморского края». 
Этап IV «Цех производства труб большого диаметра (ТБД)»);
· посредством записи в журнале учета участников общественных обсуждений, очно ознакомляющихся с объектом обсуждений, и их замечаний 
и предложений, который размещен в здании Администрации городского округа Большой камень по адресу: 692806, Приморский край, город Большой Камень, улица Долгова, д.4, (кабинет 10). Время работы: понедельник – пятница с 8.00 до 17.00 (перерыв с 12.00 до 13.00), суббота, воскресенье – выходной день.

Порядок инициирования слушаний
В соответствии с пунктом 23 Правил проведения оценки воздействия 
на окружающую среду, утвержденных постановлением Правительства РФ от 28.11.2024 
№ 1644 (далее – Правила), по инициативе граждан проводятся слушания.
Проведение слушаний может быть инициировано гражданами в течение 7 календарных дней с 12.03.2025 г. - с даты размещения заказчиком (исполнителем) для ознакомления общественности объекта обсуждений, путем направления в уполномоченный орган соответствующей инициативы:
· в произвольной форме посредством официального сайта уполномоченного органа в сети «Интернет» - https://bkamen.gosuslugi.ru/;
· в письменной форме (в бумажном виде) в адрес Администрации городского округа Большой Камень: 692806, Приморский край, город Большой Камень, улица Долгова, д.4, (кабинет 10). Время работы: понедельник – пятница с 8.00 
до 17.00 (перерыв с 12.00 до 13.00), суббота, воскресенье – выходной день;
· в форме электронного документа на электронную почту Администрации городского округа Большой Камень по адресу: gkh@bkadmin.ru (с указанием темы письма: «Строительство Приморского металлургического завода на территории городского округа Большой Камень Приморского края». 
Этап IV «Цех производства труб большого диаметра (ТБД)»).
При внесении инициативы о проведении слушаний гражданином указываются следующие сведения:
1. Фамилия, имя, отчество (при наличии).
2. Дата рождения. 
3. Адрес места жительства (регистрации).
4. Телефон, адрес электронной почты (при наличии).
5. Согласие на обработку персональных данных в соответствии 
с законодательством Российской Федерации в области персональных данных.

Иная информация:
Окончательные материалы ОВОС проектной документации «Строительство Приморского металлургического завода на территории городского округа Большой Камень Приморского края». Этап IV «Цех производства труб большого диаметра (ТБД)» после утверждения заказчиком будут доступны для ознакомления общественности на 30 дней в соответствии с п. 51 Правил в сети «Интернет» на электронном ресурсе по ссылке: https://cloud.mail.ru/public/XFuW/bmLs27piz.
Подписанный участниками протокол общественных обсуждений с приложениями, включая таблицу учета замечаний и предложений, содержащую результаты рассмотрения замечаний и предложений, будет опубликован в соответствии с п. 48 Правил в федеральной государственной информационной системе состояния окружающей среды (https://ecomonitoring.mnr.gov.ru/). 
Заказчик (исполнитель) и (или) участник общественных обсуждений, в том числе слушаний, в течение 5 рабочих дней с даты размещения протокола вправе обратиться 
в уполномоченный орган с заявлением, содержащим указание на допущенные в протоколе неточности и (или) на неполноту сведений, а также на способ получения ответа 
на указанное заявление, направляемым в произвольной форме:
· посредством официального сайта - https://bkamen.gosuslugi.ru/;
· в письменной форме (в бумажном виде) в адрес Администрации городского округа Большой Камень: 692806, Приморский край, город Большой Камень, улица Долгова, д.4, (кабинет 10). Время работы: понедельник – пятница с 8.00 до 17.00 (перерыв с 12.00 до 13.00), суббота, воскресенье – выходной день;
· в форме электронного документа на электронную почту Администрации городского округа Большой Камень по адресу: gkh@bkadmin.ru (с указанием темы письма: «Строительство Приморского металлургического завода на территории городского округа Большой Камень Приморского края». 
Этап IV «Цех производства труб большого диаметра (ТБД)»).
