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	Уважаемые руководители!

	

	Администрация городского округа Большой Камень напоминает, что согласно п. 4 ст. 24.7 Федерального закона от 24.08.1998 № 89-ФЗ «Об отходам производства и потребления» юридические лица обязаны заключить договор на вывоз образующихся у них твёрдых коммунальных отходов (далее – ТКО) с региональным оператором. 
Расчет стоимости услуг по обращению с ТКО, предоставляемых региональным оператором, производится исходя из нормативов накопления ТКО, установленных Приказом департамента природных ресурсом и охраны окружающей среды Приморского края от 04.12.2017 № 365.
Чтобы расчет стоимости указанных услуг производился исходя из  объема фактически накопленного ТКО, юридическое лицо может приобрести на праве собственности или другом законном основании контейнеры для сбора ТКО, установив их в местах (на площадках) накопления ТКО, созданных этим юридическим лицом, предварительно согласовав с органами местного самоуправления на основании письменной заявки, форма которой утверждена постановлением администрации городского округа Большой Камень от 07.02.2020 № 181 «Об утверждении реестра мест (площадок) накопления твердых коммунальных отходов, об определении схемы размещения мест (площадок) накопления твердых коммунальных отходов, расположенных на территории городского округа Большой Камень».
Площадка накопления ТКО должна удовлетворять требованиям законодательства в области санитарно-эпидемиологического благополучия населения и иного законодательства Российской Федерации, иметь водонепроницаемое покрытие (бетон, асфальт), ограниченное бордюром и зелеными насаждениями (кустарниками) по периметру, ограждение с трех сторон (металлопрофиль), обеспечивающее предупреждение распространения отходов за пределы контейнерной площадки, подъездной путь для мусоровозного транспорта. 
Информацию о месте (площадке) накопления ТКО необходимо включить в договор с региональным оператором, а также предоставить  ему копию паспорта на приобретённый контейнер. 
Работы по содержанию мест (площадок) накопления ТКО обеспечиваются собственником таких площадок и включают в себя их обслуживание (покраска, ремонт и др.) и санитарную очистку, в том числе уборку ТКО, находящихся на месте накопления ТКО или рядом с ним, и подметание мусора вокруг контейнеров.
Поскольку отходы упаковочного картона и гофрокартона входят в перечень видов отходов производства и потребления, в состав которых входят полезные компоненты, захоронение которых запрещается, (постановление Правительства РФ от 25 июля 2017 г. № 1589-р), убедительно просим не складировать указанные отходы на площадках накопления ТКО, а передавать в компанию по переработке вторсырья ООО «Ресурс» (раб. тел. 8966-289-99-11), тем самым способствуя улучшению эстетического вида и экологической обстановки городского округа.

	


