ГОСУДАРСТВЕННАЯ ЭКСПЕРТИЗА УСЛОВИЙ ТРУДА

· ст. 213 Трудового кодекса РФ от 30.12.2001 № 197-ФЗ;
· [bookmark: _GoBack]приказ Минтруда и соцзащиты РФ «Об утверждении Порядка проведения государственной экспертизы условий труда» от 29.10.2021 № 775н;
· приказ Министерства труда и социальной защиты Российской Федерации «Об утверждении типовых форм документов, необходимых для проведения государственной экспертизы условий труда» от 28.10.2021 № 765н;
· приказ Министерства труда и социальной политики Приморского края «Об установлении размера платы за проведение экспертизы качества специальной оценки условий труда» от 18.02.2020 № 132;
· приказ Министерства труда и социальной политики Приморского края «Об утверждении Административного регламента министерства труда и социальной политики Приморского края по предоставлению государственной услуги по осуществлению государственной экспертизы условий труда» от 16.07.2020 № 469;
· закон Приморского края «О наделении органов местного самоуправления отдельными государственными полномочиями по государственному управлению охраной труда» от 9 ноября 2007 года № 153-КЗ;
· постановление администрация городского округа Большой Камень «Об утверждении административного регламента предоставления государственной услуги «Осуществление государственной экспертизы условий труда», о признании утратившими силу отдельных нормативных правовых актов» от 15.03.2023 № 732.

